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בס"ד
טופס הצעה מוקדמת למכירה פומביות מס' 34 - 21/10/2020

פקס: 03-9050093

Email: moreshet.auctions@gmail.com

אני החתום מטה מציע את ההצעות הבאות עבור הפריטים להלן,

בכפוף לתנאי המכירה המופיעים בקטלוג: ואני מסכים להם. עמלת הקניה היא 23%.

  

הצעה מקסימליתתיאור הפריטמס פריט

  

  

אני מצהיר בזאת כי תנאי המכירה ידועים לי ואני מסכים להם:

שם:__________________________         

ת.ז. :_________________________

טלפון:________________________          

כתובת :______________________  
                                

אימייל:_______________________

חתימה:______________________
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תנאי השתתפות והתחייבות רוכש/מציע

להלן תנאי השתתפות לרוכשים במכירות הפומבית
 

1. תנאים אלו מחייבים כל רוכש או מתמודד לרכישה בעצמו או באמצעות מי מטעמו, והשתתפות ברכישה כמוה כהצהרה על הסכמה לכל האמור 
בדף תנאים זה וכדלקמן.

2. מורשת- בית מכירות פומביות )להלן "מורשת"( תציג באתר ו/או בקטלוג את הפריטים, 
אחראית  שאינה  ובוודאי  התוכן,  לנכונות  אחראית  אינה  מורשת  ועוד.  התחלתי  מחיר  קטלוגי,  מספר  כולל  לפריטים,  ביחס  מידע  מסירת  תוך 
למוצרים עצמם, למקור , לאישור הבעלות, למצב המוצר, תיאורו הנכון, אחריות או כל עניין אחר. על הקונה יהיה לבדוק בעצמו ובאמצעות 

מומחים מטעמו את מצב הפריט מקוריותו, ולקונה לא תהיינה טענות מכל מין וסוג שהוא כלפי מורשת בכל הקשור לפריטים.

3. מורשת משמשת כמתווכת המציגה פריטים הנמסרים לה על ידי צדדים שלישיים, מבלי להיות אחראית לתוכנם או לנכונותם. וכל תפקידה 
להציגם למכירה פומבית בלבד.

4. מורשת מציגה /או קובעת  מחירי פתיחה או מחירים סופיים  על פי מידע הנמסר לה על ידי בעלי הפריטים או מי מטעמם,  או לפי הערכה 
ראשונית של אנשי מקצוע, או אנשי מקצוע  מטעם מורשת. אך יודגש כי  אין במחיר המוצג כדי להוות ראיה או הערכת שווי מקובלת. הן  ביחס 

למחיר ההתחלתי או המחיר או הסופי או מחירי הביניים.

5. המחירים ככל יוצגו לפי דולר ארצות הברית , אלא אם צוין אחרת על גבי הפריט.

6. תשלומים אשר ישולמו במטבע ישראלי, יחושבו לפי שער הדולר היציג הסופי שיפורסם לראשונה על ידי בנק ישראללאחר המכירה או במועד  
התשלום לפי הגבוה מבין השניים.

7. כל פיגור בתשלום יחוייב לפי הריבית המירבית הנהוגה בבנק לאומי לישראל  בתוספת חד פעמית של  4% וצמודה לעליית שער הדולר.

8. אופני התשלום- תשלום אשר ישולם במזומן או בהעברה בנקאית, לא יהיה מחויב בעמלות. תשלומים אשר ישולמו באמצעות כרטיסי אשראי 
יתווסף להם עמלת חברות האשראי )עמלות הנעות על פי רוב בין 1% ל-3%.

9. על רוכש הפריטים לאסוף את פריטי המכירה בתוך 4 ימי עסקים ממועד סיום הרכישה ובכפוף לפרעון התשלום בפועל. הרוכש יהיה רשאי 
לבקש כי הפריט יישלח באמצעות שליחים או באמצעות הדואר בתשלום כקבוע במחירון של מורשת, אשר ניתן לבירור בכל עת במשרדי מורשת. 

אך יובהר כי מורשת אינה אחראית לכל נזק ו/או חבלה העשויים להיגרם לפריטים.

10. רוכש אשר יבטל את הרכישה ו/או לא יאסוף את הפריט, יהיה מחוייב בסכום הרכישה ובכל סכום הוצאות שייגרמו למורשת , וזאת מבלי 
לפגוע בזכות הבלתי חוזרת הקיימת למורשת להציג במקרה כזה את הפריט למכירה לצדדים שלישיים לפי שיקול דעתה, ו/או לבטל את מכירת 
הפריט לחלוטין. וללא הצורך  לנמק את החלטותיה. היה ותבחר מורשת להמשיך ולמכור את הפריט לאותו רוכש אשר לא מילא אחר תנאי הסכם 
זה כולם או חלקם, היא תהיה רשאית לעכב בידה את הפריט או את המוצג וזאת עד לתשלום כל ההוצאות ו/או הריביות שנתווספו על מחיר 
המוצגלאחר פרעון המחיר הקובע. על הרוכש יהיה להעביר את המחיר הקובע לאלתר  ובכל מקרה לא יאוחר מתום 4 ימי עסקים ממועד ההכרזה 

על הזכייה. 

12. מחיר ההצעה שהתקבל על פי תנאי מורשת )להלן: "מחיר הפטיש"(, יהיה המחיר שעל הרוכש  לשלם, כאשר על מחיר זה תתווסף העמלה של 
מורשת בשיעור של 23% + מע"מ )המחיר יחד עם העמלה ייחשב כמחיר הקובע(.

13. "מורשת" רשאית לייצג ו/או להביא את עמדתם של רוכשים  אשר  אינם מעוניינים להשתתף באופן פיזי או באמצעות נציג במכירה. לקוחות 
אלו יתבקשו למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מ חיר" המופיע באתר האינטרנט של "מורשת". למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר 
לייצוג כאמור, לא יחייב את מורשת בחובה כלשהי. אין באמור בסעיף זה כדי לחייב מורשת לייצג ו/או להביא את עמדתם של ממלא טופס הצעת 

המחיר

14. לקוחות המעוניינים להשתתף במהלך המכירה באמצעות הטלפון, מתבקשים לפנות מראש ובהקדם לצורך תיאום, אך מורשת אינה חייבת 
להסכים להשתתפותם של אותם קונים.

15. ככל וישנן סתירות בין נוסח התנאים שבשפה העברית, לבין תרגום דף התנאים לכל שפה אחרת, הנוסח שבשפה העברית יגבר.

16. רוכש /מציע אשר משתתף ו/או מתקשר עם מורשת , מאשר בהשתתפותו כי קרא את התנאים וכי קיבל על עצמו את כל  האמור לעיל, ומצהיר 
כי הדבר נעשה על פי כל קניין המועיל לפי כל דין.
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001

דפוס שפירא   - ספרד  נוסח  נהורא  כתר  לישרים  אור  סדר  סידור 
זיטאמיר תרכ"ד | 1863 עותק חסר במצב גרוע

סדר אור לישרים והוא תפלות לכל השנה כמנהג ספרד, חלק ראשון וחלק שני. 
לנגדי  ה'  שוויתי  דרך  על  השנה  מכל  התפילות  על  פירוש  נהורא  כתר  "כולל 
תמיד מאת הרב החסיד המקובל מוהר"ר אהרן הכהן זצ"ל מ"מ דק"ק זעליחוב 
ובילגוריא בעהמ"ח ספר אור הגנוז על התורה ושארי חבורים...". סידור חסידי 
נדיר וחשוב במיוחד אשר נדפס בהסכמות רבי לוי יצחק מברדיטשוב ועוד מגדולי 
החסידות בדפוס השותפים נכדי הרב מסלאוויטא הרבני מו"ה חנינא ליפא והרבני 
חסידות  סטפנסקי  לפ"ק.  תרכ"ד  בשנת  בזיטאמיר  שפירא  העשיל  יהושע  מו"ה 
399. במקור: ח"א: קפו דף. ח"ב: ]1[, קפח-שלב]2[ דף. העותק שלפנינו במצב 
בחלק  ואכולים  דפים מתפוררים  קשים.  וטחב  עובש  רטיבות,  עם  במיוחד  גרוע 
גדול מהסידור. בשל מצבו של הסידור לא יכולנו לקבוע בוודאות איזה מהדפים 
קיימים, נראה שחלק שני קיים ברובו אולם הדפים האחרונים אכולים ברובם. חלק 

ראשון בתחילתו חסר ובאמצעו כנראה שילבו גם דפים מסידור אחר.
 

החל מ: 150$

002

003

ספר שערי תשובה להאדמו"ר האמצעי - חב"ד חסידות מהדורה 
ראשונה זיטאמיר תרכ"ד - 1864 חתימת החסיד רבי לייב צייטלין

ספר שערי תשובה, חסידות בדרך חב"ד להאדמו"ר רבי דוב בער שניאורסון זצ"ל 
מליובאוויטש האדמו"ר האמצעי ]המיטאלער רבי[ בנו וממלא מקומות של רבי 
שניאור זלמן מלאדי בעל התניא ומייסד שושלת חסידות חב"ד - חסידות מהדורה 
בזיטאמיר תרכ"ד  יהושע העשיל שפירא  ורבי  ליפא  חנינא  רבי  ראשונה בדפוס 
רטיבות.  וסימני  כתמי  עמ'.   138  ,148 חסר.  הראשון  החלק  של  השער   .1864  |
כריכה ישנה בלויה ומנותקת ללא שדרה. מצב כללי טוב. חתימת בעלות "לייב 
של  חמיו  צייטלין,  לייזר  אהרן  הרב  של  אביו  הנראה  ככל   - מהאמיל"  צייטלין 
הרב יחזקאל )חאצ'ע( פייגין ובן דודו של הסופר הנודע הלל צייטלין. ממשפחת 

צייטלין שנודעת בחסידות חב"ד לדורותיה.
 

החל מ: 220$

לוט ספרים מדפוסי רוסיה - פולין - שנות הת"ק

לוט 5 ספרים מדפוסי רוסיה ופולין שונים.

1. שאלות ותשובות חות יאיר, מאת רבי יאיר חיים בכרך, המכונה ע"ש ספרו זה 
בעל "חוות יאיר" - סאדילקאב תקצ"ד | 1834. ]2[,מז,מט-נב; כט,כט-נב דף. 

נזקי עש רבים. כתמים. דפים מנותקים.

2. חלק ראשון מהלכות רב אלפס שקלאוו תקנ"ט | 1799. עם חתימות בעלות רבות 
של "בית המדרש הגדול דק"ק מעזריטש" ובגוף החותמת מעל הכיתוב מופיעה 
תבנית בית המדרש. דף שער משוקם כריכה עליונה וכן דף השער מנותקים, נקבי 

עש וכתמים מצב כללי בינוני. ללא מספור עמודים. 

שניה  מהדורה   - הכהן  דוד  לרבי  הרד"ך  תשובות  ותשובות  שאלות  ספר   .3
אוסטרואה תקצ"ד | 1834. ]3[, סח דף. נקבי עש. מצב כללי בינוני טוב. חותמת 

בעלות: 'יקיר במוהרש ליבשיטץ'.

4. ספר חידושי הר"ן על מסכת בבא מציעא הודפס בסדילקאב תקצ"ז. נזקי עש, 
קפלים קרעים וכתמי מים מצב כללי גרוע. כרוך בכריכה חדשה עם ספר חידושי 
הר"ן על מסכת גיטין הודפס בסדילקאב תקצ"ז. נזקי עש, קפלים קרעים וכתמי 

מים מצב כללי גרוע.

5. מדרש רבות על במדבר - דברים ומגילות. נדפס באוסטראה / סאדילקוב אחרי 
תק"ס. שער של מדרש רבות על ספר בראשית סדילקאב תקע"ט. שער מנותק. 
כתמים וקרעים בשולי הדפים. מצב כללי טוב. מעט נקבי עש ופגמים שונים גם 

עם פגיעות קלות בטקסט במס' מקומות. רכד דף.
 

החל מ: 100$

001

002

003
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005006

004

לוט ספרי שו"ת שנדפסו בסדילקאב - תקצ"ג-ד | 1833-4

1. שו"ת נודע ביהודה מהדורה תנינא חלק ראשון, מאת רבינו יחזקאל סג"ל לנדא - סדילקוב תקצ"ג | 1833. ]1[, לד, לח, לג ]צ"ל ל"ו[ דף. חתימה 
עתיקה דהויה בראש השער, ]13[ הגהות בשולי הדפים המעידים על גאונות הכותב. לא נבדקו. ללא כריכה, נזקי עש ורטיבות. מצב כללי בינוני.

2. שו"ת מהר"ם אלשיך, לרבינו משה אלשיך - סדילקאב תקצ"ד | 1834. ]1[, עב דף. 2 הגהות בצידי הדפים לא נבדקו.

3. כרוך יחד עם שאלות ותשובות רבי יוסף קולון - סדילקוב תקצ"ד | 1834. ]7[, צח דף. כריכה ישנה בלויה מנותקת. נקבי עש. סימני רטיבות. 
מצב כללי בינוני - טוב.

 
החל מ: 100$

005

006

לוט 2 ספרי פרי מגדים על יורה דעה - יוזפוף תרט"ו | 1854 עם הגהות הערות ותיקונים בכתב יד

לוט 2 ספרי פרי מגדים על יורה דעה - יוזפוף תרט"ו | 1854 עם הגהות הערות ותיקונים בכתב יד
ספר פרי מגדים חיבור עמוק ומקיף על נושאי כליו של השו"ע, ונחלק לשתיים 'משבצות זהב' על הט"ז ו'שפתי דעת' על הש"ך, מאת הגאון רבי 

יוסף מאיר תאומים.
1. עותק מלא בהגהות והערות בכתב יד חלקן ארוכות ולמדניות ומעידות על גדלותו התורנית של כותבם, בכמה מקומות אף משיג על המחבר. 
קכט דף. כריכה מקורית, נזקי עש, שיקום בתחתית השער פוגע בטקסט, ושיקומים נוספים בדפים ראשונים מקצתם פוגעים בטקסט, כתמים 

שונים, מצב כללי בינוני-טוב.
2. עותק עם מעט הגהות וחותמת בעלות בלועזית. ]1[, קל דף, דפים אכולים בקצוות נקבי עש ללא כריכה דף שער וכן דף נוסף בסוף הספר 

מנותקים, מצב כללי גרוע.
 

החל מ: 70$

ספר הזוהר סט שלם בכריכות מקוריות - יוזעפאף תרל"ג | 1873

3 כרכים הכוללים סט שלם של ספר הזוהר להתנא הקדוש רבי שמעון בר יוחאי. נדפס ביוזעפאף תרל"ג | 1873. שער עם דיו אדומה. כריכות 
מקוריות אכולות בקצוות, נקבי עש רבים ונזקי עש, בשני כרכים דפים ראשונים מנותקים, מצב כללי בינוני. חותמות בעלות: "י. נ. קפלן חיפה". 

וחותמת נוספת באותיות קיריליות )רוסית(.
 

החל מ: 150$

004
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007

ספר נפש חיים )פאלאג'י( - מהדורה ראשונה סלוניקי תר"ב | 1842

ספר נפש חיים, מערכת נושאים לפי סדר א' ב' מאת רבינו חיים פאלאג'י זצ"ל. מהדורה ראשונה בדפוס סעדי' הלוי אשכנזי - שאלוניקי תר"ב | 
1842. ט, רלח, טו דף. בגב השער איור מלאכים, כתמים, מצב כללי טוב.

 
החל מ: 300$

008

009

נדיר: ספר שבר בת עמי - מהדורה יחידה ליוורנו תרי"ג | 1853

ספר שבר בת עמי הפטרה לתשעה באב וקינה על חנה ושבעת בניה, עם פתרון )פירוש( בערבית בכתב עברי ממדרשי חז"ל, מאת רבי יוסף שבתי 
פרחי. מהדורה ראשונה ויחידה - ליוורנו תרי"ג | 1853. בחלק מהרישומים הביבליוגרפיים נרשמה שנת הדפוס - תרי"ח לפי ערך הגימטריה 
שבשער "לב ירושלים" אך זו כמובן טעות היות ובשער מופיע "לפרט גדול" מה שדורש מאיתנו להוריד חמש שנים, ובכך לקבל את התוצאה תרי"ג 
לפ"ק, כמו"כ מעבר לשער מופיע גימטריה נוספת "עת לחננה" היוצרת גם היא את התוצאה תרי"ג. בספרייה הלאומית מופיע באוסף נדירים עותק 
עם שער פגום, העותק שלפנינו עם שער שלם אך חסר 2 דף מהסוף, יח דף במקום כ במקור. ללא כריכה, כתמים וקרעים קלים, תיקונים בכתב 

יד, מצב כללי טוב.

המחבר רבי יוסף שבתי פרחי המכונה ישפ"ה )1802 – 1882( מלומד ומקובל גדול מרבני ירושלים, סופר עממי בשפות עברית, ערבית ולאדינו. 
בערוב ימיו התגורר בליוורנו שבאיטליה, שם פרסם את ספריו. חיבורו 'עושה פלא' )1845( הוא אחד מספרי סיפורי העם הנפוצים ביותר.

 
החל מ: 60$

כרך עם ספרי קהלת ומשלי בתרגום שרח הערבי ועוד - ירושלים / כלכותא תרנ"ו-תרנ"ח | 1896-8

כרך המכיל שני ספרים. 1. ספר קהלת עם שרח הערבי ]פירוש בערבית יהודית[ מנגד לעמוד, ועם פירוש שמע שלמה. מהדורה ראשונה - ירושלים 
תרנ"ח | 1896. חסר השער העיקרי ושלושה דף נוספים, לא מגוף החיבור, פב דף. 2. ספר שרח משלי, תרגום ערבית יהודית לספר משלי, מהדורה 
שנייה - כלכותא תרנ"ו | 1896. ]2[, מו עמוד. כריכה בלויה, נייר שביר, בתוכו נמצא שער לפרקי אבות עם שרח ערבי ליוורנו תרפ"ח, דף מנותק 

בסופו, קרעים בשולים, מצב כללי טוב. 

רישומי בעלות בכתב ספרדי: "אני הצעיר יחזקל יעקב יוסף רחמים עזרא-? צלמון".
 

החל מ: 150$
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אוסף ספרים וחוברות מדפוסי ירושלים שנות הת"ר

אוסף ספרי וחוברות נדירות מדפוסי ירושלים עיה"ק. מצבים משתנים, חלקם חסרים 
ופגומים בפגמים שונים. ברובם לא כרוכים.

1. ספר רכב על דבר אמת, לרבי יצחק דוד וינקלר. תרפ"ו | 1926. כד עמ'.
 | 2. ספר תשואות חן חלק ראשון בשם יישר כח, לרבי יהושע טשערווינסקי. תרפ"ה 

1925. ]2[ עח, פא-פד עמ'.
3. רינת יחזקאל, חוברת א' כרך א', מאת רבי יחזקאל חי עזרא אל-ביג. תרפ"ז | 1927. 

מעטפת מקורית צבעונית פגומה בחלקה. יט, ]1[ עמ'.
4. חדושי מגילה מכתב יד לרבינו נסין. תרמ"ד | 1884. ]1[, יג דף. מעטפת צבעונית 

מקורית פגומה בחלקה. שושנה הלוי 454 ]לא צוין שם שזה עם מעטפת[.
טונקעלאנג.  אהרן  משה  לרבי  א'  חלק  המערכה  שלחן  ספר  של  חסרים  עותקים   2  .5

תרצ"א | 1931. ]23[, 64 עמ' )בעותק אחר: ]23[ 66 עמ'( ]במקור: ]23[ 72 עמ'[.
6. 2 עותקים קונטרס מחניך קדוש, לרבי רפאל יעקב דידובסקי. תרצ"א | 1931. ]4[, 

לה, ]1[ עמ'. כריכת מעטפת )באחד העותקים חסרה המעטפת האחורית.
7. ספר חמדת צבי על התורה, מאת רבי צבי דוד גלאזער. תרצ"ג | 1933. חלק שני ]10[, 

קא-ר ]8[ עמ'.
עמ'.  כו   .1935  | תרצ"ה  מרמורשטיין.  אליהו  משה  רבי  מאת  היצר  מלחמת  ספר   .8

מעטפת מודפסת מקורית. דפים שלא נחתכו בדפוס.
9. ספר בית שלמה חלק שלישי על הלכות תערובות, לרבי שלמה מאיר פרידמן. תרנ"ט 

| 1899. ]1[ מא, י ]במקור: יג[ דף. עותק חסר.
ב"ר עמרם  יצחק שלמה  רבי  לארץ מאת  וחוץ  חלת הארץ  תורת  על  10. מלא העמר, 

בלויא. תרע"ב | 1912. ]1[, טז דף.
11. ספר שבט הלוי, לרבי יעקב אשר גרייבסקי. תרח"צ | 1938. ]8[, מח עמ'. כריכת 

מעטפת מקורית.
12. ספר מליץ טוב לרבי דוד לניאדו. תרפ"ו | 1926. ח דף. טז עמ', רטז דף. חתימת 

בעלות: "אברהם טוויל", "משה כהן טוויל". סימני רטיבות ועובש.
13. ספר עשיר ורש, לרבי בן ציון אלקלעי. מהדורה שניה מתוקנת בתוספת פורטרט 

המחבר ובנו המו"ל. תרצ"ד | 1934. ]פורטרט[, מד דף.
14. וידוי גדול. תרע"ד | 1914. ח' דף. 

15. ספר אריה שאג לרבי אליעזר רחמים ידיד הלוי. חלק א' מהדורה ראשונה תרפ"ג | 
1923. ]8[, קמד עמ'. חתימת בעלות לא נבדקה.

פגום.  שער  דף.  נז   .1909  | תרס"ט  מהש"ך.  מצוות  תרי"ג  על  צדק,  פועל  ספר   .16
חותמות בעלות ורישומים בכתב יד.

 
החל מ: 100$

011

012

תיקוני הזוהר בפורמט גדול - ירושלם תרס"ט | 1905

ספר תקוני הזהר "שחבר התנא האלקי רבי שמעון בר יוחאי ... ע"י המשתדלים והמו"ל 
האחים ... מו' ישראל ומו' בנימין ובן אחיהם ... יעקב חיים ן' המנוח מו' נתנאל שאוולוף 
... נדפס פעה"ק ירושלם תובב"א שנת תרס"ט ]1905[ לפ"ק בדפוס ה"ר שמואל הלוי 
 29 גדול  פורמט  פירושים.  ללא  מנוקדות  גדולות  באותיות  הזוהר  תיקוני  צוקערמאן. 
ס"מ. ]1[, פד, עח דף. נייר יבש. קרעים ופגמים שונים. קרע עם פגיעה בטקסט והדבקה 

של נייר דבק בדף האחרון. כתמים. מצב כללי טוב.
 

החל מ: 70$

ספר יסוד: ספר לשם שבו ואחלמה קבלה - ירושלים תרצ"ה | 1935 עם 
תיקונים והגהות

ספר לשם שבו ואחלמה עם חלקי הביאורים וחלקי הדרושים. חיבור חשוב עפ"י קבלת 
הגר"א, מאת המקובל הגדול רבי שלמה אלישיב. ירושלים תרצ"ה | 1935. ]5[, פח דף. 
סטפנסקי ספרי יסוד 374. עם הגהות ותיקונים בכתב יד ]יתכן של המוציא לאור - רבי 
אברהם אלישיב חתנו של המחבר - טרם מכירת הספר[, ציור ירושלים בדף אחרון, נזקי 

עש וכתמים, כריכה חדשה. מצב כללי טוב.

רבי שלמה אלישיב בן רבי חיים חייקל )תר"א - תרפ"ו( המכונה "בעל הלשם", זכה 
הגיע  ליחס של הערכה שגבלה בהערצה מחכמי התורה של תקופתו. מסופר שכאשר 
הספר לבגדד, אזי ה'בן איש חי' לגודל התפעלותו מחידושי הקבלה שכתובים בו, ערך 
תהלוכה ברחובה של עיר בכבוד גדול לכבוד הספר, כמין הכנסת ספר תורה. החזון אי"ש 
אמר עליו שהוא ה'מקובל האחרון'. הרב קוק קרא לו בכמה מקומות 'גדול המקובלים 

בדורנו'. 
 

החל מ: 50$
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011

012
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נדיר: ספר כונות האגדות )כפתור ופרח( - מהדורה ראשונה בחיי המחבר באזל שמ"א | 1581 עותק חסר

ספר כוונות האגדות "נקרא כפתר ופרח ישרש יעקב יציץ ופרח לישראל..." חיבור מעניין המבאר את כל הגדות חז"ל המוקשות להבנה מש"ס בבלי 
וירושלמי ומדרשים, עפ"י בעלי התוספות ותוספת מרובה ועם חידושי ספר הזהר, מאת רבי יעקב בן יצחק לוצאטו זיע"א מחכמי ונציה-צפת. 
מהדורה ראשונה בחיי המחבר - בסיליאה ]באזל[ שמ"א | 1581. שער בחיתוך עץ מאויר. הקדמה מאת המחבר ומפתחות. ]16[, קכז דף, ]עותק 

חסר במקום קנב דף במקור[ כריכת עור מקורית עם פגמים, כתמים, דפים מנותקים, מצב כללי בינוני-טוב.

בשער רישומי בעלות: "ש"ל מ"א כה"י משה מירקארוהזן הי"ו" "גואל אחרון ע"ה משה בן מצליח מורלי".
 

החל מ: 300$

014

015

ספר יסוד: עולת תמיד מהדורה ראשונה - אמשטרדם תמ"א | 1681 עם חתימות והערות בכתב יד וחותמות של בית 
המדרש החסידי הראשון בקראקא

ספר עולת תמיד עם החלק השני 'עולת שבת' מאת הדיין רבי שמואל בן רבי יוסף מקראקא. מהדורה ראשונה - אמשטרדם תמ"א | 1681. ]2[, 
נט, ]1[, י, ]6[, סה-קיד, נ דף. סטפנסקי ספרי יסוד הוספות עמוד 63. הדבקות בשער מסתירים טקסט, שיקומים וקרעים בקצת דפים פוגעים 

בטקסט, כתמים, מעט נזקי עש, כריכה שמורה, מצב כללי טוב.

חותמות של "קנין ספרים דבהמ"ד ר' אהרן בהרב בקראקא". - רבי אהרן שפירא בנו של ה'מאור ושמש'. החותמות הם של בית המדרש החסידי 
הראשון בקראקא שהוקם על שם אביו רבי קלונימוס קלמן שפירא בעל ה'מאור ושמש' זי"ע. בשער ודף י' חתימת בעלות שלא נבדקה לעומק, 

וכמה הגהות בכתב יד ארוכות, ככל הנראה של בעל החתימות, ורישום נוסף בדף הפורזץ, 
 

החל מ: 100$

מסכת נדה עם משניות סדר טהרות - ברלין ופרנקפורט דאודר תצ"ח | 1728 כריכת קלף

כרך עם כריכת קלף של מסכת נדה "עם פירוש רש"י ותוספות ופסקי תוספות ורבינו אשר ופסקי הרא"ש ופירוש המשניות מהרמב"ם זצ"ל". בסופו 
משניות סדר טהרות ]שער נפרד[, עם שלושה פירושים. בדפוס ברלין ופרנקפורט דאודר - תצ"ח | 1738. עובש בכריכה תחתית ובדפים אחרונים, 

כתמי מים, שער מנותק, מצב כללי בינוני-טוב.
 

החל מ: 50$
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כרך משניות מיניאטורי עם פירוש מלא כף נחת חלק קדשים וטהרות - אופנבך תצ"ב | 1732

משניות קדשים וטהרות, כרך מיניאטורי עם פירוש מלא כף נחת מאת הרב שניאור פייבוש בן יעקב - בדפוס ישראל בן משה אופנבך תצ"ב | 
1732. במקור: 143-172, 175-462, ]4[ דף. 13 ס"מ. לפנינו חסרים 4 דפים קס"ז-קע"ב. ללא דף שער )כפי הנראה ברישמים נדפס ללא שער(. 
רישומי בעלות בדף הראשון והאחרון. כריכת עור מקורית. מעט נזקי עש. מצב כללי טוב - בינוני. מחבר הפירוש רבי שניאור פייביש בן יעקב: 
נין ונכד לרבי משה איסרל'ש מקראקא, ראב"ד גלוגא רבתי בפולין חתן רבי אביגדור ז"ל שהינו חתן רבי יונה תאומים בעל הקיקיון דיונה... 
)מהסכמת הפירוש לששה סדרי משנה שניתנה על ידי רבי שמואל הילמן ראב"ד מינהיים(. שם הספר נלקח מהפסוק )קהלת ד, ו(; ט֖וֹב מְלֹ֖א כַ֖ף 

ַ֖יםִ עמָָ֖ל וּרְע֖וּת ר֖וּחַ. ָ֖חַת מִמְּלֹ֖א חׇפנְ נ
 

החל מ: 80$

017

018

משניות מיניאטורי סדר קדשים עם 'נקודות הכוסף' - ונציה תצ"ז | 1737 עם הערות ורשומים ספרדיים 

כרך מיניאטורי של משניות סדר קדשים, עם נקודות הכוסף, "נחלק לכ"ט ימים ללמוד ח"י פרקים בכל יום מדי חודש בחדשו" בסופו ספר יצירה. 
נדפס - ויניציאה תצ"ז | 1737. ]2[, שיב-שצד, ]2[. כריכת עור מהתקופה, פגמים בשדרה, כתמי מים, עותק יפה במצב טוב.

בפורזץ רישומים שונים בכתב ספרדי נאה. בגוף הספר תיקונים בכתב יד ספרדי.
 

החל מ: 100$

2 כרכים מהדורת כיס משניות סדר זרעים ונשים עם נקודות הכוסף - ונציה תקט"ז | 1756

שני כרכים מהדורת כיס.
1. משניות סדר זרעים עם נקודות הכוסף, "נחלק לכ"ט ימים ללמוד ח"י פרקים בכל יום מדי חודש בחדשו" נדפס בויניציאה תקט"ז | 1756. אינו 
נמצא בספרייה הלאומית. בגב השער דגל המדפיס, מבוא בלועזית, הקדמה מאת המדקדק רבי דוד בן שלמה אלטאראס שתיקן מהדורה זו, תפילה 

לפני הלימוד, בסופו ספר יצירה פרק א' עם התפילה לאמרה קודם הלימוד בו. פג דף במקור בעותק זה פ דף.
2. משניות סדר נשים עם נקודות הכוסף, חסר שער, לפי המספור נראה שמדובר במהדורה זו, קפ-רעד דף במקור, בעותק זה קפא-רעג דף. 
בסופו ספר יצירה פרק ג' עם התפילה לאמרה קודם הלימוד בו. ותחינה שנוהגים לומד בארץ ישראל. כריכות עור ישנות מהתקופה, כתמים, פגמים 

שונים, מצב כללי טוב.

רישומים שונים בכתב ספרדי.
 

החל מ: 70$
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019

ספר יסוד: מעשה רוקח על הרמב"ם - מהדורה ראשונה ונציה תק"ב | 1742

ספר מעשה רוקח, חיבור על הרמב"ם ]עם הפנים[ מאת רבי מסעוד חי רוקח מגדולי רבני טריפולי. חלק ראשון - מדע, אהבה, זמנים, בתחילתו 
חידושים על הרמב"ם בכתיבת יד מגאונים קדמונים וחידושים מבנו רבי אברהם ז"ל. בדפוס מאיר דא זארה - מהדורה ראשונה ויניציאה תק"ב 
| 1742. ]8[,רפו דף. ראה סטפנסקי ספרי יסוד עמוד 51 בהוספות. הסכמה משותפת מרבני ויניציאה יצ"ו. שער מפואר בחיתוך עץ: משה ואהרן 
ומלאכים מחצצרים, קבוצת דפים יחד עם השער מנותקים, כתמים קלים, קרעים בקצת דפים כולל בקצה השער, כריכה ישנה ובלויה מנותקת 

חלקית, מצב כללי טוב.

בשער רישום בעלות לא נבדק לעומק.

רבי מסעוד חי רוקח )ת"נ - תקכ"ח( בן רבי אהרן. רבה של טריפולי, תחילה שימש רבינו כשד"ר מארץ ישראל אליה עלה מעיר מולדתו איזמיר, 
ובהגיע בשליחותו אל העיר טריפולי, הפצירו בו בני העיר בכל לשון למען יאות להישאר במחיצתם ולשמש כרבם, והוא מצידו נעתר לבקשתם. 

חלק זה מחיבורו החשוב שעל שמו התפרסם, נדפס עוד בחייו.
 

החל מ: 300$

019

021

020

תנ"ך לונדון נביאים אחרונים וכתובים עם תרגום ללועזית בכריכה מקורית מפוארת - לונדון תקפ"ז | 1827

כרך של נביאים אחרונים וכתובים מתוך סדרת "תורה נביאים וכתובים כפי מהדורא בתרא ליוסף עטיאש" בתוספת תרגום צמוד ללועזית, שער 
נוסף בלועזית. לונדון תקפ"ז | 1827. כריכת עור מקורית מפוארת במצב טוב, חתימת בעלות בלועזית, כתמים קלים ושדרה בלויה מעט, מצב 

כללי טוב.

החל מ: 100$

ספר מגיני ארץ )שו"ע( עותק מפואר - אמשטרדם תקי"ד | 1754

מהדורה יפה וקדומה של ספר מגיני ארץ, הכולל את שלחן ערוך אורח חיים עם טורי זהב ומגן אברהם, ועם פרי חדש. והמהדורה הראשונה של 
פירוש אבן העוזר. שני שערים, הראשון מצויר בחיתוך עץ יפהפה של ארבעת הרועים: משה, אהרן, יוסף ודוד, החבושים כל אחד בכתר מארבעת 
הכתרים כתר תורה כהונה וכו' בדפוס פרופס - אמשטרדם תקי"ד | 1754. שוליים רחבים במיוחד. ]3[, שלו, ]2[ דף. 40 ס"מ. כתמי זמן, כריכה 

מנותקת, ללא שדרה, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 100$
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023

024

022

ספר תורת חובות הלבבות עם גרמנית - לייפציג תר"ו 
| 1846 עם רישומים מעניינים

ספר תורת חובות הלבבות לרבינו בחיי ב"ר יוסף זצ"ל. שני שערים 
אחד בדף צהוב, ושער נוסף בגרמנית, מבוא ארוך בגרמנית עם 
השוואות לערבית - נראה כעבודה מחקרית על הספר ומהדורותיו 
השונות. XLVIII, רלב דף 464 עמוד עם המפתחות. רישום בעלות 
עם  בחלקה  מחוקה  נוספת  וחתימה  אשר".  ב"ר  "ישראל  בשער: 
בו  ארוך  כיתוב  ישנו  ראשון  שער  באחורי  תש"ח.  לשנת  אזכור 
כתב אבי משפחה בעל העותק, את תאריכי ימי הולדתם של ילדיו. 
מספר תיקונים בכתב יד. שני שערים משוקמים מקצועית, כתמים 
שונים, משיחת ארגמן מצידי הדפים, כריכה ישנה בלויה בקצוות, 

מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

סט מפואר: חמישה חומשי תורה עם תרגום לאנגלית 
והתפילות בכריכות מקוריות - לונדון תרל"ד | 1874

עם  וההפטרות,  תורה  חומשי  חמישה  את  הכוללים  כרכים   5
תרגום לאנגלית בעמוד הנגדי, בנוסף כל הכרכים ביחד מכילים 
את: "התפלות לשבתות עם היוצרות מראשית השנה ועד אחרית 
נוספים  ושנים  ואנגלית.  לעברית  נפרדים  שערים  שני  השנה". 
 - ואלליאנטין  יצחק  בן  יהושע  יוסף  בהוצאת  התפילות.  לחלק 
 - הדפוס  שנת  מצוינת  לבראשית  בכרך   .1874  | תרל"ד  לונדון 
הדפוס:  שנת  מופיעה  הכרכים  בכל  הלועזיים  בשערים  תרמ"ט, 
זהב,  דפים  בחיתוך  משובח  נייר  על  מפואר  עותק   .5628-1867
כריכות מקוריות מפוארות בצבע סגול עם מסגרות מוטבעות זהב, 

פגמים שונים, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

רב אלפס )רי"ף( על נדרים - ווילנא תר"ג | 1843 יחד 
עם מסכתות נוספות מדפוס מוקדם לא מזוהה

"אשי ה' כולל תשלום הלכות הרי"ף אשר לא באו בדפוס... עד 
הנה וזה יצא ראשונה הלכות רב אלפס ורמב"ן על מסכת נדרים... 
חדושי הריטב"א ונימוקי יוסף" בדפוס מן וזימל - ווילנא תר"ג | 
1843. ]2[, מז דף. הסכמות מרבי דובעריש אשכנזי מסלאנימא, 
רי"ף על  יחד עם  ועוד, כרוך  זצ"ל  רבי מאיר עפשטיין מווילנא 
מסכתות סנהדרין, עבודה זרה ותוספתא על טהרות. ללא שערים, 
המקום  זהות  את  בוודאות  גילינו  לא  מוקדמים,  מדפוסים  נראה 
ושנות ההדפסה. כו, של-שעח, נז דף. כריכה חדשה, קרע בדף 

ההסכמות, כתמים, מעט נקבי עש ממוקדים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 50$

022

023

024
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025
מגילת אסתר עם פירוש יערת דבש מהדורה ראשונה - לעמברג תרל"ה | 1874

"ה' מצליח כולל מגלת אסתר עם שלשה פירושים טובים ונחמדים... פירוש יערת דבש מאת הגאון המובהק... מוה" יהונתן )אייבשיץ( זצ"ל 
האב"ד דק"ק האמבורג יצ"ו".  עם הסכמת רבי שלמה קלוגר. מהדורה ראשונה - לעמברג תרל"ה | 1874.  ללא מספור עמודים. נזקי עש רבים, 

כריכה חדשה, מצב כללי בינוני.
 

החל מ: 60$

025

026

ספר חלק יעקב על פרקי אבות עם קונטרס אל תחטאו בילד מהדורה ראשונה בחיי המחבר - סאיני ווארהאל תרפ"ג | 
1923 עם חתימה וחותמת חשובה

ספר חלק יעקב על פרקי אבות, פירוש המופיע מסביב לטקסט, ובסופו קונטרס 'אל תחטאו בילד' בעניין חינוך הילדים. מאת רבי יעקב בן נפתלי 
גרינוולד. עם הסכמות חשובות, מהדורה ראשונה בחיי המחבר - סאיני וואראהל תרפ"ג | 1923. שער צבעוני, ]4[, סח דף. שער משוקם עם פגיעה 

בקצה עליון ותחתון, כריכה חדשה עם הטבעות זהב, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

בדף השני חתימה: "בס"ד יוסף דוד אייזין". ובשער חתימת בעלות חשובה: "ב"ה לה"ו הקטן נפתלי יעקב בלאאהמ"ש הכהן" וחותמת ממנו: "הרב 
נפתלי יעקב הכהן רח' הגבורים 48 חיפה". - רבי נפתלי יעקב כהן בן משה )תרמ"ה - תשל"ב(. תלמידו של ה'ערוגת הבשם' מנאנש שבהונגריה, 
הוסמך לרבנות כבר מגיל 18 וכן קיבל את סמיכתו הנדירה של רבי משולם ראטה, בתש"ח עלה לא"י והתגורר בחיפה, שם שימש תקופה כר"מ 

בישיבתו של ה'מקור ברוך' מסערט ויז'ניץ, חיבר 'סבר נפתלי' ו'אוצר הגדולים אלופי יעקב' תשעה חלקים.
 

החל מ: 50$

026
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027

028

ספר מסעות לירושלים בהולנדית עם תחריט שבתי צבי ונתן 
העזתי - אמשטרדם 1662

ספר מסעות לירושלים בהולנדית נערך על פי מסעו של וון סד ליס ההולנדי 
לירושלים ב-1856, הספר יצא לאור ב-1662 באמשטרדם. בשער ובעמוד 
59 ישנו תחריט המתאר את שבתי צבי ונתן העזתי, כריכת קלף מקורית, 

פגמים קלים, מצב כללי טוב. 

בפורזצים רישומים שונים, חלקם בלועזית.

החל מ: 500$

מראות ארץ ישראל והאימפריה העות'מאנית - לונדון -1803
1804 עם 26 איורים מרהיבים בצבע

שני  עין,  מרהיבי  צבעוניים  בציורים  מלווה  בלועזית  במיוחד  גדול  ספר 
חלקים, חלק ראשון Views in palestine - מראות ארץ ישראל. תיאורים 
 Luigi מארץ ישראל מלווים בהדפסים צבועים ביד על פי ציוריו של האמן
 Views in the ottoman empire נדפס בלונדון 1804. חלק שני ,Mayer
באנגלית  נפרדים  שערים  שני  עם  העות'מאנית.  האימפריה  מראות   -
ובצרפתית. תיאורים מלווים בציוריו של האמן הנ"ל, מאתרים מפורסמים 
באימפריה, הרבה מהם מהעיר קאראמאן שבטורקיה, נדפס בשנת 1803. 
עותק חסר - בחלק ראשון 6 ציורים ובחלק שני 20 ציורים במקום 24 בכל 
אחד מהם במקור. מידות 49X35 ס"מ. מידות ההדפסים 23X31 ס"מ. עם 

שוליים רחבות. כריכה מקורית עם כתמים קלים, מצב כללי טוב.

הצייר Luigi Mayer - לודוויג מאייר צייר את הציורים בתקופה קודמת 
איינסלי,  רוברט  הבריטי/סקוטי  האצולה  ואיש  הדיפלומט  עבור  לספר, 
רוברט שהיה אספן אומנות, שימש באותה עת כשגריר בריטניה לאימפריה 
חשובים  אתרים  המתארים  האלו  הציורים  את  הזמין  ולפיכך  העותומנית. 
תחריטים  מהם  שיצרו  המדפיסים  את  אח"כ  שימשו  אלו  באימפריה, 

וליטוגרפיות.
 

החל מ: 1000$
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030
 - פרגמנט  נייר  על  נדפס  המדרש  בית  קובצי  עם  כרך 

ירושלים תרצ"ח | 1938

עפ"י  ערוכים  העם  וסיפורי  וקבלה  במדרשים  קובצים  המדרש,  בית 
כתבי יד ודפוסים יקרים, מאת הרב אהרן יליניק, מחולק לפי חדרים 
בעברית  חדר  לכל  נפרד  שער  ורביעי,  שלישי  שני,  חדר  את  ומכיל 
ולועזית ומבוא ומפתחות, חלקם בלועזית, מהדורה שנייה - ירושלים 
תרצ"ח | 1938. מודפס על נייר פרגמנט, כתם גדול בגב אחד הדפים, 

כתמים קלים, מצב כללי טוב.

יעלליניק,  ולעיתים  יעללינעק  )ביידיש:  ילינק  )אדולף(  אהרן  הרב 
גרמנית: Adolf Jellinek( בן יצחק יהודה )תקפ"א - תרנ"ד( מלומד 
יהודי-מורבי, מראשי חכמת ישראל. כיהן כדרשן ליברלי בווינה. ערך 
את קובצי המדרשים והקבלה "בית המדרש" המאגדים למעלה ממאה 

מדרשים.
בשנת  ושפות.  חול  לימודי  לבדו  למד  ובמקביל  בישיבה  למד  כנער 
רפפורט  ליב  יהודה  שלמה  של  תלמידו  והיה  לפראג  עבר   1838
עבר   1842 בשנת  ישראל.  חכמת  ללימודי  נפתח  שבהשפעתו  )שי"ר( 
ושפות  פילוסופיה  למד  בלייפציג   .1856 עד  ופעל  חי  בה  ללייפציג, 
שמיות באוניברסיטה ומשנת 1850 הוא נזכר בכתבים שונים בקביעות 
תחת  שהיה  כנסת  בבית  לדרוש  החל  בלייפציג  בשנותיו  כדוקטור. 
כדרשן  התפרסם  מהרה  ועד  פרנקל  זכריה  המחוזי  הרב  של  פיקוחו 
ונואם פופולרי וכמטיף הן בענייני דת והן בענייני השעה. בשנת 1856 
עבר לווינה והפך לרב-מטיף בבית הכנסת טמפלגאסה. על אף שבשנת 
1892 קיבל את התואר "רב ראשי" לא קרא לעצמו מעולם "רב" אלא 
לרבנים  המדרש  בית  את  בווינה  ייסד  ב-1862   .)Prediger( "מטיף" 
אמור  היה  זה  מוסד   .)Theologische Israelitische Lehranstalt(
לעמוד בתווך בין עולם הישיבות לבתי המדרש המודרניים לרבנים של 

התנועה הרפורמית.
אהרן ילינק הוא סבה של מרסדס ילינק, שעל שמה נקראת המכונית 

הגרמנית המפורסמת מרצדס!
 

החל מ: 50$

031

נדירים  יד  כתבי  בלועזית  מהודר  פקסימיליות  ספר 
מאוניברסיטת אוספורד - לונדון 1886

פקסימיליות  מכיל  מוזהב,  דפים  בחיתוך  מידות,  וענק  מפואר  עותק 
ומבוא  שער  אנגליה.  אוספורד  מאוניברסיטת  שונים  קודש  כתבי 
לו  לוח פקסימיליה מופיע מעבר  בלועזית, נדפס בלונדון 1886. בכל 
ספר  חכמה,  ראשית  מכילתא,  מופיע:  הכתבים  בין  בעברית.  הטקסט 
המבחר, אשכול הכופר ועוד רבים. פגמים שונים בכריכה ובגוף, עותק 

מפואר במצב טוב.

החל מ: 100$

030

031

029

 1929-1931  - 'וועלט שפיגעל'  עיתון  גליונות  כרכים  ב' 
עם תמונות חלקם צבעוניות

ב' כרכים המכילים את גליונות עיתון 'וועלט שפיגעל' השבועי שיצא 
לאור באידיש, בליווי תמונות רבות. 

כרך א' גיליונות שנת 1929.
כרך ב' גיליונות שנת 1931 שם כבר חלק תמונות הנן צבעוניות.

היהדות  חוגי  בקרב  מאד  נפוץ  שהיה  שבועי  בטאון  שפיגעל'  'וועלט 
בעולם,  היהודים  מחיי  ואנקדוטות  סקירות  לתאר  והרבה  המודרנית, 

ועסק גם בתרבות ופנאי.
קרעים, דפים מנותקים, מצב כללי טוב.

החל מ: 180$

029
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033 032

פקסמילה של מחזור הרמח"ל כולל צילום של הגהות 
בכתב יד קודשו - ירושלים תשנ"ה | 1995

גהות  עם  רבים  בת  שער  מחזור  הרמח"ל.  מחזור  של  פקסמילה 
הקדוש.  הרמח"ל  לוצאטו  חיים  משה  רבי  של  קודשו  יד  בכתב 
ובו  בפאדובה  אשכנזים  ק"ק  הכנסת  בבית  ציבור  שליח  בהיותו 
ידי  יוצא לאור על  וכוונות על תפילות הימים הנוראים  פירושים 
יוסף אביב"י. תשנ"ה, ירושלים, ליכטנשטין ובנו. דפוס צלום של 
הדפים שבהם ההערות בכתב יד, מתוך המחזור שנדפס בונציה, 
תע"א-תע"ה. ע' ]קטו[-ר כוללים: פענוח של כתב היד בתוספת 

הערות המהדיר. ר דף. 34 ס"מ. מצב טוב מאוד.

החל מ: 70$

מהדורה מוגבלת ונדירה: דביר אפרים - ניו אורלינס 
תרפ"ו | 1926

אצר  אשר  הגדול  ספרים  אוצר  תוכן  "יכיל  אפרים,  דביר  ספר 
הסופר אפרים דיינארד בנוי ארלעאנס לכל מחלקותיו. ונלוה אליו 
בסופו מאמר חכמת ישראל והביבליאגראפיא העברית וגם רשימת 
להממשלה  אשר  במוזעאום  למחזה  המוצגים  עתיקים  חפצים 
דיינארד. מהדורה מוגבלת בת מאה  בוואשינגטאן" מאת אפרים 
עותקים, בספרייה הלאומית נמצא במדור נדירים. תמונת המחבר 
בפורזץ, יצא לאור - ניו אורלינס תרפ"ו | VIII ,40 .1926 עמוד. 
שער נוסף מהצד הנגדי בלועזית. כריכה מהודרת, כתמים קלים, 

מצב כללי טוב.
 

החל מ: 300$

032

033
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035

מסמכים נדירים ותמונות בעקבות מבצע גליפולי מימי מלחמת העולם הראשונה: הוקרה והעלאת דרגה לסמל שהציל 
1000 חיילים

לוט מסמכים מעניינים, מימי מבצע 'גליפולי' במלחמת העולם הראשונה, המדובר בסמל קצין א. מ. אוליפנט. פלוגה 5, רויאל סקוטיש פוזיליירז 
מהצבא הבריטי, שהציל למעלה מ-1000 ! חיילים במהלך המבצע.

1. מסמך בקשה להעלאת דרגה מסמל למייג'ר, חתום בחותמות וחתימה רשמיים.
2. תעודת הוקרה ממשלתית מאת גנרל סר אלנבי, חתומה בחתימתו של "ווינסטון צ'רצ'יל". כולל המעטפה המקורית.

3. תמונה ממוסגרת, מסדר צבאי של הגדוד בו שירת החייל.
4. תמונה משפחתית החייל בחיק משפחתו.

רקע: מערכת גליפולי הייתה מערכה צבאית עקובה מדם, שהתנהלה במלחמת העולם הראשונה החל מאפריל 1915 עד ינואר 1916, ]קרויה כך על 
שם מקום הקרבות שהתרחשו בחצי האי גליפולי שממערב למצרי הדרדנלים[ בין כוחות האימפריה הבריטית בסיוע צרפתי לבין כוחות האימפריה 
העות'מאנית. הכוחות הבריטיים ניסו לפלוש לחוף גליפולי שבאימפריה העות'מאנית, במטרה לפתוח נתיב אספקה ימי לרוסיה, שנמליה בים 
השחור היו נתונים תחת סגר מאז כניסת טורקיה למלחמה, בעוד שהים הבלטי נחסם עוד קודם לכן על ידי הצי הגרמני הקיסרי. הכוחות הפולשים 
אף ניסו לתפוס את הבירה העות'מאנית קונסטנטינופול )כיום איסטנבול(. הניסיון כשל והותיר 113,350 חיילים הרוגים ו־230,305 פצועים משני 

הצדדים.

אחרי ביטול כל היחידה שלו הוא צורף עם שארית חיילי היחידה, ליחידה שכבשה את דרום הארץ ואף לחם בכיבוש נחל אוג. לאחר המלחמה ניהל 
את מסילת הרכבת מחיפה לקהיר מתוקף תפקידו הצבאי. תעודות אלו הוא קיבל בעת העלאת הדרגה שהוענקה לו כשנה לאחר סיום המלחמה. את 

תפקידיו הוא סיים כמו רבים מהחיילים בעת שחלה במחלת מלריה, ושוחרר אז הביתה עם פנסיה שמנה לשאר החיים...
 

החל מ: 500$

035

034

חוברת נדירה: Pieśni żałobne Getta ]שירי הלוויה של הגטו[ 
בפולנית - פולין 1946 עם הקדשת המחברת

 Izabela( מאת  הגטו,  של  הלוויה  שירי  בפולנית:   -  Pieśni żałobne Getta
בשנת  בפולין  נדפס  'צ'ז'קה(.  )ש  גלברד  איזבלה   -  Gelbard )Por. Czajka
1946. 58 עמוד. תמונת המחברת ליד השער, כריכה רכה, כריכה אחורית חדשה, 

פגמים קלים, מצב כללי טוב.

בשער הקדשה בלועזית חתומה ע"י המחברת.

החל מ: 120$

034
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036

בעל  האדמו"ר  של  צעירותו  מימי  נדיר  מקורי  תצלום 
ה'עקדת יצחק' מאלכסנדר הי"ד

גלויה הנושאת תמונה מקורית נדירה, מימי צעירותו של האדמו"ר רבי 
על  יצחק'  ה'עקדת  בעל  וזיע"א,  הי"ד  מאלכסנדר  מנדל  מנחם  יצחק 
התורה. בתצלום נראה רבינו ישוב בבגדו העליון, חבוש בכיפתו הגדולה, 
ומביט נכחו. מידות: 13.5X8.5 ס"מ. קרע בתשליל לרוחב התמונה, סימון 

בעט, מצב כללי טוב.

זהה,  כיתוב  מאחור  שליט"א".  רבי  "עליקסאנדער  הכיתוב:  מלפנים 
ובנוסף חותמת בלועזית וכתב יד הנושא את שמו של רבי דוד ברנהור 

מאוטווצק - מעסקני תנועת פא"י בפולין. 

יצחק'  יצחק מנחם מנדל מאלכסנדר הי"ד בעל ה'עקדת  האדמו"ר רבי 
)תר"ם - תשב-ג( בן רבי שמואל צבי, היה תלמיד זקנו האדמו"ר רבי 
מאלכסנדר.  ישראל"  ה"ישמח  בעל  האדמו"ר  ודודו  מאלכסנדר  יחיאל 
חתן הגביר רבי מיכאל אורבך מלודז'. כיהן כאדמו"ר באלכסנדר בשנת 
ובארץ  פולין  ברחבי  ישראל"  "בית  הישיבות  רשת  את  הקים  תרפ"ד, 
ישראל הקים את ישיבת "ישמח ישראל" הנודעת. רבינו נספה בשואה. 
מתולדותיו ב"רועה נאמן". בניו הם רבי ירחמיאל ישראל יוסף ורבי יעקב 

פנחס שרגא.

החל מ: 1000$

036

038

037

ורבי  ראטה  אהרן  רבי  מקוריות:  צדיקים  תמונות   2 לוט 
יונתן שטייף זצ"ל

)תרנ"ה  בצעירותו.  זצ"ל  )רוט(  ראטה  אהרן  רבי  האדמו"ר  תצלום של 
אמונים",  "שומרי  חצרות  אבי  אמונים,  שומר  חבורת  מייסד  תש"ז(   -
"תולדות אהרן" "תולדות אברהם יצחק" ועוד. בהם הוא מכונה: 'אדמו"ר 

הזקן'. מידות: 9X13 ס"מ. פגמים שונים.

תצלום של הגאון רבי יונתן שטייף זצ"ל )תרל"ז - תשי"ח( דיין בבודפשט 
ומגדולי הפוסקים בארה"ב לאחר מלחמת העולם השנייה. התמונה נראית 

כמעמד קציר חיטים. מידות: 6X9 ס"מ.

החל מ: 100$

צילום מקורי של האדמו"ר מבלאז'וב זצ"ל עוד מלפני המלחמה. 
בתוך מסגרת

אלימלך שפירא  צבי  רבי  דמותו ההדורה של האדמו"ר  נראית  בו  מוקדם  תצלום 
לווייתו,  בבני  צידיו  משני  מלווה  לצדיק',  ה'צבי  בעל  זצ"ל  מבלאז'וב  הרבי   -
צולם לפני השואה. מידות: 14.5X12 ס"מ. כולל מסגרת: 28X23 ס"מ. פגמים קלים 

שונים, מצב כללי טוב.

האדמו"ר רבי צבי אלימלך שפירא מדינוב בעל ה'צבי לצדיק' )תר"א - תרפ"ד( 
רבי  חתן  נקרא.  גם  שמו  על  יששכר'  ה'בני  ונכד  מדינוב  דוד  רבי  האדמו"ר  בן 
משה מרוזוודוב. כיהן כרב במספר ערים: בריבטיטש, אח"כ עבר לבלאז'וב בשנת 
תרכ"ג, ובהמשך אחר פטירת אביו בשנת תרל"ד כיהן שם כאדמו"ר, אחר פטירת 
אחיו הגדול מ"מ אביו רבי ישעיה נפתלי הערץ, עברו אליו חסידיו. אחר המלחמה 
במהלכה שהה בוינה ובודפשט עבר לרישא ופשמישל. חיבורו הנודע "צבי לצדיק" 

על התורה - קראקא תרפ"ה, התקבל בקרב קהילות חסידים בכל מקום.
 

החל מ: 100$ 037

038
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039

040

הדפס דמות דיוקנו של רבי מאיר שפירא מלובלין זצ"ל

הדפס ציור תואר זיו פניו של הגאון רבי מאיר שפירא מלובלין זי"ע. ככל הנראה 
נדפס לאחר פטירתו, נראה רבינו לבוש בגדי שיראין, חבוש בספודיק ואוחז בספר 
התורה הקטן שלו, מתחת מופיע הכיתוב: "מרן אדמו"ר מהר"ם שפירא זצ"ל אב"ד 
ור"מ לובלין ז' אדר תרמ'ז ז' חשון תרצ"ד". מידות: 42X32.5 ס"מ. קמט לרוחב, 

פגמים שונים, מגולגל.

החל מ: 50$

לוט 16 תמונות רבנים מקוריות

1. תצלום של האדמו"ר ה'בית ישראל' מגור.
הנצי"ב  ספקטור,  אלחנן  יצחק  רבי  רבנים:   5 דמויות  עם  בחלקו  קרוע  הדפס   .2

מוואלוז'ין, רבי שמואל מוהליבר, רבי צבי קליבר, רבי יעקב יצחק רייניס.
3. הדפס ציור מרן ה'אמרי אמת' מגור.

מהם  שנים  פוטו,  קרטון  על  מודבקים  לפידות,  הושע  מרבי  תצלומים  שלוש   .4
צולמו בערוב ימיו, ואחת נוספת צולמה בצעירותו יחד עם זוגתו הרבנית. כיתובים 

מסבירים בלועזית על הנרתיק.
5. הדפס תצלום "צורת מרן הגאון הקדוש מבעלז" )המהרי"ד(

6. הדפס תצלום "צורת מרן הגאון ר' יצחק שמעלקיס זצ"ל בעל שו"ת בית יצחק".
7. תצלום הגה"ק רבי אשר אנשל כץ מסערדעהלי הי"ד, בחברת תלמידים ומעריצים 

ברחובה של עיר.
8. שתי תמונות מהגאון רבי דוד בערענהולץ זצ"ל. מימי עלומיו כבחור באוטוואצק, 

ותמונה נוספת שלו עם משפחתו שנהרגו בשואה הי"ד.
9. 5 תמונות מרבנים לא מזוהים, ארבעה מתוכם חבושים במגבעת גבוהה כמנהג 

רבני קהילות אשכנז.

סה"כ 16 תמונות, מצבים משתנים, מלבד המצוין לעיל מצב כלליט טוב.

החל מ: 50$

039

041

רומניה   - גלויה עם תמונת האדמו"ר מחולל הפלאות משטפנשט 
המאה ה-20

"הצדיק  פרידמן  מתתיהו  אברהם  רבי  האדמו"ר  תמונת  עם  מודפסת  גלויה 
משטפנשט". ותחתיו כיתוב באידיש )עם התואר "גראסס ראבינער" שמשמעותו 

הרבי הגדול( ובגרמנית.
והצלת  ניסים למעלה מדרך הטבע - ריפוי חולים, פקידת עקרות,  בשמו נקשרו 
תלו את תמונת  ההיא  ברומניה של העת  רבים  בבתים  מנכסיהם.  מירידה  אנשים 

הצדיק כסגולה לשמירה.
כתמי זמן. קרעים בשוליים.

16X9 ס"מ. מצב כללי: בינוני-טוב
 

החל מ: 80$

041

040
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042

043

תצלום מקורי נדיר של אלברט איינשטיין ואשתו בחזרתם 
לניו יורק אחר קבלת פרס נובל - ניו יורק 1930

ואלזה איינשטיין מוקפים  תמונה מקורית בו נראים בני הזוג אלברט 
זו  הרי שתמונה  לתמונה,  המצורף  בלועזית  הפירוט  לפי  בעיתונאים, 
נראים  בה   .12.11.30 ב  וצולמה  ]טלגרף[  הטלפון  באמצעות  נשלחה 
המדען הדגול ואשתו בחזרתם לניו יורק אחר שהותם ביפן לאחר קבלת 
פרס נובל ע"י שליח בשטוקהלם בירת שוודיה. לפי הכיתוב מאחור - 
נעשה ע"י פוטו "ACIEIC & ATLANTIC" שיקגו. מידות: 18X25 ס"מ. 

מצורף קרטון תואם ונייר פרגמנט לשמירה. מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

ארץ ישראל העתיקה בתחריטי עץ מודפסים בתוך אלבום

מארץ  נרחבים  חלקים  המקיף  עץ,  תחריטי  של  הדפסים  עם  אלבום 
ערי  כמו"כ  המרהיבים,  ונחליה  הארץ  הרי  מופיעים  העתיקה.  ישראל 
הארץ ירושלים ובית אל, חברון ובית לחם, טבריה והגלבוע, ועוד, 30 
תחריטים מודפסים יפהפים, בתחתית כל ציור מופיע הסבר באנגלית, 
בחלקם מודפס חתימת האמן, מידות ההדפסים: כ19X28 ס"מ. שמורים 

במצב טוב על רקע שחור, בתוך אלבום מותאם.

החל מ: 80$

042

043
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044

סנטר פיס ענק מידות שני חלקים כסף חתום - רוסיה

וכבד  עבה  משולש  בסיס  וחריטה,  גזירה  בעבודת  מעמיד  חלקים:  שני  כסף,  ומרשים  ענק  פיס  סנטר 
הנושא שלושה עמודים בדמות נשרים, הם מחזיקים חישוק המתאים לאחיזת הקערה, בשיבוץ ששה אבני 

זרקונייה דמויי יהלום. 
חלק שני. קערה גדולה ועגולה עם בליטה עגולה קטנה הנכנסת לחישוק הנ"ל, ברובה חלקה ללא עיטורים, 
בשולים חריטת מסגרת רחבה. עבודה יפה ומרשימה. על כל אחד בנפרד חתום: "84" ודמות אנושית - 

רוסיה. משקל כולל: 2600 גרם. גובה כולל: 36 ס"מ. קוטר: 24 ס"מ. פגמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 3200$
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046

047

045

אירופה   - חתום  יד  בעבודת  כסף  מרשים  אגרטל 
המאה ה-20

אגרטל )ואזה( כסף מפואר, בעבודת יד של ריקוע, הלחמה, גזירה 
סיומת  הצדדים,  משני  ידיות  וצמחיה,  פרחים  עיטורי  וחריטה. 
משוננת עם מסגרת צמחיה, עבודה יפה ועדינה המשלבת עיטור 
עדין יחד עם ניקיון אופטי, חתום: "MY 900" - אירופה המאה 
ה-20. משקל: 402 גרם. גובה: 23 ס"מ. קוטר מרבי: 9.5 ס"מ. 

מצב טוב מאד.

החל מ: 450$

ואזה לפרחים כסף - עירק המאה ה-19

גזירה  הברגה,  הלחמה,  יד  עבודת  וציפורים,  צמחים  חריטת  כסף,  לפרחים  )אגרטל(  ואזה 
וחריטה. בראשו סיומת גלית מרשימה. עירק המאה ה-19.  משקל: 216 גרם. קוטר מרבי: +11 

ס"מ. גובה: 21.5 ס"מ. פגמים קלים, עקמימות קלה, מצב כללי בינוני-טוב.

החל מ: 300$

 - כסף  בציפוי  נחושת  ומפואר  גדול  לבירה  קנקן 
גרמניה 1902

קנקן בירה מרשים בגודלו, נחושת בציפוי כסף, מפואר בעבודת 
הלחמה וריקוע עיטורי פרחים וצמחיה. עומד על רגל עגולה, ידית 
גדולה מסוגננת, מכסה מחובר בצירים, במרכז פלאק עם חריטת 
כיתוב בלועזית עם תאריך "24.9.1902". משקל: 1383 גרם. גובה: 
46.5 ס"מ. קוטר מרבי: 17 ס"מ. פגמים שונים, ראש מוברג עם 

פגם בהברגה, מצב כללי בינוני-טוב.
 

החל מ: 400$

045046

047



25

048

049

קופסה לתכשיטים עתיקה עץ בחיפוי כסף עם מוטיבים סיניים

קופסת תכשיטים עתיקה, מכסה נפרד לגמרי. עם חיפוי כסף עבודת ניסור וגילוף, עיטורי מוטיבים סיניים, עומדת על רגלים מכסף. מידות: 
כ-13X9 ס"מ. גובה: 5.5 ס"מ. סדק בעץ בתחתית, העץ במכסה רופף וחלקו מחליק מתוך הציפוי כסף, מצב כללי בינוני.

החל מ: 120$

פסל אריה כבד - כסף חתום

פסל כסף מרשים, בדמות אריה צועד משחר לטרף, עבודת ריקוע, הלחמה, גילוף וחריטה. על הזנב חותמת: "AODSNS"-? משקל: 1063 גרם. 
אורך: 21 ס"מ. גובה: +14 ס"מ. פגמים וסדקים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 1200$

048

049
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051

050

 - תורה  בספר  אוחז  רב  גדול  קרמיקה  פסל 
חתום

מעוטף  פנים  הדור  רב  המגלם  מרשים,  קרמיקה  פסל 
בטלית המשתפלת על כתפיו, בזרועותיו חובק הוא ספר 
תורה. עבודה מרשימה עם ירידה לפרטים ודיוק מרבי. 

חתום בתחתית: "ציפורה 94". במצב טוב.

החל מ: 50$

'מאבק איתנים' - ברונזה על שיש חתום

פסל ברונזה גדול ומרשים על גבי מצע שיש, המתאר מאבק איתנים בין טיגריס אימתני לתנין יאור: הטורף היבשתי נועץ ציפורניו בזחל הגדול 
ונושך בזנבו בכל עוז, בעוד הקרוקודיל בתורו מנסה להשתחרר מאחיזתו חושף אגב כך לוע אדיר עם שיני ענק, כל זה על קרקע ביצתית אופיינית 
למקום חיותם של תנינים. עבודה מרשימה ומדויקת חיה ומוחשית. חתימת אמן בלועזית. משקל: 9.8 קילו גרם. מידות: 21X43.5 ס"מ. גובה: 16.5 

ס"מ. פגם קל בחלק צדדי, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 350$

050

051
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053

052

ומפוארת  עתיקה  עץ  מסגרת  סגולה:  פריט 
לאחסון חתיכת מצה מעירוב חצרות וסגולה 

לשמירה

מסגרת עץ עתיקה לתלייה, נועדה לשמירת מצה מעירוב 
חצרות ]כפי שנהוג בהרבה מקומות לקחת מצה לצורך 
זה היות והיא נשמרת זמן ארוך, ולתתה בביהכנ"ס מקום 
ומרשימה  מפוארת  ביד  גילוף  עבודת  הרבים[  שימוש 
של צמחיה ופרחים, במרכזה דלת זכוכית ממוסגרת עץ 
לשמירת המצה עם מפתח, בראשה פלאק פליז בצורת 
"מכל  חריטה:  עם  מתכת  פלאק  ומתחתיתה  דוד,  מגן 
צרה הצילנו" בהדגשת הר"ת של המילה מצה. מידות: 
34X25 ס"מ. עובי: 4+ ס"מ. פגמים קלים, המפתח לא 

פועל, מצב כללי טוב.

החל מ: 250$

ערכה לברית מילה בתוך קופסה תואמת - כסף 840 חתום - פרס המאה ה-19/20

קופסה מלבנית כסף, בעבודת ריקוע דמויות אנושיות במתכונת, עם חריטה: "ברית אברהם" מכסה נפתח בעזרת צירים, בתוכה ערכה לברית מילה 
הכוללת: סכין עם ידית שנהב, מגן מעוטר עם הכיתוב: "ברית אברהם" ובקבוקון קטן לחומר חיטוי, כסף 840 חתום - פרס סוף המאה ה-19 / 

תחילת המאה ה-20. מצורפת מגבת קטנה. משקל כולל: 575 גרם. מידות: 18.5X9.5 ס"מ. גובה: 3 ס"מ. פגמים שונים, מצב כללי טוב.
 

1100$w :החל מ
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054

055

056

057

זוג בתי תפילין מפוארים עץ בחיפוי פלאקים מתכת 
מוזהבים

פריט קודש/מוזיאלי מרשים: זוג בתים לתפילין. גוף עשוי מעץ, 
אליו מוצמדים לוחות מתכת בצבע זהב וכסף, עבודת יד יפה של 
חריטת עיטורי פרחים וצמחיה, מבפנים ומתחת ריפוד ספוגי חום 
לשמירה מרבית על התפילין, בכל אחד הכיתוב: "ראש" או "יד". 
המכסים מחוברים עם צירים. מידות: 7X9 ס"מ. גובה: 7.5 ס"מ. 

מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

אוסף מעניין של בית מלאכה לייצור קופסאות לבתי 
תפילין / שיידאלך

לבתי  קופסאות  לייצור  ישן  מלאכה  מבית  שהגיע  מעניין  אוסף 
היתר: בדים,  בין  הכולל  עיה"ק,  בירושלים  )שיידאלעך(  תפילין 
יצור שונים, משקולות  וקופסאות שונות בשלבי  תויות קרטונים 

מתכת סביבם בנו את הקופסאות. גדלים ומצבים שונים.

החל מ: 100$

קטנות  מתכת  מזוזה  בתי  כמאה  של  ענק  אוסף 
ומיניאטוריות בעיצובים שונים ומתקופות שונות

אוסף ענק של כמאה בתי למזוזות קטנות, מתכות שונות, עיצובים 
משתנים,  מצבים  מיניאטוריים.  חלקם  שונים.  ויצרנים  גדלים 
ועוד. אוסף  בחלקם עם פגמים שונים, סימני סיד וצבע, חלודה 

מעניין ומגוון, מס' מזוזות כפולות.

החל מ: 100$

אוסף 20 בתי מזוזה מתכת בעיצובים שונים

עיצובים  בהם  שונים,  ועיצובים  גדלים  מזוזה,  בתי   20 אוסף 
משתנים.  מצבים  שונות.  ממתכות  עשוים  וייחודיים.  מעניינים 

פגמים שונים וסימני צבע וסיד.

החל מ: 100$

055
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058

059

060

061

אוסף 20 בתי מזוזה מעץ בגדלים ובעיצובים שונים

עיצובים  בהם  שונים,  ועיצובים  גדלים  מזוזה,  בתי   20 אוסף 
זית.  עץ  חלקם  שונים,  עצים  מסוגי  וייחודיים. עשוים  מעניינים 
פגמים שונים, שברים  תקופות שונות. מצבים משתנים. בחלקם 

בעץ וסימני צבע וסיד.

החל מ: 100$

בגדלים  ועוד  אבן  זכוכית  מזוזה  בתי   14 אוסף 
ובעיצובים שונים

עיצובים  בהם  שונים,  ועיצובים  גדלים  מזוזה,  בתי   14 אוסף 
מעניינים וייחודיים. עשויים מחומרים שונים, בהם: זכוכית, אבן 
ולא שגרתיים. מצבים  ועוד חלקם משולבים. עיצובים מעניינים 

משתנים. בחלקם פגמים שונים, שברים וסימני צבע וסיד.

החל מ: 100$

בית מזוזה עתיק מפואר כסף עבודת יד

סגנון  וחריטה,  גזירה  ריקוע   - יד  עבודת  כסף,  למזוזה  בית 
למישוש  חור  עליון  במרכז  מרשימה.  עבודה  ומפואר,  מלכותי 
המזוזה ומתחתיו הלחמת אותיות: "שדי". משקל: 117 גרם. כסף 
נבדק, נראה כעבודה מקורית ועתיקה, מקום יצור ותקופה - לא 
ידוע. חורים מוסתרים לקביעתה במשקוף, מידות: 15X6.5 ס"מ. 

עובי: 2.5 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

חלקם  שונים  בגדלים  וסידורים  תנ"ך  ספרי 
מיניאטוריים בכריכות עץ זית שונות

עץ  כריכות  עם  תנ"ך  וספרי  תהילים  עם  חלקם  שונים  סידורים 
שונים  ציורים  ירושלם',  'בצלאל  הכיתוב  עם  חלקם  שונות,  זית 
של קבר רחל, הכותל המערבי, מגדל דוד. אחד מהם עם חריטה 
של הכותל המערבי. עברו שיקום וכריכה מדש. מצבים משתנים, 
פגמים  טוב.  כללי  מצב  נוספים.  ודפים  שערים  חסרים  בחלקם 

שונים לחלק מהכריכות, ציורים לא שלמים, סדקים בעץ ועוד.

החל מ: 100$
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063

מנורת שבת תולה לבית כנסת ברונזה ונחושת צהובה 
חתומה - פולין המאה ה-18/19

מנורת שבת לבית כנסת. מתלה ברונזה מסוגנן בדמות אריה יהודה, 
שלשלאות  שלושה  מחוברות  אליה  לולאה  לתליית  קרס  בקצהו 
עיטורים  בריקוע  קונוס  בצורת  צהובה  מנחושת  כן  הנושאות 
וצמחיה, בתוכו נכנס כלי זכוכית רחב ובו ניתן להדליק נר עם כמות 
ה-19.  המאה  תחילת  ה-18  המאה  סוף  פולין  חתום.  גדולה.  שמן 
קוטר מרבי של הכלי: 13 ס"מ. פגמים שונים וחוסר סימטריה, מצב 

כללי טוב.

החל מ: 600$

062

מנורת שבת דו קנית לבית כנסת ברונזה - פולין המאה ה-18/19

מנורת שבת לבית כנסת, יצוקה מברונזה. בסיס המתחבר לקיר בדמות אריות, אליו מתחברים ]ונשלפים בעת הצורך[ שני זרועות בצורת אריות 
יהודה, ובסוף כל אחד מהם מוברג ]הברגה חדשה[ בזיך כסף לנר. עבודה יפה בסגנון פולני מסוף המאה ה-18 / תחילת המאה ה-19. אורך הבסיס: 

28 ס"מ. אורך הזרועות: 25 ס"מ. פגמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 1500$
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064

מנורת נר תמיד לביהכנ"ס פליז חתום באישורו של ראש העיר היהודי הראשון של לונדון - לונדון סוף המאה ה-19

מנורת נר תמיד לבית כנסת עשויה פליז, מבית הכנסת בלונדון. בסיס זכוכית עגול, מעוטר בעיטורי פליז נאים ופסלוני כרובים בשלושה צדדים 
]מהם יצאו 3 שרשראות עליהם תלתה המנורה[, בראשה סמל מגן דוד. פלאקים מפליז בגילוף עיר דוד, הכותל המערבי, ואחת מן האמהות, ככל 
הנראה הוספה של ביהכנ"ס על היצרן המקורי. במקור נועדה לשימוש בגז דבר שהצריך אישור בטיחות מיוחד בימים ההם, ראה להלן. בהמשך 
הוסבה לשימוש בחשמל ולכך השמיטו את חלקה התחתון כמו שהיא כך לפנינו. חתומה: "FARADAY & SON MAKERS LONDON". פריט 

מוזיאלי מרשים - לונדון סוף המאה ה-19. משקל: 1258 גרם.  קוטר: 26 ס"מ. גובה: 21 ס"מ.

אישור בטיחות נדרש מטעם ממשלת לונדון לכל מנורת גז, מנורה זו מאושרת וחתומה ע"י: "SIR.D.SALOMON'S PATENT" - סיר דייוויד 
סלמון ראש העיר היהודי הראשון של לונדון, מעת היותו חבר פרלמנט ואחראי על רישוי הגז מטעם הממשלה. 

סר דייוויד סלומונס )1797 – 1873( היה בנקאי יהודי בריטי ופעיל בולט במאבק לאמנציפציה ליהודים בבריטניה. הוא היה היהודי הראשון 
בתפקיד הלורד ראש העיר של לונדון ואחד משני היהודים הראשונים שכיהנו כחברי הפרלמנט של בריטניה, לא לפני שכיהן כיהודי הראשון 
1851 נבחר סלומונס בבחירות הביניים לבית  לונדון. בשנת  והשריף של   ,)Magistrate( נוספות בממלכה כמו: שופט השלום  במגוון משרות 
הנבחרים מטעם המפלגה הליברלית במחוז הבחירה של גריניץ', אך לאחר מחאה ומאבק הוא נאלץ לפרוש מהתפקיד, כיוון שלא הסכים להישבע 
אמונים על פי נוסח השבועה הנוצרי. לאחר תיקון החוק בעניין זה, שב ונבחר לפרלמנט מטעם מחוז גריניץ', ב-1855 בחרה בו מועצת העיר 
להיות הלורד ראש העיר והוא כיהן בתפקיד עד 1856. אח"כ נשאר כחבר פרלמנט עד תום חייו, סלומונס היה פעיל בנושא הסעד ליהודים ובבעיות 
סוציאליות בכלל ונאבק למתן שוויון זכויות ליהודים בשלטון המקומי ובשלטון הארצי. הוא היה פעיל בוועד שליחי הקהילות ושימש פעמים 

כממלא מקום נשיא הוועד במקומו של משה מונטיפיורי.
 

החל מ: 300$

065

קופת צדקה מתכת עם טכניקה לרשרוש הקופה - טרום מלחמת העולם השנייה

קופת צדקה מלבנית ישנה, על החזית פלאק עם חריטה: "צדקה". בצד פלאק נוסף עם חריטה: "חברת החייטים" וציור מחט. ידית לאחיזה, 
מכסה נפתח בעזרת צירים, מעניין ביותר: מבפנים מחוברות שרשרות מתכת לצורך השמעת קול קשקוש מטבעות הגם שהקופה ריקה, ]דבר 
שכידוע נצרך ביותר לאיסוף צדקה ומגיע לשימוש בעיקר בתחילת האיסוף שאז עדיין לא הכניסו אנשים כסף[ בתוכו נמצא דף קרוע עם הכיתוב 
בלועזית:"SZATMAR K?AZ\NCLI U" )סטמר(. קופה ישנה מימי טרום מלחמת העולם השנייה. מידות: 16X10.5 ס"מ. גובה: 14 ס"מ. פגמים 

שונים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 200$

064
065
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066

067

צדקה  קופת  מרשים:  מוזיאלי  פריט 
זהב  עיטורי  כסף  בשילוב  מפוארת 

ושיבוץ אבני חן

קופת צדקה גדולה ומפוארת עם ידית, עשויה 
מתכת בצורת משושה, עם עיטורי כסף בעבודת 
פיליגרן חלקם מצופים זהב, עומדת על שלוש 
מסוגנן  חריץ  ובראשו  כיפה  דמוי  הגג  רגלים, 
וכיתוב מוזהב: "צדקה" משני הכיוונים. מכסה 
צבעוניות  חן  אבני  משובצת  בתחתית,  נפתח 
במתכונת מרהיבה - על הדפנות, הגג, והידית 
יפה  עבודה  הצד.  מן  המולחמת  התואמת 
ומרשימה. משקל: 680 גרם. גובה: 20.5 ס"מ. 

פגמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 650$

כתר לספר תורה מצופה כסף - ישראל 
המאה ה-20

כסף,  מצופה  תורה  לספר  ומפואר  גדול  כתר 
מעוטר בעבודת גזירה, ריקוע ותבליט. בראש 
בבסיס  דוד.  מגן  ומעליו  קטן  כתר  הכתר 
וגפנים.  ענבים  של  מרשימים  עיטורים  הכתר 
טובה  חיה  מרת  "ל"נ  הקדשה  התחתון  בחלקו 
תשמ"ג  חשון  כ"א  נפטרה  ברוך שכטר  ר'  בת 
 24 רוחב:  ס"מ.   17 קוטר הפתח:  ת.נ.צ.ב.ה". 

ס"מ. גובה: 35 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

066

067
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068

069 068

טס לספר תורה כסף עם לוחיות להחלפה

כתר  אריות  הברית  לוחות  ריקוע  עבודת  כסף,  לס"ת  טס 
התחתון  בחלקו  וחריטה.  גזירה  עבודת  בנוסף  ווילונות, 
מתכת  מלבני  להכנסת  מיועדת  נשלף,  מכסה  עם  חלונית 
ציון מועד הקריאה בספר, שלושה מלבנים  קטנים לצורך 
עם הכיתובים משני עבריהם: "שבת, סוכות, פסח, שבועות, 
 3 עם  שרשרת  מחוברת  מאחור  כפור".  יום  השנה,  ראש 
 27X22.5 :לולאות לתליית הטס.  משקל: 357 גרם. מידות

ס"מ. פגמים קלים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 500$

זוג רימונים לספר תורה כסף בעבודת פיליגרן

דמוית  יפהפייה  פיליגרן  עבודת  כסף,  לס"ת  רימונים  זוג 
מבצר משושה עם חלונות מקושתים, בראשם כתר בעל שני 
קומות, על העמודים חריטת לוחות הברית וריקוע מנורה, 
משקל  חסרים.  רובם  החלונות,  ובתוך  מסביב  פעמונים 
וחוסר  שונים  פגמים  ס"מ.   25.5 גובה:  גרם.   701 כולל: 

סימטריה בין השנים, מצב כללי בינוני-טוב.
 

החל מ: 800$

069
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070

טס מפואר לס"ת כסף בעבודת יד 
- גליציה המאה ה-19

אומן  בעבודת  כסף  לס"ת.  מפואר  טס 
במרכז  ביד:  וגזירה  ריקוע   - עדינה 
עמודים מלכותיים ווילונות, ממעל נשרים 
רכונים על קנקן מלכותי ומסביב צמחיה 
יפה  עבודה  מנורה.  בתחתית  ובע"ח, 
הלחמת  מאחור  ה-19.  המאה  גליציה   -
עליונה  אחת  לולאה  ושרשרת,  לולאות 
מידות:  גרם.   351 משקל:  שימוש.  ללא 

30X18 ס"מ. 

החל מ: 2800$
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071

וזהב  כסף  מחופה  עץ  לס"ת  מפואר  נרתיק 
 - מרהיבה  אמייל  ועבודת  חן  אבני  בשילוב 

רוסיה

כסף,  כולו  מחופה  עץ  גוף  תורה,  לספר  מפואר  נרתיק 
צבעונית  אמייל  עבודת  בשילוב  זהב  מצופים  עיטורים 
במתכונת אלכסונית מרהיבה, ואבני חן צבעוניות במשחק 
בשני  מרשימה  כיפה  ומעליו  זהב  זר  בראשו  מושלם, 
שלבים עם עיטורי מנורה ומגן דוד לסירוגין, ממנה מזדקר 
כוכב תואם בעבודת אמייל משובץ אבני חן, בחלק העליון 
הכיתוב באותיות גדולות מצופות זהב: "תורה צוה לנו משה 
בסגנונם.  תואמים  סוגרים,  שני  יעקב".  קהילת  מורשה 
בתוכו חיפוי בד צבעוני נאה, פריט מיוחד ומרהיב ביופיו 
עבודה רוסית. משקל: 16.7 קילו גרם. פגמים קלים, הכוכב 

בראש עקום, מצב כללי טוב.

החל מ: 6800$
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072

ייחודית  פרסית  בכתיבה  גוויל  על  תורה  ספר 
בתוך נרתיק מפואר מקורי מעץ מחופה כסף - 
פרס-איספהאן תרס"ג | 1903 כולל זוג פעמונים 

מפוארים

גבי  על  ייחודי,  פרסי  כתב   - סופר  יד  בכתב  תורה  ספר 
 42 ס"מ.   51 הקלף:  גובה  ס"מ.   39 הכתב:  גובה  גוויל. 

שורות. מקורי ייחודי - פרס תחילת המאה ה-20.

כסף,  מחופה  עץ  עשוי  מפואר,  מקורי  נרתיק  בתוך  נתון 
בראשו זר מהודר בחיפוי כסף עם חריטות פרחים, על גופו 
כלוחות  כסף  פלאקים  הצדדים  משני  כסף,  פלטות  ציפוי 
הברית עם הקדשות מעניינות משנת תרס"ג | 1903. לאורך 
הספר  עליית  משנת  יותר  מאוחרת  נוספת  הקדשה  גובהו 
ארגמן,  קטיפה  חיפוי  מבפנים   .1960  | תש"ך   - ארצה 
עמודי עץ לרימונים, גובה: 70 ס"מ. קוטר: 34 ס"מ. מצב 

כללי טוב.

ומפוארים,  ישנים  פרסיים/הודיים  רימונים  זוג  מצורפים 
ברונזה בשילוב כסף נמוך, עבודת הלחמה, ריקוע, יציקה 
וצורות במתכונת, בראשם  וחריטה. עיטורי דגים, צמחיה 
כיפה מסוגננת תואמת. משקל כולל: 433 גרם. הבדלי גובה 

בין השניים, והבדלים קלים נוספים. ללא הפעמונים.

החל מ: 3500$



37

074

073

ספר תורה עם מעיל קטיפה כחול בכתיבה מעניינת

ספר תורה בכתב יד סופר על גבי קלף - כתיבה ייחודית מעניינת ולא מזוהה דיה - האות 'ח' שונה מהמקובל וכן האות 'צ' נראית כמי שהסופר אינו 
חפץ לנקוט צד בדעות ההלכה השונות. גובה הקלף 68 ס"מ. גובה הכתב 45.5 ס"מ. גובה עצי חיים 100 ס"מ. מצב כללי טוב - אינו נמכר ככשר.

גלול על עצי חיים, נתון במעיל קטיפה כחולה, אריות ולחות הברית, הקדשה משנת תש"א. המעיל אינו מתקופת הספר.
 

החל מ: 800$

ספר תורה אשכנזי )בית יוסף( גלול על עצי חיים - המאה ה-19

ספר תורה בכתב יד סופר - כתב אשכנזי כמנהג בית יוסף. כתב נאה ואחיד, אותיות דהויות חלקם מתפוררות, גובה הקלף: 49 ס"מ. גובה הכתב: 
37 ס"מ. 48 שורות. המאה ה-19. גלול על עצי חיים מקוריים מהתקופה - גובה: 91 ס"מ. נתון בתוך מעיל קטיפה סגולה, מאוחר לתקופה. הקדשה 

משנת תשי"ז. חסרה דיסקית תחתית אחת. אינו נמכר ככשר
 

החל מ: 400$

074

073
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075

076

077

078

075

076

077

078

ספרדי  כתב  תורה  ספר  יריעות  מ-40  למעלה  של  לוט 
חלקם בכתיבה מעניינת - תקופות שונות

גבי  על  ספרדי  בכתב  תורה,  ספר  של  יריעות  מ-40  למעלה  של  לוט 
שונות.  תקופות   - באותיות  בשינויים  מעניינת  בכתיבה  חלקם  קלף, 

מצבים משתנים. לא נבדק לעומק.

החל מ: 200$

לוט של למעלה מ-80 יריעות ספר תורה כתב אשכנזי - 
בית יוסף חלקם בכתיבה מעניינת - תקופות שונות

כמנהג  תורה, בכתב אשכנזי  יריעות של ספר  לוט של למעלה מ-80 
בית יוסף על גבי קלף, חלקם בכתיבה מעניינת בשינויים באותיות - 

תקופות שונות. מצבים משתנים. לא נבדק לעומק.

החל מ: 200$

- האר"י  תורה כתב אשכנזי  יריעות ספר  לוט של כ-16 
חלקם בכתיבה מעניינת - תקופות שונות

לוט כששה עשר יריעות של ספר תורה, בכתב אשכנזי כמנהג האר"י על 
גבי קלף, חלקם בכתיבה מעניינת בשינויים באותיות - תקופות שונות. 

מצבים משתנים. לא נבדק לעומק.

החל מ: 100$

לוט 45 זוגות תפילין

ורצועות,  פרשיות  תפילין,  בתי  כולל  שונים,  תפילין  זוגות   45 לוט 
בנרתיקי קטיפה. גדלים ומצבים שונים. חלקם חדשים ובמצבים טובים. 

חלקם נפתחו וחלקם סגורים. מצבים משתנים.

החל מ: 100$
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079

080

לוט 2 מגילות אסתר מיניאטוריות על קלף 

1. מגילת אסתר בכתב סופר, על גבי קלף חום עשוי מעור עיזים. מגילת 'המלך', איכות ויופי הכתב משתנה ביריעות יתכן ומדובר בסופרים שונים, 
יריעה אחת בקלף שונה. גובה הקלף: 10 ס"מ. גובה הכתב: 8 ס"מ. 18 שורות.

2. מגילת אסתר בכתב סופר על גבי קלף, כתיבה נאה ואחידה לאורך המגילה. גובה הקלף: 7.5 ס"מ. גובה הכתב: 6.5 ס"מ. 13 שורות.

פגמים שונים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 500$

מגילת רות מיניאטורית בכתב סופר אשכנזי על גבי גוויל לבן - המאה ה-19

מגילת רות מיניאטורית, בכתב סופר - כתב אשכנזי, על גבי גוויל לבן. רווחים ניכרים בין הפרקים, כתיבה נאה ואחידה לאורך המגילה. המאה 
ה-19. גובה ממוצע של הגוויל: 7.5 ס"מ. גובה הכתב: 6 ס"מ. 12 שורות. סימונים שונים בעיפרון, הגוויל אינו מעובד כל צרכו, מצב כללי טוב.

 
החל מ: 300$

079

080
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081

082

083

084

על  סופר  יד  בכתב  כתובות  מזוזות  כ-250  של  לוט 
קלף

לוט של כ-250 מזוזות כתובות בכתב יד סופר על קלף. גדלים 
ובמצב טוב.  סוגי כתיבה שונים. חלקם חדשים  ומצבים שונים, 

חלקם סגורים וחלקם פתוחים. לא נבדק. מצבים משתנים.

החל מ: 100$

זוג פמוטי פליז יצוק לשבת קודש - אירופה המאה 
ה-20

כמתכת  נראה  הבסיס  והלחמה,  יציקה  עבודת  פליז,  פמוטי  זוג 
מחומר שונה, על בסיס אחד מהם חרוט המילה: "שבת" ובמשנהו: 
"קודש". הכבדה מכוונת ליציבות מרבית, אירופה המאה ה-20. 
גובה: 30.5 ס"מ. קוטר מרבי: 13+ ס"מ. פגמים וסימני שימוש, 

מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

אירופה   - יצרן  וחותמות  חתום  כסף  פמוטים  זוג 
המאה ה-20 

חַלקַַה  דקו,  אר  בסגנון  והלחמה  יציקה  עבודת  כסף,  פמוטי  זוג 
יצרן:  חותמת   ,"800" בנפרד:  אחד  כל  על  חתום  נקי.  בגימור 
"SK" ושני חותמות נוספות - אירופה ה-20. הכבדה בתחתית, 
משקל: 247 גרם. גובה: 19.5 ס"מ. קוטר מרבי: 9 ס"מ. פגם חוסר 

סימטריה בראש פמוט אחד, מצב כללי טוב.

החל מ: 250$

כוס כסף לקידוש עבודת יד 'הללויה' חתום - מזרח 
אירופה

כוס כסף לקידוש, עומד על שלוש כדוריות, עבודת ריקוע ביד של 
עיטורים שונים, בחזית הכיתוב: "הללויה". חתום. מזרח אירופה. 
משקל: 146 גרם. גובה: 9 ס"מ. קוטר מלבד הרגליות: 7.5 ס"מ. 

סימני שימוש ויושן, מצב כללי טוב.

החל מ: 250$

081
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085

086

סט 6 כוסות לקידוש כסף נמוך חתום - אפגניסטן המאה ה-20

סט שש כוסות לקידוש, כסף נמוך-40%. עבודת חריטה עדינה ביד של הכותל המערבי ומגן דוד, בשוליים מסגרת מפותלת, עבודה מרשימה. 
בתחתית כל כוס חותמת יצרן בכתב ערבי - אפגניסטן המאה ה-20. משקל כולל: 374 גרם. קוטר מרבי ממוצע: +6 ס"מ. גובה: 8.5 ס"מ. סמני 

יושן והזהבה בשוליים, מצב כללי טוב.
 

החל מ: 180$

 - חתום  כסף  שונים  מפיון  מחזיקי   3 לוט 
המאה ה-20

שלושה מחזיקי מפיון כסף,
1. מחזיק משופע בעבודת ניסור גזירה הלחמה וריקוע, 
במרכז עציץ וממנו יוצאת צמחיה עשירה, חתום: "800 

2" - גרמניה?. משקל: 105 גרם.
והלחמה,  ריקוע  בעבודת  לפסח  מיוחד  מחזיק   .2
במרכז משני הצדדים איור קערת ליל הסדר והכיתוב: 
 83 משקל:   ."IG CMC 925" חתום:   ."PASSOVER"

גרם.
3. מחזיק מלבני בעבודת ריקוע הלחמה וחריטה, במרכז 
"קפריא  חתום:  פרחים,  מוקף  כמראה  מבריק  שטח 

925". משקל: 107 גרם.
פגמים קלים בחלקם מצב כללי טוב.

 
החל מ: 300$
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087

088

089

המאה  עירק   - פעמונים  עם  כסף  בשמים  מגדל 
ה-18/19

מגדל בשמים כסף, עבודת הלחמה, חריטה, ניסור והברגה. תא 
מעוגל העומד על רגל הנתמכת בשלוש רגלים בצורת כף רגל, 5 
שרשראות מסביב לגוף, מכסה נפתח עם חורים להרחה וחריטת 
ה-18/19.  המאה  גבול  עירקית  עבודה  ציפור.  בראשו  דוד,  מגן 
משקל: 148 גרם. גובה: 14.5 ס"מ. פגעי זמן שונים, חסר פעמון 

אחד, מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

כלי לבשמים בצורת פרח כסף חתום - המאה ה-20

וגילוף. בסיס  כלי לבשמים כסף, עבודת ריקוע, גזירה, הלחמה 
פרחוני ממנו יוצא גבעול עם עלים, ובראשו עלי כותרת עליהם 
ועלים, מכסה תואם. חתום:  יושב תא הבשמים בעיטורי פרחים 
131 גרם.  925" וחותמת יצרן - המאה ה-20. משקל:  "סטרלינג 
קוטר מרבי: 7 ס"מ. גובה: 16 ס"מ. פגמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 220$

ישראל   - ירוקה  בזכוכית  צריבה  נדירה  פסח  צלחת 
המאה ה-20

צלחת לליל הסדר, עשויה מזכוכית ירוקה, סיומת זהב במסגרת, 
צריבה בזכוכית: במרכז איור משפחה סביב שולחן הסדר וסביבו 
אבותינו  את  וגאל  גאלנו  "אשר  הציטוט:  ממעל  הקערה,  סמני 
בתחתית  ומרור"  מצה  בו  לאכל  הזה  הלילה  והגיענו  ממצרים 
הכיתוב: "שי פסח סוכנויות דרום בע"מ. אשדוד". עשויה זכוכית 
זו לנדירה עקב רמת השבירות  דקה, בעקבות כך נעשית צלחת 
30 ס"מ. שבר מזערי בשולים, מצב כללי  הגבוהה שלה. קוטר: 

טוב.

לא יתאפשר שרות משלוחים לפריט זה.

החל מ: 50$
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090

ונדירה חתום - מרכז אירופה סוף המאה ה-19  צלחת לליל הסדר כסף מקורית 
ראשית המאה ה-20

צלחת לליל הסדר נדירה ומקורית, כסף בעבודת יד ריקוע הטבעה והחתמה. במרכז הקערה ריקוע 
ישראל".  על  שלום  פוריה...  כגפן  אשתך  תאכל...  כי  כפיך  "יגיע  מתהלים:  ופסוקים  הסדר  סימני 
יצחק'.  'עקדת  ותבליט המתאר את  מן ההגדה  'רבותינו'  יפהפים של  על השולים מסביב תבליטים 
תבליטים נוספים של צמחייה ופרחים והרועים: "משה אהרן דוד ושלמה" במתכונת. מסגרת גלית. 
חותמות כסף: "84" ואריה - מרכז אירופה גרמניה סוף המאה ה-19 ראשית המאה ה-20. עבודה יפה 

נוצרה בהשראת צלחות פסח מוקדמות מאיטליה. קוטר מרבי: 47 ס"מ. משקל: 1158 גרם.

לא מצאנו כדוגמתה באוספים השונים, במוזיאון ישראל קיימת צלחת דומה אך עם שינויים קלים.

החל מ: 10000$
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091

סט גביע וצלחת ענק - כוס של אליהו כסף חתום - הצורפים

עבודת  תואמת,  גדולה  צלחת  עם  הנביא.  אליהו  של  לכוס  מתאים  מידות,  ענק  גביע 
וריקוע, עיטורים וצמחיה, עבודה יפה ומרשימה בגודלה. חתום על כל  חריטה הלחמה 
אחד בנפרד: "HAZORFIM 925". משקל גביע: 633 גרם. משקל צלחת: 442 גרם. קוטר 

הצלחת: 29 ס"מ. קוטר הגביע: 14.5 ס"מ. גובה: 32 ס"מ. במצב חדש טוב מאד.

החל מ: 1500$
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092

כוס כסף גדול ומפואר לליל הסדר עם עבודת אמייל צבעונית איורי 
ישראל   - חתום  לנדאו  עזרא  האמן  של  עבודתו   - הבנים  ארבעת 

המאה ה-20

כוס כסף ענק מפואר ליל הסדר, בעיצוב מודרני בעבודת יציקה, תבליט, הלחמה, 
המקדש  בבית  שהיו  העמודים   - פאר  ועמודי  חומה  של  עיטורים  וניסור.  חריטה 
מסגרת/ הגביע  של  והתחתון  העליון  בחלקו  המפורסמות.  ירושלים  אבני  את  וגם 

זר שהיה בנוי בחלקו העליון של קודש הקודשים. בינות לעמודים בכל חלל - לוח 
אליפטי ממוסגר בהתאמה ומעליו עבודת אמייל ייחודית של כל אחת מארבעה הבנים 
הכיתוב  אחת  כל  ומתחת  בצבע  דמויותיהם  עם  במספר,  לוחות  ארבעה  שבהגדה, 
התואם "חכם, רשע, תם, שאינו יודע לשאול". עבודה זו נעשתה על פי ציורי ההגדה 
חתום  לנדאו.  עזרא  היודאיקה  אמן  של  בעיצובו  מבצלאל.  שץ'  'בוריס  האמן  של 
"925" וחותמת יצרן. משקל: 1015 גרם. קוטר: 10 ס"מ. גובה: 15 ס"מ. מצב כללי 

טוב.

האמן עזרא לנדאו נולד בשנת 1947 באושגורט שברוסיה, עלה לישראל ב-1972. עם 
עלייתו לארץ, החל לעצב פריטי יודאיקה מיוחדים כגון: חנוכיות, גביעים ומגדלי 
נרכשו על  זכו להצלחה רבה,  ומקוריות. עבודותיו  יד מיוחדות  בשמים, בעבודות 
ידי בית הנשיא והובאו כמתנות לראשי מדינות. יצירתו הנודעת היא מנורת המקדש 

המוצבת בסמוך לכותל המערבי בירושלים.

החל מ: 2500$
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093

094

095

ישראל   - חתום  וזכוכית  כסף  לדבש  צנצנות  זוג 
המאה ה-20

זוג צנצנות לדבש, כסף בעבודת יציקה, הלחמה, וריקוע, בסיס 
עגול - תושבת לכלי זכוכית למילוי בדבש, עומד על שלוש רגלים, 
"שנה  בהלחמה:  סביב  כיתוב  מהם  אחת  על  שונים,  עיטורים 
טובה ומתוקה". ידיות תואמות על המכסים. חתום: באחת מהם: 
 "MADE IN ISRAEL STERLING" :ובשנייה "STERLING 925"
וחותמת יצרן, - ישראל המאה ה-20. משקל כולל ללא הזכוכית: 
מצב  ס"מ.   12 ס"מ.   9.5 הרגליות:  מלבד  מרבי  קוטר  גרם.   245

כללי טוב כחדש.

החל מ: 250$

קופסה לאתרוג אנכית בצורת דלי ציפוי כסף חתום - 
אנגליה המאה ה-20

דלי,  דמוית  אנכית  איכותי,  כסף  בציפוי  מתכת  אתרוג  קופסת 
עומדת על 4 רגלים כדוריות, בראשה מכסה תואם, וידית לנשיאה 
המתקפלת בעת הצורך לצורך אחסון וכדו', עבודת ריקוע, חריטה 
והלחמה. חתום: "MADE IN ENGLAND 5LOL" וחותמות יצרן 
- אנגליה המאה ה-20. משקל: 541 גרם. קוטר מרבי: 12.5 ס"מ. 

גובה לא כולל ידית: 17 ס"מ. כתמים ופגעי זמן, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

קופסה לאתרוג גדולה שני חלקים כסף חתום - המאה 
ה-20

חלקים  לשני  מאמצעיתה  נפתחת  מכסף,  עגולה  לאתרוג  קופסה 
בראשה  וצמחיה,  פרחים  של  מרהיבה  ריקוע  עבודת  נפרדים, 
נקי  חלק  חישוק  באמצעה  תואמת,  פרחונית  ידית  מולחמת 
מעיטורים. חתום: "E69 900". המאה ה-20. משקל: 498 גרם. 
קוטר מרבי: 14.5 ס"מ. גובה: 14.5 ס"מ. פגמים קלים, מצב כללי 

טוב.

החל מ: 500$
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096

098

097

חנוכייה ציפוי כסף חתום - פולין

הלחמה  גזירה,  ריקוע,  יד  בעבודת  מצופה,  כסף  קיר  חנוכיית 
והברגה. על הקיר ריקוע אריות ולוחות הברית, בראשו כתר, הטס 
פרצופים  בדמות  הרגלים  אחורי  בצד  רגלים,  ארבעה  על  עומד 
ובצד קדמי הנם בדמות חיות, לבזיכים מכסים, מכסה אחד חסר, 
אחור קבועה לולאה לתלייה. חתום: "W & O" - פולין. משקל: 
390 גרם. מידות: 24X5.5 ס"מ. גובה: 25 ס"מ. רגלים מתנדנדות, 

עקמימות בטס, מכסה אחד חסר כאמור, מצב כללי בינוני-טוב.

החל מ: 380$

חנוכייה כסף עבודת יד חתום - מזרח אירופה

וגזירה,  ריקוע  של  יפה  יד  בעבודת  כסף,  עשויה  קיר  חנוכיית 
במרכז מנורת חוליות ולמרגלותיה רובצות איילות, עיטורי צמחיה 
מסגרת וכתר בראש. שני שמשים - מתאים לנרות שבת. חתום: 
"925" - מזרח אירופה. משקל: 794 גרם. מידות: 24.5X4 ס"מ. 

גובה: 30.5 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 900$

נחושת  עיטורי  קטיפה  מחופה  עץ  ענקית  חנוכייה 
ושילוב אבני חן 

חנוכיית קיר גדולת מידות, בסיס וקיר עץ בחיפוי קטיפה כחולה-
נוספים  ושנים  נחושת  בזיכי  ששה  ועליו  מוגבה  טס  סגולה, 
משני הצדדים, עיטורי נחושת עם הכיתוב: "הנרות הללו קודש 
חן צבעוניות  ושיבוץ אבני  מוזהבים  נוספים  עיטורי מתכת  הם" 
יפה  יד  עבודת  לשמש,  ככתר,  נוסף  בזיך  בראשו  במתכונת, 

ומקורית. מידות: 11X44 ס"מ. גובה: 52 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 600$
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099

חנוכיית קיר בסגנון מרוקאי כסף 840 חתום - המאה ה-19/20

וניסור, דמויית מבנה עם קשתות בשני  יציקה  חנוכיית קיר כסף 840, עבודת הלחמה 
לייצוב.  כדוריות  שני  מאחור  וחרמש,  כוכב  בראשו  הבזיכים,  קבועים  ביניהם  קומות, 
ניתנת לתלייה על קיר. עבודה מרוקאית מקורית חתום בכתב ערבי וכוכב - מרוקו סוף 
המאה ה-19 תחילת המאה ה-20. משקל: 1217 גרם. מידות: 25X8 ס"מ. גובה: 30.5 ס"מ. 

פגעי זמן, מצב כללי טוב.

החל מ: 1650$
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101

103

100

102

לוט 3 סביבונים עצם / שנהב חרוטים - המאה ה-20

לוט שלושה סביבוני עצם מגולפים, חרוטים / צרובים בצבע חום: עיטורים 
ופרחים במתכונת ואותיות הסביבון, צורות שונות, האחד עגול. עבודה יפה - 

המאה ה-20.

החל מ: 80$

נרתיק גדול למגילה עבודת יד כסף חתום

נרתיק למגילת אסתר כסף, משושה בעבודת יד של הלחמה וחריטה. בחזית 
הכיתוב: "מגילת אסתר" מכסה נפתח בעזרת צירים, חלון/שטח ריק להקדשה, 
המעיד    -  ."HAND MADE HADAD 925" ויצרן:  כסף  חותמת  בתחתית 
שמוצר זה נעשה בעבודת יד. משקל: 863 גרם. גובה: 34.5 ס"מ. קוטר מרבי: 

+8 ס"מ. פגם במכסה, מצב כללי טוב.

החל מ: 900$

לוט 2 סביבונים כסף עבודה טורקמנית - המאה ה-20

אותיות  חן.  אבני  בשילוב  טורקמנית  עבודה   ,840 מכסף  סביבונים   2 לוט 
הסביבון בכל צלע, באחד מהם טעות בסדר הנכון. המאה ה-20.  משקל כולל: 

100 גרם. פגמים, מצב כללי טוב.

החל מ: 80$

נרתיק מיניאטורי למגילה כסף חתום

נרתיק מגילה מיניאטורי, כסף בעבודת ריקוע, גילוף וחריטה, עיטורי צמחיה 
ופרחים, מכסה/גג נפתח, עבודה יפה ועדינה. חתום: "925". משקל: 53 גרם. 

מידות: +14 ס"מ. פגמים קלים ובודדים, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

100
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104

105

106

לוט מחזורים כמנהג אשכנז בכרכות מקוריות מפוארות עם הטבעת 'הקליר' 
- רדלהיים תקצ"ב/רי"ד/ז

היטב  מדויק  יצ"ו  מנהגם  והנוהגים  אשכנז  לבני  מחזור...  הוא  קרובות  "ספר  כרכים   2  .1
ומבואר יפה ומתורגם אשכנזית" אחד ליום ראשון ושני של פסח, והשני ליום שביעי ושמיני 
של פסח - רעדעלהיים תרי"ז | 1857. בכל אחד שני שערים, בסוף מחזור שני שיר היחוד 
אליעזר  רבי  של  דמותו  בהטבעת  מפוארות  מקוריות  עור  כריכות  נפרד.  מספור  עם  המלא 

הקליר.
2.2 מחזורים "לערבית ליום כפור" אחד דוגמת הראשונים הנ"ל - רעדלהיים תרי"ד | 1854. 
והשני "לבני פולין פיהם ומעהרין יצ"ו" - רעדעלהיים תקצ"ב | 1832. שני שערים, כריכה 

ישנה ללא ההטבעה הנ"ל, בסופם כתר מלכות לרבי שלמה גבירול והרדב"ז".
פגמים קלים, מצב כללי טוב. 

החל מ: 50$

ספר התקון לליל שבועות - ויניציאה תק"ג | 1743

תיקון ליל שבועות, "ספר התקון לליל שבועות... ועוד הוספנו פזמון אור הגנוז ומלכא שלים 
אשר  רבא  האדרא  עם  מחדש...  עתה  נדפס  זכות...  משה  הלקי  המקובל  ממוהר"ר  הורמן 
לא היתה בראשונים... לתשוקת התלמיד הנעים גד בן... יצחק פואה יצ"ו בויניציאה שנת 
וי'א'מ'ר'ו לו י'ב'ר'כ'ך' ]ונציה תק"ג - 1743[. בספריה הלאומית מקוטלג במדור נדירים, עם 
שינויים קלים במספור הדפים מהעותק שלפנינו. עד, ]1[, לד, ]1[ דף. נראה שחסר דף בסופו. 
חתימת בעלות "אני הצעיר אברהם בכ"ר ניסים ענתבי ס"ט". כריכה עתיקה מנותקת בחלקה 

הקדמי. סימני שימוש וכתמי מים. קרעים בפינות חלק מהדפים. מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

שבועות  ליל  תיקון  ביבליוגרפית:  ידועים  לא  תפילה  ספרי  שני  עם  כרך 
ווילנא   - השירים  שיר   / התק"ע?  שנות  חסידי שקלוב?  בדפוס   - והו"ר 

שנות הת"ק?

כרך עם שני ספרי תפילה נדירים ולא ידועים ביבליוגרפית:

1. תיקון ליל שבועות והושענא רבה עפ"י סדר השל"ה הק'. נדפס כפי הנראה בדפוס החסידי 
בשקלוב בין השנים תקע"א - תקע"ד, לפי ציור המדפיס "מרדכי הלוי" ]ראה להלן[ המופיע 
הספריה  ביניהם  השונים,  המידע  במאגרי  מחיפוש  רבא.  הושענא  ליל  תיקון  תחילת  לפני 
הלאומית, מפעל הביבליוגרפיה ואוצר הספר העברי לא מצאנו עותק שתואם לספר שלפנינו. 
]130[ דף. חסר שער ומס' דפים בודדים בתחילתו ולאורכו. מס' דפים קרועים וחסרים בפינות 

עם הדבקות ישנות.

2. ספר שיר השירים "עם פירוש מגישי מנחה על כתב עברית ולשון אשכנז... וכבר נדפס 
ווילנא בשנת התק"נ ]?[". מעבר  בק"ק זבאריז... מרוב חיבת אנשים נדפס פעם שנית... 
לשער "סדר תיקוני שבת" עם התפילה שנאמרת לאחר שיר השירים, מגילת שיר השירים 
מופיעה מנוקדת בראש הדף מתחת פירוש מצודות ציון ומתחתיו תרגום עברי טייטש מנוקד 
גם הוא. לא דף. חסר בסופו מס' דפים. קרעים בפינות חלק ניכר מהדפים, בחלקם עם פגיעות 

בטקסט.

כריכה ישנה בלויה, סימני שימוש רבים מאד. כתמים. מעט נקבי עש. הדבקות. מצב כללי 
בינוני.

המדפיס החב"די ר' מרדכי ]ב"ר שמואל[ הלוי - חסיד מובהק של האדמו"ר הזקן בעל התניא 
מייסד שושלת חסידות חב"ד ליובאוויטש והיה המביא לבית הדפוס של מס' ספרי רבו בהם 
שלושת מהדורות ה'תניא' הראשונות, מהדורה ראשונה של שו"ע אדה"ז וסידור עם דא"ח 
ר'  עם  וכשותף  בסלאוויטא  הדפוס  בבית  שותף  שהיה  יתכן  הערכות  עפ"י  ועוד.  הראשון 
ישראל יפה בדפוסו בקאפוסט ]סמל הדפוס של שניהם דומה עם שינויים קלים[, בין השנים 
תקע"א - תקע"ד היה בעל בית דפוס בשקלוב. בהקדמה לספר התניא מכנה אותו רבי זושא 
מאניפולי: "הרבני המופלא הותיק מהור"ר מרדכי במהור"ר שמואל הלוי...". בבית דפוסו זה 
הדפיס רבי מרדכי ספרים נוספים הרשומים ביבליוגרפית, אולם תיקון ליל שבועות זה לא 
נרשם ולא נזכר בשום מקום וכנראה נדפס גם הוא בבית דפוסו בשקלוב ]הטיפוגרפיה תואמת 
לספרים נוספים שנדפסו בדפוס זה[. ככל הנראה בסוף ימיו עלה ארצה, והיה מראשי חסידי 
חב"ד בארץ ישראל. ראה עוד אודותיו במאמרו המקיף והמצוין של הרב אליהו מטוסוב חבר 
מערכת 'אוצר החסידים': רבינו הזקן ומלחמת נפוליאון - הערות וביאורים פסח תשע"ב גליון 

יא ]אלף -לג[ עמ' 240 ואילך ובמקורות המובאות שם.

החל מ: 180$
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תחינות שונות מודפסות ביידיש - ווילנא תר"ג | 1843

קובץ עם דפי תחינות שונות הכולל: "דיא תחנה האט גמאכט ]תחנה זו עשתה[ האשה הצנועה 
מרת שרה בת מוה' מרדכי נכד הרב מוהר"ר מרדכי שהיה אב"ד דק"ק בריסק יע"א..." - חלק 
מתוך קובץ תחינות שנקרא 'שלשה שערים' באותיות צו"ר - מתוך קבצי התחינות שנדפסו 
בווילנא בשנת תר"ג | 1843. ראה במדור נדירים בספריה הלאומית: קבץ תחנות כרך א, מס' 

17, שם ממוספר 113-128, בעותק שלפנינו רק 10 העמודים הראשונים, השאר חסר.

כרוך עם: "תחנה שערי דמעות - ... אוך האבן מיר גישטעלט איין שייני )תחנה( וואש מען 
קבצי  מתוך   - צו"ר  באותיות  יום["  מדי  לאומרה  תחינה  העמדנו  ]גם  טאג  אלי  זאגן  זאל 
התחינות שנדפסו בווילנא בשנת תר"ג | 1843. ראה במדור נדירים בספריה הלאומית: קבץ 

תחנות כרך א, מס' 18, שם ממוספר כמו בעותק שלפנינו 17-24 עמ'.

פגיעות  עם  משוקמים  הדפים  כל  בפינות  קרעים  חדשה,  בכריכה  יחדיו  נכרכו  התחינות 
בטקסט. סה"כ 18 עמודים. כתמים וסימני שימוש.

החל מ: 100$

נדיר: סדר קינות אשכנז עם התפילות מהדורת כיס - אמשטרדם תקל"ח | 
1778

סדר קינות כפי מנהג אשכנז "מסודרים כמו הישנים עם הקרובץ... ואלה מוסיף על הראשונים 
יתר שאת אשר לא היו לעולמים בסדר קינות תפלות ערבית ושחרית..." בדפוס אברהם כ"ץ 
- אמשטרדם תקל"ח | 1778. ]3[, עה דף. בספרייה הלאומית נמצא באוסף נדירים. הדבקות 

בשער ודפים נוספים, כתמים, כריכה חדשה מוטבעת זהב, מצב כללי טוב.

החל מ: 250$

"מסר עצמו למיתה על קידוש ה'" דף עתיק בלאדינו הוצא מכריכה

דף קטן שהוצא מכריכה, מכיל טקסט קצר באותיות עבריות בשפת הלאדינו, בו מוזכר שם 
ה'... לכבשן". בא עם כריכת עור עתיקה. מידות הדף:  יהודי ש"מסר עצמו למיתה...  של 

כ12.5X10.5 ס"מ. נקבי עש, מצב כללי בינוני.

החל מ: 300$

- המחצית הראשונה של המאה  מנוקד חלק ממחזור לחג הפסח  יד  כתב 
ה-18

כתב יד נאה, כתוב בשני טורים ומנוקד, חלק ממחזור תפילות לימי חג הפסח, מתחיל בדף 
13 דף. הטקסט של התפילות והקריאות מופיע בכתב מרובע  נ"ג וכלה בדף ס"ה, סך הכל 
גם  כולל  התרגום,  גם  מופיע  בהפטרות  ניקוד.  ללא  קטן  ספרדי  בכתב  בחלקם  וההוראות 
הזכרת נשמות. שנות הת"ק. מידות: 20.5X28.5 ס"מ. נזקי עש בקצה אחד על פני קבוצת 

דפים, כתמים, תיקונים ומחיקות, מצב כללי טוב.

החל מ: 300$
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מאדמו"רים  ומעשיות  תורה  דברי  יד  כתב  מחברת 
ועוד - האנעש וויען  תרפ"ג | 1923

חתם  שכתב,  קצרה  הקדמה  אחר  בתחילתה  יד,  כתב  מחברת 
ק"ק  פה  שעהנפעלד...  זעליג  אשר  הק'  "אני  שמו:  המחבר 
האנעש וויען שנת תרפ"ג לפ"ק". בגוף המחברת כתב דברי תורה 
הליכתו  קודם  לחתן  "התעוררות  כמו  האידיש  בשפת  וכיבושין 
תחת החופה", פירושים שונים בעברית על פסוקי התורה ומדרשי 
מניחין  "אין  והתמוה:  הידוע  המדרש  למשל  כמו  שונים  פליאה 
תפילין אלא בשבת" ובא הסברו הנאה של בעל הכתב. במקום אחד 
מזכיר: "שמעתי מדודי ר' נחמיה וואהל נ"י מהאנעשעוויען". בכל 
תרפ"ג  השנים משנת  מצוינים  הכתיבה,  התאריך  את  ציין  מקום 
בה התחיל בכתיבה כמצויין, ומעלה. מן העבר השני כמה דפים 
כתמי  בעברית.  אחדים  אזכורים  עם  בלועזית,  יד  בכתב  מלאים 

מים רבים, כריכה בלויה, מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

נוסח  לסידור  השלמות  קלף  על  מיניאטורי  יד  כתב 
ספרד - איטליה המאה ה-15/16 כריכת עור מקורית

כתיבה  ספרדי,  לסידור  איטלקית  השלמה  מיניאטורי,  יד  כתב 
נאה על גבי קלף. שולים רחבים, כתב מטושטש ודהוי, מכיל את 
'איזהו מקומן' והפיוט 'לכה דודי'. כריכת עור מפוארת מקורית, 
פורזצים  עם  ה-16.  המאה  תחילת  ה-15  המאה  סוף  איטליה 
מאוירים בפרחים צבעוניים. מידות: 9X12.5 ס"מ. פגמים שונים, 

מעבר למפורט לעיל מצב כללי טוב.

החל מ: 800$

כתב יד איטלקי ישן שיר נישואין 

שיר נישואין נאה בחרוזים, בכתב יד איטלקי רהוט, כתוב בשני 
עמודים, בית נוסף נראה כהוספה מאוחרת יותר או של סופר אחר. 
כתמים,  מאחור,  הדבקות  קיפול,  סימני  ס"מ.   29.5X20 מידות: 

כתם לרוחב חלק תחתון, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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תפילות לעצירת גשמים בכתב יד איטלקי

דף המכיל כתב יד איטלקי, תפילות לעצירת גשמים. כפי המופיע לפני כל אחת מהן: "תפילה לעצירת גשמים אחר עצרת מאיטליה..." ותפילה 
נוספת לאמרה אחר חזרת העמידה "שנתקנה מאלוף כמהר"ר שבתי אלחנן מהזקנים" בסופן צירופי שמות קבליים, איור נאה בצורת סרט מסיים 
את הכתב. דף כתוב משני עבריו על צד אחד של דף מקופל, מידות: 19X13.5 ס"מ. הדבקות בעיקר בשוליים, קרעים בקצה הטקסט, כתמים, 

מצב כללי בינוני.

החל מ: 100$

כתב יד סופר על קלף ברכת המזון לברית מילה - גרמניה המאה ה-19

כתב יד סופר נאה על גבי קלף, בשער מופיע: "ברכת המזון לברית מילה" הנוסח כמנהג אשכנז - גרמניה המאה ה-19. 4 עמודים כתובים, מידות: 
15X13.5 ס"מ. פגמים קלים,מצב כללי טוב.

חותמת בעלות בפורזץ בלועזית מטושטשת בחלקה עם איזכור השם: "הלפרין מפרנקפורט דמיין".

החל מ: 300$

 - בחסידות  ונושאים  סיפורים  של  העתקות  עם  היתר  בין  מעניין  יד  כתב 
ישראל תחילת המאה ה-20

מאגודת  הגדולה השלישית  הכנסיה  סיפרים.  החסידות.  שונים.  בנושאים  והעתקות  יד  כתב 
החרדית.  העדה  מועצת  תובב"א.  ירושלים  הקדושה  העיר  ישראל.  ארץ  של  מדתה  ישראל. 

פסקי דין ועוד. כ-190 עמודים. פגמים לכריכה. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

הקדשת המקובל רבי חיים דוד סתהון על ספרו כרסייא דאליהו - מהדורה 
ראשונה ירושלים תרס"ו | 1906

כרסייא דאליהו, חיבור על אליהו הנביא זכור לטור מבשר הגאולה מתנ"ך וחז"ל, מאת המקובל 
רבי חביב חיים דוד סתהון - מהדורה ראשונה ירושלים תרס"ו | 1906. ח, קנה דף. 19 ס"מ. 
מעט נקבי עש וכתמים. מצב כללי טוב מאד. בגב השער הקדשת המחבר "...הרב הגדול, מעוז 
ומגדול... מהר"ר אליאו חזן הי"ו ממני המחבר ]חותמת המחבר[". מקבל הספר הוא רבי אליהו 
בכור חזן מירושלים אשר כיהן כחכם באשי באלכסנדריה במצרים. לפני השער אקסליבריס עם 

הקדשה לבית כנסת במצרים.

המחבר המקובל רבי חביב חיים דוד סתהון )כונה: ח"ד בדורו; תקפ"ז - תרס"ז(, מגדולי רבני 
טבריה, אביו ייבם את אשת אחיו, אך נפטר כשאמו עוד היתה מעוברת, והוא נשא את שמו של 
אביו דוד ודודו חביב והוסיפו לו לסגולה את השם חיים. נהג להתבודד וללמוד במערת אליהו 
הנביא ובקברו של רבי מאיר בעל הנס, ועסק גם בתורת הקבלה. ראש ישיבת אליהו הנביא 

בחיפה. מחבר הספרים: תקפו של נס ושמש ומגן.

החל מ: 50$
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חותמות תיקונים והגהות רבי דב יהודה בן רבי זונדל מסלנט 
על ספר כנסת ישראל - מהדורה ראשונה טורנא תרפ"ז | 1927

אבות  מסכת  שלישי.  פרק  על  ג'  חלק  אבות,  פרקי  על  ישראל  כנסת  ספר 
ומסביבו פירוש רש"י, ספר מדרש שמואל מאת רבי שמואל אוזידו וביאור 
כנסת ישראל מאת רבי ישראל גולדמן מגרוסוורדיין - מהדורה ראשונה של 
]4[, קלב דף. כריכה   .1927  | חלק זה טארנא ]טרנוב - סלובקיה[ תרפ"ז 

קדמית מקורית משוקמת. מעט כתמים וקרעים קלים. מצב כללי טוב מאד.

חותמות בעלות רבות של הרב דב יהודה דיינא, רב בסלוצק ואח"כ בקרנסי 
נ.י. בן רבי זונדל מסלנט ]מייסד תנועת המוסר ורבו של רבי  - ברוקלין, 
הגהות  ירושלים[.  של  רבה  סלנט  שמואל  רבי  של  וחמיו  סלנטר  ישראל 

ותיקונים בכתב יד לאורך הספר.

החל מ: 50$

שני מכתבים מאת ראב"ד העדה החרדית רבי זעליג ראובן 
בענגיס זצ"ל אחד מהם בנוגע לקבלת תמיכות מהמדינה

"ועדה  של  רשמי  מכתבים  נייר  על  כתיבה  במכונת  מוקלד  מכתב   .1
ירושלים",  בעיה"ק  החומות  שומרי  תורה  התלמוד  להצלת  זמנית 
תרומתם  על  התורה  אשל  מוסד  ומנהלי  גבאי  אל  תש"ג  ניסן  מחודש 
וחותמתו של רבי זעליג ראובן בענגיס -  ל'שומרי החומות'. חתימתו 

ראב"ד העדה החרדית בירושלים.

2. מכתב כתוב כולו בכתב ידו ובחתימתו של רבי זעליג ראובן בענגיס 
בו הוא מתרה בראשי ועד העיר לקהלת אשכנזים העדה החרדית "כי 
זה... אבל  על קבלת תמיכה מהעיריה לא באה אזהרה מאתנו לאסור 
אם מקבלים מהנותנים מהכספים המיועדים בעד השחיטה בשם תקציב 
לשרותים דתיים אין שום היתר לקחת אותם...". המכתב נכתב בתאריך 
ל"ג בעומר תש"י ונחם בחתימתו ובחותמתו של הראב"ד הרב בענגיס.

סימני קיפול וחורי תיוק. הדיו נספג ונמרח מעט בדף.

החל מ: 100$

מכתבם המקורי של רבני העדה החרדית על כרוז נגד חברת 
'אגד' - ירושלים תשכ"ה

כרוז מוקלד במכונת כתיבה על נייר מכתבים רשמי של "בית דין צדק לכל 
"מטעם  הקורא  תשכ"ה  מאלול  החרדית",  העדה  ע"י  האשכנזים  מקהלות 
התעוררי  ת"ו  ירושלים  פעיה"ק  הביד"צ  התורה  שרי  הגאונים  רבותינו 
למחזה  עדים  נעשינו  אלינו...  בוקע  הפצוע  השבת  דמי  קול  ירושלים! 
בלהות... בעשרות אוטובוסי "אגד" ]תוספת בעט "ועוד" כנראה בכתב ידו 
של הגר"פ עפשטיין[... ומסיעים נוסעים לחופי הרחצה... על קהל ירושלים 
ע"י  והשבת...  התורה  לחורבן  דמי  תתנו  אל  ואזעקה...  מחאה  קול  להרים 
העדה  ראב"ד  חתומים  המכתב  על  ]המוניות[....".  והטקסיס  וכו'  "אגד" 
החרדית רבי פנחס עפשטיין והדיינים רבי ישראל יצחק הלוי רייזעמאן ורבי 

דוד הלוי יונגרייז. סימני קיפול וכתמי סיכות. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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כתית  ושמן  עני  מנחת  ספר  המחבר:  אוטוגרף  יד  כתב 
מרבני  שימאנדל  דב  יששכר  לרבי  מנחה  ופתי  למנחה 

הונגריה זצ"ל

רבי  ידו הפניני של המחבר רבי  גדול מלא בכתב  אוצר בלום: כרך 
יששכר דב בער בן סיני שימאנדל זצ"ל, לשלושת חיבוריו החשובים: 
עני".  במספר  העולה  קושיות  ושלושים  מאה  על  "ישוב  עני:  מנחת 
פתי מנחה: מה שלא  נוספות.  לקושיות  ישובים  כתית למנחה:  שמן 
פעם  כאחד  נדפסו  אלו  ספרים  בקושיא.  ונשאר  ליישב  בידו  עלה 
אחת ויחידה בוינה תרי"ז. כריכה קדמית מנותקת, שדרת עור חסרה 

ברובה, דפים אחרונים מנותקים, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

רבי  בן  תרכ"ב(   - )תקנ"ד  סימנדל-למדן  בער  דב  יששכר  רבי 
סיני. תלמיד זקנו רבי ליב קירץ, מבחירי ישיבת החת"ס ומראשוני 
מטשענגער  )וייס(  וינשטוק  שמואל  רבי  חתן  בפרשבורג.  תלמידיו 
בליפטא-סענט- לדיין  התמנה  תקפ"ח  בשנת  לשם.  עבר  כך  ועקב 

מיקלוש )מיקלאש( שבהונגריה, תפקיד שבמשך הזמן שודרג והפך 
לרב המקום, אף הוא כרבו הגדול לחם בכל מאודו ברפורמים. היה 
מראשי המדברים בכינוס פאקש הידוע ועוד כינוסים. מלבד ספריו 

אלו חיבר גם "שירי מנחה".

החל מ: 1200$
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כתב יד 60 עמודים מחידושי תורתו של המהר"ם שיק - הונגריה המאה 
ה-19

הגאון  מאת  גיטין,  במסכת  הש"ס  סוגיות  על  וחידושים  תורה  דברי  יד,  כתב  מחברת 
רבי משה מחוסט - המהר"ם שיק זיע"א. ניכרים כמה סוגי כתב, כפי הנראה נכתב ע"י 
עמודים   60 לאור.  יצאו  אלו  חידושים  עם  נבדק  לא  בשיעוריו,  לקחו  שומעי  תלמידיו 

כתובים, כתמים, מצב כללי טוב.

הגאון רבי משה שיק – המהר"ם שיק )תקס"ה/ז - תרל"ט( בן רבי יוסף. אב"ד וראש 
ישיבת ירגין וחוסט. תלמידו המובהק של רבינו ה'חת"ם סופר', אשר היה מכנהו בחיבה 
"מיינער ארון ספרים" ]מקובל שאף חפץ בו כחתן לבתו אולם לא נסתייע הדבר[. וממשיך 
דרכו של רבו במלחמה ברפורמים ללא פשרות, ידוע מכתבו אשר כתב עליהם: "לפי דת 
תורתינו הקדושה, כיוון שכפרו בתורה מן השמים, כאשר יעיד על זה הרבה מדבריהם 
וספרי מינים שלהם, הרי הם אינם יהודים וכגויים גמורים". היה מנהיגה של יהדות הונגריה 
אחרי ה'חת"ם סופר'. לאחר פטירתו ספדו לו "ממשה )החת"ס( עד משה )המהר"ם שיק( 
לא קם כמשה". ספריו - שו"ת וחידושי על סוגיות הש"ס מפארים את כותל המזרח של 

עולם התורה וההוראה.

החל מ: 300$

הגהות חתימת וחותמת הגאון רבי שמואל בנימין סופר מדערעטשקע על 
שו"ת פרי השדה - מהדורה ראשונה פאקש תרס"ו - תרס"ט | 1906-9 

וספר נוסף

1. ספר עוללות אפרים שני חלקים בשני שערים - ווארשא תרמ"ג | 1883. כרוך עם ספר 
ציון לדרש - פשעמישל תרל"ז | 1877. פגמים שונים. מצב כללי טוב - בינוני. בשער 
הרב  ]בן  בה"ג  סופר  בנימין  "שמואל  דערעטשקע  אב"ד  של  ידו  בכתב  חתימה  הספר 

הגאון[ דפאקש".
2. ספר שאלות ותשובות פרי השדה חלק ראשון וחלק שני כרוכים יחד, לרבי אליעזר 
 ]2[ ]4[ נב,  דייטש אב"ד באניהאד - מהדורה ראשונה פאקש תרס"ו - תרס"ט. ח"א: 
אבדק"ק  סופר  בנימין  "שמואל  חותמת:  הספר  בשער  דף.  קכא   ]5[ ח"ב:  דף.  עא-צד 

דערעטשקע והגליל". לאורך הספר תיקונים והגהות בכתב יד קדשו.

הגאון רבי שמואל בנימין סופר )תרל"ג - תש"ג(, אב"ד דערעטשקע, בעל 'דברי סופרים'. 
בנו של הגאון רבי זוסמן סופר אב"ד פאקש וחתן רבי שרגא פייבל פולק מזענטא. תלמיד 
ה'שבט סופר' בפרשבורג. החל משנת תרס"ג עלה לכהן כרבה של דערעטשקע על מקום 
'דברים  מחבר  בעל  אביהם.  מקום  את  למלא  לפאקש  סופר שעבר  לייב  יוסף  רבי  אחיו 
סופר  החתם  ראה:  סופרים.  דברי  וחידושי  ושו"ת  חלקים  ג'  התלמוד  כללי  על  סופרים' 

ותלמידיו עמ' תריח.ית

החל מ: 100$

חתימת והגהות רבי בצלאל רנשבורג על ספר כוס הישועות מהרשש"ך - 
ספר יסוד מהדורה ראשונה בחיי המחבר פרנקפורט דמיין תע"א | 1711

בתרא,  בבא  מציעא,  בבא  קמא,  )בבא  נזיקין  סדר  מסכתות  על  הישועות"  "כוס  ספר 
סנהדרין, מכות, שבועות ועבודה זרה(, מאת הגאון רבי שמואל הכהן שאטין - מהרשש"ך 
רבינו  של  זקנו  דורו.  ומגדולי  בפרנקפורט  הקלויז  וראש  ישיבה  ראש  תע"ט;   - )ת"ד 
החתם סופר אשר אביו רבי שמואל נקרא ע"ש זקנו זה( "אשר העלו ע"י פלפול מישיבת 
חכמים בתרביץ התלמידים והחברים המקשיבים בבית המדרש הגדול שבק"ק פרנקפורט 
דמיין יכוננ' עליון אלקים" מהדורה ראשונה בחיי המחבר פרנקפורט דמיין תע"א | 1711. 
סטפנסקי ספרי יסוד 76. ]2[, קנט, דף. כתמי רטיבות ועובש. הדבקות ופגמים שונים. 

כריכה ישנה מנותקת. מצב כללי בינוני - טוב. 

בדף השער חתימה עתיקה "הק' בצלאל רנשבורג", לאורך הספר מס' הגהות כאשר 3 מהן 
נראות בעצם כתב יד קדשו של רבינו בצלאל רנשבורג.

רבי בצלאל רנשבורג )תקכ"ב - תקפ"א(, בן רבי יואל. מגדולי חכמי פראג אשר שמעו 
יחזקאל סג"ל לנדא  ונודע בדורו כאחד הגדולים. תלמיד מובהק של רבי  יצא למרחוק 
ה'נודע ביהודה' - ישב גם כדיין בבית דינו בפראג וכינה אותו "גדול האחרונים". תלמיד 
רבי לייב פישלס בעל 'אור חדש. בעל מחבר 'הורה גבר', 'שדה צופים' - מראה מקום על 
מאמרי הש"ס בהלכות הרא"ש, נדפסו אח"כ במהדורות הש"ס. 'הגהות ר"ב רנשבורג' - 
אשר נדפסו לראשונה בש"ס פראג תר"ד ולאחר מכן במהדורות הש"ס עד ימינו. שנים 
מחיבוריו אבדו: "עמק סוכות" על שתי מהדורותיו, ו"טהרת חולין" על מסכת חולין, שלפי 
עדותו נכתב במשך שבע שנים. ספרו "חכמת בצלאל - פתחי נדה" שרד בכתב יד, ונדפס 
בירושלים )מוסד הרב קוק, תשי"ז(. תשובותיו מכתבי יד ומספרי רבני דורו, נדפסו בספר 

שו"ת וחידושי רבינו בצלאל רנשבורג זצ"ל, ירושלים )מכון ירושלים, תש"מ(.

החל מ: 500$
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"כל המשתדל בהתרת עגונה אחת כאילו בנה חורבה מחורבות 
אברהם  רבי  של  וחתימתו  ידו  בכתב  מרגש  מכתב  ירושלים" 
גוטליב מאודיבעשטי אל רבי צדוק כהן אב"ד פאריז - תמוז 

תרס"א

מאודיבעשטי- גוטליב  אברהם  רבי  של  וחתימתו  ידו  בכתב  מרגש  מכתב 
רומניה, מתאריך ר"ח תמוז תרס"א )-ג?(, ממוען אל רבי צדוק כהן אב"ד 
השתלשלות  סדר  את  הרב  מגולל  במהלכו  עגונה,  התרת  בנושא  פאריז, 
בו  לזמן  ועד  ופירוט תחנותיו השונות,  למדינה  נסע הבעל  כיצד  העניינים, 
להועיל  שיכול  פרט  כל  וציון  לעולמו,  נפטר  הנראה  וככל  קשר  עמו  נותק 
של  בספרן  ראיתי  בשנים  רבות  "זה  הכותב:  מציין  הדברים  בין  בזהותו, 
]רבי יצחק אלחנן ספקטור אב"ד קובנא[  צדיקים עין יצחק מהק' מקאוונא 
בשם הפסיקתא כל המשתדל בהתרת עגונה אחת כאילו בנה חורבה מחורבות 
ירושלים..." ובהמשך מפלפל ודן בפן ההלכתי של הנושא בכדי להתיר עגונה 
אומללה זו, ומסיים בברכתו: "יהי שלום ושלוה בארמנותו וכל הנלווים אתו... 
המכבדו ומוקירו כערכו הרם החותם ברגשי כבוד אברהם גאטליעב". התוכן 
פגיעות  עם  בשולים  קרעים  ס"מ.   25X21 מידות:  לדף,  מעבר  אל  גם  גולש 

בטקסט, הדבקות מאחור בעיקר בחלק הריק, סימני קיפול, מצב כללי טוב.

מקבל המכתב: רבי צדוק הכהן קאהן אב"ד פריז )תקצ"ט - תרס"ה(. למד 
במיץ ופאריס. כיהן תחילה כרבה האורתודוכסי של פאריס, ובשנת תרמ"ח 

התמנה לרב הראשי של צרפת. פרסם מאמרים רבים ב"כנסת חכמי ישראל".

החל מ: 50$

שתי הגדות של פסח חתם סופר ובניו מהדורות ראשונות

הג'  זקני  מקדוש  סופר  חת"ם  חדשים  פירושים  שני  "עם  פסח  של  הגדה   .1
רשכב"ה... מהור"ר משה סופר... חתם סופר דברים נחמדים אשר לא נדפסו 
הוצאיו  עהרענפעלד...  מוה' שמואל  אאמ"ו...  מכבוד  סופר  חתן  הנה...  עד 
לאור בעזה"י אני הק' דוד צבי עהרענפעלד... בשנת תרמ"ד" - וינה 1884. 
מהדורה ראשונה. יערי 1233; אוצר ההגדות 1636. ללא כריכה, דפים מנותקים 

ויבשים. קרעים בפינות הדפים. מצב כללי בינוני - גרוע.

2. הגדה של פסח הנקרא 'מסך הפסח', עם פירושים שונים של הכתב סופר 
ובנו רבי יצחק לייב ופירוש חד גדיא מאת החתם סופר - דרוהוביטש תרנ"ז | 
1897. מהדורה ראשונה. יערי 1521; אוצר ההגדות 2025. שער ודפים נוספים 
דפים  יבש.  נייר  ויא.  י  דפים  חסרים  בטקסט.  פגיעות  עם  בחלקם  קרועים, 

מנותקים. מצב כללי בינוני - גרוע.

החל מ: 50$

תולדות הגאון רבי מרדכי בנט חובר ע"י בנו רבי יעקב אבריל 
- מהדורה ראשונה אופן תקצ"ב | 1832

ספר תולדות "אדוני אבי מורי ורבי הרב המאור הגדול גאון אמתי... מוהר"ר 
מרדכי בנעט זצללה"ה..." תולדות חייו של הגאון אב"ד ניקלשבורג "לכבודו 
תכנתיו ועשיתיו אני בנו יעקב ה"ק אבריל פה נ"ש ]ניקלשבורג[ יום ב' דר"ח 
לה-מב  בעמוד  אפען.  האוניברסיטה  בדפוס   1832  - התקצ"ב"  שנת  אלול 
ראשונה  היושבים  לשרים  שהשיב  אשכנזית  בלשון  ארוכה  תשובה  מופיעה 
במלכות, על שאלותיהם השונות וכללים נצרכים טרם לימוד גמרא ופוסקים 
בגימנסיא שלהם, בשפה רהוטה וחלקה. נא עמוד. חסר החלק השני של הספר 
עד עמוד קטז, ליקוט מחידושיו של רבי מרדכי בנט. כתמים קלים, כריכה 

חדשה, מצב כללי טוב.

החל מ: 120$

125

126

127
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 - זצ"ל  אייגר  עקיבא  רבי  הגאון  דיוקן  צבעונית  רקמה  עבודת 
גרמניה המאה ה-19

עקיבא  רבינו  הגאון  הדור  גדול  של  דיוקנו  תואר  דמות  צבעונית,  רקמה  עבודת 
אייגר אב"ד פוזנא זיע"א, נעשה עפ"י הציור המפורסם בו נראה באדרתו הרבנית 

ומצנפתו, נשען על סטנדר?, עבודה יפה - גרמניה המאה ה-19.
ס"מ.   27.5X21-כ מסגרת:  כולל  מידות  מהתקופה.  עתיקה  עץ  מסגרת  בתוך  נתון 

פגמים במסגרת, מצב כללי טוב.

החל מ: 500$
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העותק של רבי חיים ברלין מוואלוז'ין עם הגהות 
 - אדם  החיי  לבעל  צדק  שערי  ספר  ידו:  בכתב 

מהדורה ראשונה ווילנא תקע"ב | 1812

ספר שערי צדק על מצוות התלויות בארץ, מאת הגאון רבי 
אברהם דאנציג זצ"ל בעל ה'חיי אדם' ועוד. מהדורה ראשונה 
- ווילנא תקע"ב | 1812. ]1[, כח, טז דף. ראה סטפנסקי ספרי 
העותקים.  ברוב  קיים  אינו  אשר  אחד  דף  חסר   .205 יסוד 
עש,  ונזקי  נקבי  הלאומית.  בספרייה  מופיע  אינו  העותק 
הדבקות בשולי כל הדפים, כתמים, כריכה חדשה, מצב כללי 

בינוני.

בגוף  מוולאזין".  ברלין  "חיים  חתימה:  אחרון  ובדף  בשער 
הספר תיקונים רבים בכתב ידו.

כרבה  שימש  הנצי"ב.  בן  מוואלוז'ין  ברלין  חיים  רבי  הגאון 
ביותר  המפורסמת  הישיבה  וכראש  מוסקבה,  של  הראשי 
בעולם, ישיבת וולוז'ין המכונה 'אם הישיבות'. בשנת תרס"ו 
הוכר  מסלנט  שמואל  רבי  פטירת  ולאחר  לירושלים,  עלה 
האשכנזית  העדה  של  כרבה  התורנית  וגדולתו  בסמכותו 

בירושלים, למרות שסירב לקבלה באופן רשמי.

החל מ: 350$

עלים לתרופה ]אגרת הרמב"ן ואגרת הגר"א עם שינויים[ / שערי קדושה למהרח"ו 
- ארם צובה תרכ"ו | 1865

ספר שערי קדושה, מוסר וקבלה מאת רבי חיים ויטאל עותק חסר כרוך עם ספר עלים לתרופה, הכולל 
את אגרת הרמב"ן, אגרת הגר"א ששלח לבני ביתו ואורחות חיים להרא"ש. המהדורה שלפנינו תרמה 
להתפשטות אגרת הגר"א בין עדות המזרח. בנוסף, היא נדפסה בשינוים רבים מהנוסח הנפוץ, ראה על 
כך בוינוגרד ]אוצר ספרי הגר"א 1150[ שכתב על כך: "האם היו שני נוסחים של איגרת הגר"א ? אמנם 
המו"ל מארם צובה מעיד כי הכניס תיקונים, אך לדבריו היו לו כתבי יד ולא תיקן לפי דעתו..". בדפוס 
אליהו חי ב"ר אברהם ששון ארם צובה תרכ"ו | 1865. חלק שערי קדושה חסר שער ומס' דפים: ]1[, 
א, ה-מח דף; ח דף. כריכה ישנה בלויה ומנותקת. כתמים ומעט נקבי עש. מצב כללי טוב. חתימות 

בעלות לא נבדקו.

החל מ: 120$

129

130
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ספר יסוד: גאון יעקב על מסכת עירובין - מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ג | 1863

שאול  רבי  הגאון  ונכד  מברעסטיץ  אברהם  רבי  בן  הגר"א  תלמידי  מגדולי  כהנא  יעקב  רבי  הגאון  מאת  עירובין,  מסכת  על  יעקב  גאון  ספר 
מאמשטרדם זצ"ל. המחבר היה חתנו של רבי יששכר בער אחי הגר"א. בדפוס זלמן ליב פלעקיר ושותפיו מהדורה ראשונה - לעמברג תרכ"ג | 
1863. ]2[, נח, ]1[ דף. סטפנסקי ספרי יסוד 87. הסכמות מאת רבי יוסף שאול הלוי נתנזון מלבוב ורבי בצלאל הכהן מווילנא זצ"ל. בדף אחרון 
"קונטרס זכרון יוסף" מכתבי רבי יוסף בן רבי ישראל איסר מווילקאמיר בעניין "ביאור שיטת בין השמשות". כתמים, נקבי עש בודדים, כריכה 

חדשה, מצב כללי טוב. 

בסוף הספר חתימת בעלות מסולסלת קשה לפענוח עם השמות: "יוסף הכהן" ובעמוד אחרון חתימה: "ר' יצחק ווידער". חותמות בשער ועוד 
באותיות קיריליות.

החל מ: 90$

נדיר! כרך עם דפים מוקלדים במכונת כתיבה של שיחות הסבא מסלבודקה - עם חתימה והערות בכתב ידו של משגיח 
ישיבת חברון רבי הירש פלאי

כרך המאגד בתוכו קפט דפים שהוקלדו במכונת כתיבה ]יתכן שזהו המקור לסטנסלים שנעשו אח"כ לשיחות אלו, ראה להלן[, עם שיחות הסבא 
מסלבודקא רבי נתן צבי פינקל זצ"ל, וחתנו ראש ישיבת סלבודקא רבי יצחק אייזיק שר זצ"ל, שנכתבו ע"י תלמידיהם באותה עת, בין היתר 
מוזכרים: "נכתב ע"י ר' מאיר חדש נ"י מפריץ" - לימים משגיח ישיבת חברון ובשנותיו האחרונות משגיח ב"עטרת ישראל" שהוקמה על ידי חתנו 
רבי ברוך מרדכי אזרחי, וב"אור אלחנן" שהקים בנו רבי משה מרדכי חדש. רבי יוסף דינקלס - בעל "אמונת יוסף" ועוד, רבי נפתלי שקוביצקי 
- אב"ד גייטסהד באנגליה, רבי אברהם אליהו קפלן - ראש בית המדרש לרבנים בברלין, רבי חיים זאב פינקל - בנו של הסבא ראש ישיבת היכל 

התלמוד ומשגיח ישיבת מיר, רבי אברהם נח פלאי - משגיח ישיבת חברון ועוד ועוד.

בפורזץ חתימת ידו של המשגיח רבי הירש פאלי, ובמאמרים הראשונים מס' הגהות ותוספות בכתב ידו.

על חשיבות דפי הסטנסיל עם שיחותיו של הסבא, שכפי הנראה כרך זה מאגד בתוכו את דפי המקור לשכפולים, התייחס הרב יקותיאל כהן 
שליט"א בהקדמה לספרו "שיחות הסבא מסלבודקא" - ירושלים תש"ע: "הבסיס העיקרי לכתבים היה מרישומי השיחות שהיו בידי אבי, במאות 
עמודים משוכפלים, כמקובל בימים עברו. פניתי במשאלה לרבים מבניהם של ידידי אבי לקבלת עותקים נוספים אולם התברר שנשתיירו בידי 
בודדים בלבד, ושנשתמרו בקבוצות דפים... דפים משוכפלים אלו, שרידים אחרונים שנותרו הם. קשה היה לשומרם, כי לא נכרכו אלא שכבו 
בתוך עטיפתם בדפים דפים. בכל אחד מהקבוצות שקבלתי, היה כבר את רוב החומר שהיה ביד אבי, אולם נוספו בן שיחות נוספות, ויש בזה מה 

שאין בזה...". פגמים וכתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

131132
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ספר דבש לפי )חיד"א( עם כתב יד בשולי הגיליון - חיבור שלא נדפס  
- לעמברג תרכ"ג | 1863

ב' מאת  א'  לפי  חיבור בקבלה  "והוא ח"ב מקונטרס מדב"ר קדמו"ת"  לפי  ספר דבש 
הלוי  שאול  רבי  והסכמת  הגהות  עם  זיע"א.  החיד"א   - אזולאי  דוד  יוסף  חיים  רבינו 
| 1863. עט דף. כתמים, נזקי עש בקצת דפים,  נתנזון זצ"ל. נדפס בלעמברג תרכ"ג 

הדבקות שקופות בשער ודפים רבים, מקצת דפים דבוקים, מצב כללי בינוני.

לאורך הספר הגהות, הערות וחידושים רבים בכתב יד ספרדי, מהם ארוכות ומשמעותיות, 
בשער ובדף ראשון ציין הכותב כי כתב ידו בזה הספר הנו חיבור על ספר זה הנקרא בשם 

"רדה הדבש". ובחתימת שמו ניכר רק השם "שלמה.." בעוד שמו המלא נחתך מהדף.

החל מ: 180$

תשל"ו  ירושלים   - יהודית  בפרסית  א-ג  חלקים  דינים  ליקוטי  ספר 
הרבי  של  אביו  והנצחת  הבוכרית  העדה  רב  ניסנוף  דוד  רבי  הקדשת 

מחב"ד

ספר ליקוטי דינים, "לקטתי ואספתי באמרים מפי ספרים וסופרים ... ובראשם מרן ז"ל 
באותיות  צח  פארסי  ללשון  העתקתים  ס"ט...  אמינוף  אברהם  הצב"י  הסגנים...  גדול 
מרובעות ובנקדות...". מהדורה שניה בהוצאת יוסף חסיד ירושלים תשל"ו. לכל חלק 
ירושלם תר"ס-תרס"א,  צילום של הוצאת  נפרדת. דפוס  וספירת עמודים  שער מיוחד 

כולל השערים המקוריים. חלק א-ג - ]7[, סה, ]2[, פד, ]2[, פט דף.

בפורזץ הקדשה בכתב ידו ובחתימתו של רב העדה הבוכרית ויו"ר המרכז הרוחני לעולי 
בוכרא רבי דוד ניסנוף אל רבי שמחה חיימוף מגדולי רבני העדה הבוכרית בירושלים. 
בדף המקדים לשער הנצחה מעניינת לאביו ואמו של הרבי מחב"ד הגאון המקובל רבי 

לוי יצחק שניאורסון והרבנית חנה ע"ה.

החל מ: 50$

ידו וחתימתו של רבי חיים נחום ממצרים אל הדיין רבי  מכתב בכתב 
ברוך מרקוס מחיפה אודות הצלת אישה מעגינות מתאריך אב תרפ"ו

מכתב עם לוגו רשמי בעברית וערבית, בכתב יד ספרדי נאה - כתב ידו וחתימתו של 
ראש הרבנים בעוב"י מצרים חכם חיים נחום, ממוען אל הדיין רבי ברוך מרקוס מחיפה, 
ומבכה אשר  ריג'נא בת אליהו בוכה  במהלכו מגולל הרב את אשר באה לפניו האשה 
בעלה... עזבה מזה ארבע שנים ונסע... והן לה ממנו שתי בנות ובן אחד ואינה יכולה 
עוד לסבול מההוצאות הדרושות לה ולבניה, לכן נא לחפש עליו ולהביאו לפניו ולדבר על 
ליבו לחזור לשבת עם אשתו ובניו, ואם ימאן ישלח להם כסף הצריך להם להוצאותיהם, 
ואם במקרה גם בזה ימאן אזי יודיעוני כדי לעשות הצעדים הנחוצים, ואם באולי הוא 
מתחפש בשם אחר כדי שלא יכירוהו לכן הנני שולח תוך זה את צורתו הפוטוגרפית,... 
נחום"  חיים  יע"א  ומכבדו כערכו הרם ראש הרבנים בעו"בי מצרים  ומסיים: "מוקירו 
עם חותמתו הרשמית בעברית ערבית ולועזית. מידות: 27X21 ס"מ. סימני קיפול, כתמי 

חלודה מסיכות משרד, נקבי תיוק אחד מהם פוגע בטקסט, מצב כללי טוב.

כותב המכתב חכם חיים נחום אפנדי )תרל"ג – תש"ך( בן רבי בכור יוסף. היה דיין, 
האחרון  באשי  כחכם  ששימש  מניסה,  יליד  יהודי,  ומלומד  היסטוריון  בלשן,  פוסק, 
מצרים  יהודי  של  הראשי  והרב  תר"פ,   - תרס"ו  השנים  בין  העות'מאנית  באימפריה 
משנת תרפ"ה עד סוף ימיו. בגין שירותיו השונים לאימפריה העות'מאנית הוא קיבל את 
תואר הכבוד 'אפנדי' שנוסף לשמו, היה גם חבר במשלחת הטורקית למשא ומתן לשלום 
שנפתח בפריז והסתיים בהסכם לוזאן. בשנים 1920–1922 הוא גם כיהן כנציג לא-רשמי 

של טורקיה בוושינגטון, ארצות הברית. ממייסדי האקדמיה ללשון הערבית בקהיר.

מקבל המכתב הדיין רבי ברוך מרקוס מחיפה בעל 'אמרי ברוך' )תר"ל - תשכ"א( בן רבי 
מאיר פולק. תלמיד ישיבות קלם וסלובודקה. הגיע לארץ בתרנ"א בשליחות רבו הסבא 
זיו להקים בתי מוסר בארץ, ובכך למעשה היה חלוץ תנועת המוסר  רבי שמחה זיסל 
בארץ. כיהן משך תקופה כר"מ ביפו, יסד וניהל עם רבי יוסף חיים זוננפלד את ישיבת 
"אור חדש". עבר לחיפה בשנת תרס"ו, בה היו אז סה"כ כ-50 משפחות יהודים בלבד, 
וכיהן כרבה של חיפה במשך כ-55 שנה. פרסם מאמרים ב"אור תורה" - ירושלים תרנ"ז, 

"קול תורה" - ירושלים תר"ץ-תש"ז.

החל מ: 50$

133
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ישראל אבוחצירא הבבא סאלי  רבי  דיוקן קדשו של מרן  לוט 
זי"ע

1. צלחת לתליה ועליה תבליט עם דיוקנו של הבבא סאלי וציון קברו בנתיבות. 
קוטר: 24.5 ס"מ. פגמים שונים.

2. תצלום ממוסגר )כנראה רפרודוקציה( עם תמונה מוקדמת של הבבא סאלי 
מתקופת ישיבתו במרוקו עם עיניו החודרות. לא נבדק מחוץ למסגרת. מידות 

לא כולל מסגרת: 24X17 ס"מ.

אבגי  עמרם  רבי  שליט"א,  ברוך  הבבא  בנו  עם  סאלי  הבבא  של  תצלום   .3
והמקובל רבי רווח מימון זצ"ל אשר כתב על גבי התמונה את פרטיה. סימני 
רטיבות ופגמים בצבעי התמונה. מידות ללא מסגרת: 39X28.5 ס"מ. לא נבדק 

מחוץ למסגרת.

4. תצלום גדול של הבבא סאלי בלימוד תורה ביתו עם המקובל הרב מימון 
רווח זצ"ל. רטיבות ופגמים קשים לתמונה. לא נבדק מחוץ למסגרת מידות 

התמונה ללא מסגרת: 41X49.5 ס"מ.

החל מ: 70$

ספר דרך חיים תפילות סגולות ותיקונים עפ"י קבלה כולל פרק 
שירה עם אזכור שבתאי - מהדורה ראשונה זולצבאך תס"ג | 

1702

ספר דרך חיים, תפילות סגולות ותיקוני דרך על דרך הקבלה, עם חידושים על 
מסכת מגילה בנגלה ובנסתר, מאת רבי חיים ליפשיץ. עם פרק שירה. נדפס 
בזולצבאך תס"ג | 1702. בדף לה ע"א מוזכר שמו של 'נתן העזתי' - נביאו של 
משיח השקר שבתי צבי: "קודם כל קריאה ותפילה צריך לומר זאת הכוונה על 
פי נתן הנביא ז"ל... תיקון שסדר נתן הנביא מעזה להפסקה של ששה ימים". 
הסכמות מרבי דוד אופנהיים ועוד מרבני פראג, רבי בערמן סג"ל מזולצבאך 
ועוד. ]4[, ג-צח דף במקור, עותק זה חסר דף אחד ככל הנראה מההקדמה 
ודפים אחדים מסופו. כריכת חצי עור מקורית, דפים מנותקים. כתמים, נקבי 

ונזקי עש, קרעים בעיקר בקצוות. הדבקות אחדות. מצב כללי בינוני.

מליטנא"  פיג  "מענדיל  ביניהם:  שונים,  בעלות  רישומי  הספר  ובגוף  בשער 
אברהם בן דב.." ועוד, לא נבדקו לעומק.

רבי חיים ליפשיץ היה מגדולי דורו. ממלא מקום חותנו רבי קלמן האברקסטן 
ברבנות אוסטרהא רב וראש ישיבה בלובלין והקים שם את בית הכנסת הגדול 
חיים',  'מקור  חיים',  'תוכחת  ביניהם:  רבים  ספרים  חיבר  המסורת(.  )ע"פ 

ועוד. בנוסף חיבר גם זמירות לשבת.

החל מ: 100$

ספר פתחי י-ה - קבלה מהדורה קדומה ברלין תע"א | 1711

פתח   - הוא  כן  כשמו  אשר  בקבלה,  ויסודי  חשוב  חיבור  י-ה,  פתחי  ספר 
להיכנס לאוצרות הקבלה, מאת המקובל הגדול רבי יששכר בער בן פתחיה 
משה מקרעמניץ זצ"ל. מהדורה שנייה לאחר מאה שנים שלא נדפס - ברלין 
תע"א | 1711. 10 דף. כריכה חדשה, כתמים, קרעים בשולים לרוב לא מחסרים 
מהטקסט, הדבקות בודדות פוגעות בקצה הטקסט, מעט נקבי עש, מצב כללי 

בינוני-טוב.

בשער חתימות בעלות: "חנני ד' בזה שמואל...?" "בנימין וואלעאסעפסל-?".

המחבר רבי יששכר בער בן רבי פתחיה משה מקרעמניץ זצ"ל, היה מגדולי 
מקובלי אשכנז ופולין בדורם של גורי האר"י. רבי שלמה שלומיל מדרזניץ 
כתב עליו במכתבו )הובא בשבחי האר"י( "הוא אותו החכם שאמר מהור"ר 
חיים ]ויטאל[ שהוא גלגול של האר"י ז"ל". בעל מחבר 'יש שכר' 'אמרי בינה' 

'מקור חכמה' ו'פתחי י-ה'.

החל מ: 250$
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]לונדון[ תק"ל- - האג  כבוד מלך  פני מלך  ספר הדרת מלך 
תקל"ג | 1770-3

משה  בן  שלום  רבי  של  הקדוש  הזוהר  על  פירושו  ספרי  שלשת  עם  כרך 
פני  מלך,  כבוד  מלך,  הדרת  הזוהר.  על  מלך"  "מקדש  בעל  מסאלי  בוזגלו 
מלך והשמטות מספר כסא מלך, נדפסו בדפוסו של מאזוס בן המנוח הירץ 
בהאג בשנת תק"ל-תקל"ג | 1770-3, יצא לאור בלונדון, מלבד הספר פני 
מלך, נדפסו כל השאר בלי שערים. מספור הדפים אינו מסודר לכן הוספנו 
כאן פירוט מדויק לפי הסדר בעותק שלפנינו עם הערות הספריה הלאומית 
קלח-קנז:  דפים   :]190-191 עמ'  קבלה  ספרי  שלום  בגרשם  עוד  ]ראה 
נדפס  תקכ"ו[  באמשטרדם  שנדפס  מלך'  'הדרת  של  שני  ]חלק  מלך  הדרת 
בלא שער, בראש העמוד הראשון נכתב "בדפוס לונדן" )תק"ל(. דפים ]1[ 
קעח-רו, עם שער מיוחד: ספר זה הדרת פני מלך... בו פירוש האדרות זוטא 
חיים  עץ  פירוש מאמרי התיקונים. בספר  ריט-רמד:  דפים  )תקל"ג(.  ורבה 
מצויינים. ספר הדרת כבוד מלך... ד' קנח-קסא כוללים תיקונים והשמטות 
לכל החיבורים שנדפסו כאן )ספרור הד' הוא המשך לס' הדרת מלך(. דפים 
להוצאת  המשך  הוא  הד'  )ספרור  מלך  כסא  מספר  השמטות  קכט-קלב: 
נראה שנגמר בדפוס בשנת תקל"ד. דפים קנח-קסא:  אמשטרדם תקל"ד(. 
חסר  השאר  התיקונים.  למאמרי  ומפתח  מהזוהר  וההשמטות  הטעויות  לוח 
בעותק זה. כתמים. נזקי עש והדבקות. ברובו במצב כללי טוב. חתימה: "הק' 

משה בלא"א ברוך צבי ז"ל רעכטמאן".

החל מ: 80$

ספר מפעלות אלקים לרבי יואל בעל שם - זולקווא? תק"ע | 1810

ספר מפעלות אלקים, "בו כלולים פעולות ע"פ שמות הקדושים והטהורים וסגולות 
מעולות ורפואות הטבעיות... מכתבי המקובלים הגדולים... מוהר"ר יואל בעל שם... 
מוהר"ר נפתלי כ"ץ... ומכתבי רופאים מומחים ובראשם... מוהר"ר שמחה ומכתבי 
שאר רופאים..." נדפס בשנת תק"ע | 1810 בזאלקווא או בלבוב. עפ"י גרשם שלום: 
"נמצאו אצלי שלושה ספרים אחרים בתבנית וצורה זו מדפוסי זאלקווא: ס' הרוקח, 
יסוד יוסף ודבר שבקדושה". מהדורה נדירה של ספר זה, שונה מהמהדורה שהופיעה 
נזקי עש, כתמי  דף.  שם באותה השנה, מסגרת השער בצורת כתרים קטנים. עב 

רטיבות וטחב. כריכה בלויה, דפים מנותקים ונזקי עבר שונים. מצב כללי גרוע.

החל מ: 50$

ספר שער הגלגולים בהוצאת האדמו"ר מרדומסק – מהדורה 
ראשונה פשמישל תרל"ה | 1875

ספר שער הגלגולים חלק שני "הועתק מכתיבת יד הרב המקובל אלקי כמהו' 
חיים וויטאל זצלה"ה...",  עם הגהות המקובל הגדול רבי יעקב צמח זצ"ל. 
רבינוביץ,  הכהן  צבי מאיר  רבי  ע"י האדמו"ר מראדומסק השני  לאור  יצא 
בנו וממלא מקומו של האדמו"ר רבי שלמה הכהן מרדומסק בעל "התפארת 
שלמה". וכך נכתב בשער: "וזה החלק לא בא עד הנה בדפוס והיה כתיבת 
יד גנוז וטמיר בבית הרב הגאון הקדוש המפורסים צי"ע כקש"ת מוה' שלמה 
הכהן זלה"ה אב"ד דק"ק רדאמסק. הסכמת רבי חיים הלברשטאם "הדברי 
חיים" מצאנז. הקדמת המוציא לאור האדמו"ר מרדומסק. מהדורה ראשונה 
- פרעמישלא ]פשמישל[ תרל"ה | 1875. ]4[, מח, לח דף. כריכה שער ודפים 

ראשונים מנותקים. נייר יבש. כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 120$
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לוט 2 ספרי קבלה - קראקא תר"ם-תרמ"ה | 1880-1885

ליפשיץ  קאפיל  יעקב  רבי  מאת  וחסידות,  בקבלה  דרושים  עדן  גן  שער  ספר   .1
ממעזריטש. בשער מופיעה עדות מהבעש"ט על גדולת המחבר. איורים קבליים בגוף 
משוקם,  שער  חדשה,  כריכה  דף.  קיא   ,]1[  .1880  | תר"ם  בקראקא  נדפס  הספר. 

כתמים רבים, דפים שבירים, מצב כללי בינוני.
בשער חותמת: "חנוך צבי בערגער יענדרזייעב".

2. ספר אדם ישר - "זה ספר אדם ישר אשר חיבר הרב הכולל הק' האלקי כק"ש רבינו 
יצחק לוריא )האר"י( אשכנזי ז"ל". נדפס עפ"י כתב יד שנמצא בגנזיו של תלמידו 
המובהק רבי חיים וויטל, ובסידורו ועריכתו לדפוס של המקובל רבי יעקב צמח שזכה 
'קול  הק'  ספרו  וכפי שכתב בהקדמת  וויטל,  חיים  רבי  מכתבי  ברבות  עינו  לשזוף 
ברמה', שם גם מדבר מגודל מעלת הספר הזה. הסכמות מה'דברי יחזקאל' משינאווא 
ועוד. מהדורה ראשונה - קראקא תרמ"ה | 1885. כריכה חדשה, שער משוקם ומודבק 
בחלקו עם הדף שלאחריו, כתמים שונים, קרעים קלים, דפים שבירים, מצב כללי 

בינוני.

החל מ: 70$

 1900  | תר"ס  לעמברג  ראשונה  מהדורה  קבלה   - ארי  עיני  ספר 
הסכמות חסידיות חשובות

ספר עיני ארי, חיבור קבלי "על כ"ב אותיות וי"ג מידות", מאת רבי יהודה ליב אב"ד 
שאריגראד צ"ל. השער מעיד על עדויות גדולי החסידות בדבר גדולתו של המחבר, 
יצחק מבארדיטשוב  לוי  ורבי  רבי ברוך ממעז'בוז'  הלא הם: בעל התניא מליאדי, 
זיע"א. הובא לדפוס ע"י נכד המחבר בתוספת פירוש נאה על הפיוט הסתום והחתום 
'חד גדיא', מהדורה ראשונה - לעמבערג תר"ס | 1900. ב, קלב, ]8[ דף. הסכמות 
יוסף מבוהוש,  ישראל שלום  רבי  רבי אברהם מתתיהו משטפנשט,  מאת האדמו"ר 
ועוד רבנים. כריכה ישנה שדרת עור, כתמים, נייר מעט שביר, נקבי עש מועטים 

באזור אחד, מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

ספר הסגולות והרפואות זכרון יעקב יוסף - ירושלים תר"ץ | 1930 
כולל דף מעשה הגורל והקדשת המחבר

ספר סגולות ורפואות כולל מקבץ גדול של סגולות ממקומות שונים בהם ספר הפרכוס 
לרבינו האי גאון, וגורל מכתב יד קדשו של רבי יצחק מלעטעטשוב זצ"ל שהיה בדור 
הבעש"ט, מאת רבי יהושע יונתן רובינשטיין נדפס בדפוס יהודה וירושלים בעיה"ק 
ירושלים,  של  רבה  זצ"ל  זוננפלד  חיים  יוסף  רבי  הסכמת   .1930  | תר"צ  ירושלים 
בדף  קטן  ]קרע  הגורל"  "מעשה  עם  הספר  במרכז  מודבק  מקופל  דף  כולל  ועוד. 
זה[. בשער הקדשת המחבר בכתב ידו וחתימתו. ]8[, קיח דף ]לוח[. כתמים וסימני 
רטיבות ומעט עובש בדפים האחרונים. כריכה ושער ודפים נוספים מנותקים. מצב 

כללי בינוני - טוב.

בעל  ראטה  אהרן  רבי  רבינו  של  מתלמידיו  רובינשטיין  יונתן  יהושע  רבי  המחבר 
שבכל  מפורסם  היה  בה.  הנודעים  ה'  ומעובדי  ירושלים  מצדיקי  אמונים',  'שומר 
היה  וכך  השבת  בגדי  את  ומעליהם  תכריכים  המקווה  אחרי  לובש  היה  שבת  ערב 
מוכן  היה  לדבריו  החנויות,  סגירת  על  להתריע  שבת'  'מזהירי  בין  לשווקים  יוצא 
עם תכריכים פן יקום עליו בעל חימה וירצחו נפש ויהיה מוכן לקבורה מיד מכיוון 
שמדובר בערב שבת... אביהם של רבי חיים דוד רובינשטיין והחסיד הברסלבי רבי 
מרדכי אלעזר רובינשטיין זצ"ל. ראה עוד אודותיו ב'צנצנת המן' על הרה"ק מבעלזא 

חלק ג' עמ' רצט-שב.

החל מ: 50$
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כסף  על  המנורה  בצורת  למנצח  עם  שוויתי 
בעבודת יד - סוריה / אפגניסטאן סוף המאה 

ה-19

כסף,  טס  גבי  על  חריטה  של  יד  בעבודת  קטן  שוויתי 
קודש  שמות  המנורה,  בצורת  'למנצח'  במזמור  משולב 
אפגניסטאן?   / סוריה  וסגולה.  שמירה  ופסוקי  שונים 
סוף המאה ה-8X14 .19 ס"מ. 98 גרם. וו לתליה מולחם 

בראשו. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 700$

בתוך  הבית  וברכת  חמסות  קמיעות   20 אוסף 
תיבת עץ

חמסות   20 בתוכה  בצדדים,  דוד  מגן  מגולפת  עץ  תיבת 
הבית  ברכת  עם  חלקם  שונים,  בגדלים  שונות  ממתכות 
וחלקם עם עיטורי ירושלים, עינים, שויתי, אבני חן ועוד. 

20 פריטים במספר.

החל מ: 50$

עם  המפורסם  מקרעסטיר  ישעילה  ר'  קמיע 
דיוקן פניו חרוט על גבי ברונזה

רבי  האדמו"ר  של  דיוקנו  דמות  חריטת  ברונזה,  קמיע 
ישעיל'ה מקרעסטיר זיע"א, וצירוף האותיות עם הפסוקים 
ראה  ברכתו,  למבקשי  לרשום  בעצמו  להורות  שנהג  כפי 
לולאה  ס"מ.   +8.5X4 מידות:  גרם.   38 משקל:  להלן. 

לתליה, מצב כללי טוב.

אותיות הקמיע: "ילשת באשר בוליב והאפה הבמוג ולה"
פיענוח האותיות - שלש פסוקים לשמירה שמרומזים בו, 

מופיע בספר אלף כתב, וזה ביאורו:
)תהילים  בְּאַרְמְנוֹתָיךְִ  שַלׁוְהָ  בְּחֵילךְֵ  שָלׁוֹם  יהְִי  הפסוקים: 
בְּאָהֳלךֶָ  יקְִרַב  לאֹ  ונְגֶעַ  רָעָה  אֵליֶךָ  תְאֻנֶּה  לאֹ  ז(;  קכ"ב, 
של  תיבות  בראשי  לסירוגין  משולבים  צ"א,י(,  )תהילים 

השורה הראשונה.
הפסוק: "ואְֶת הָאֲנשִָיׁם אֲשֶרׁ פֶּתַח הַבַּיתִ הִכּוּ בַּסַּנוְרִֵים מִקָּטןֹ 
ועְַד גָּדוֹל ויִַּלאְוּ למְִצאֹ הַפָּתַח" )בראשית י"ט, א'(, מופיע 

בראשי תיבות של השורה השנייה.

החל מ: 50$
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קמיע עתיק על קלף "סגולה מהבעש"ט" - המאה ה-19/2019

קמיע מוקדם בכתב סופר על קלף, בכותרת מופיע: "סגולה מרב הקדוש מבעש"ט" ומתחתיו טקסט בארמית המתחיל במילים: "שלשה 
מלאכין נחתין מן שמיא...". לא מצאנו את תוכן הקמע וסגולתו ולא את מקורו ושיוכו לבעש"ט הק'. מידות: כ-17X6 ס"מ. כתמים, הכתב 

מחוק בחלקו.

החל מ: 100$

קמע מטבע שניתן לשמירה רפואה והצלחה עטוף בנייר 
פיש  אברהם  רבי  המקובל  של  קדשו  מיד  וניתן  שנחתם 

זכותו תגן עלינו

צדיקים  הל"ו  'ראש  של  הקדושות  מידיו  שניתן  קודש  מטבע  קמע 
נסתרים' )כעדותו של המקובל רבי חיים משה מנדל זצ"ל( רבי אברהם 
]יחיאל[ פיש זכותו תגן עלינו 'הרצף הקדוש' עטוף בנייר ועליו חתימת 
יד קדשו. מטבעות אלו אותם חילק רבי אברהם פיש לעיתים במוצאי 
שבת בעת עריכת סעודות ה'מלווה מלכה' הזכורות לכל באי ביתו שם 
התחוללו מופתים רבים, או לדורשי ישועה בנושאים שונים של רפואות, 
פרנסה, שמירה וכדו'. הרב פיש אשר היה נסתר בראשית ימיו בארץ 
ישראל, נודע כיום כאחד מראשי חבורת 'הנסתרים של תל אביב' עליהם 
נמנים גדולי מקובלי ארץ ישראל בדור האחרון ובראשם רבי משה יעקב 
רביקוב 'הסנדלר הקדוש', רבי לאון פטילון 'הצייר הקדוש', רבי יוסף 
נודע בצדקותיו הרבות עליהם המליץ  ועוד. רבי אברהם פיש  וולטוך 
האדמו"ר רבי משה מרדכי מלעלוב "זורע צדקות מצמיח ישועות" - 
אשר בעקבות צדקותיו הרבות תפילותיו אינם שבות ריקם וכל היוצא 
ובברכותיו  במופתים  שחים  לפתחו  שיחרו  אשר  רבים  יעשה.  מפיו 
שהתקיימו עד לאחת גם אם היה נראה לעיתים שאפסה תקווה. מטבעות 
שמירה אלו ערכם הסגולי רב למחזיקים אותם ויש שנהגו לתלותם בבית 

לשמירה מעולה.

החל מ: 240$

המקובל  של  מחייו  ומעניינות  נדירות  תמונות 
הנסתר רבי אברהם פיש זצ"ל

3 תמונות ייחודיות ומעניינות מחייו של הצדיק 'ראש הל"ו 
משה  חיים  רבי  המקובל  של  )כעדותו  נסתרים'  צדיקים 
עלינו  תגן  זכותו  פיש  ]יחיאל[  אברהם  רבי  זצ"ל(  מנדל 
'הרצף הקדוש' בעת עריכת מלווה מלכה הנודעת בביתו, 
באמירת לחיים בשמחה ותמונה נוספת עם שניים מ'חבורת 
הנסתרים' אליה השתייך בתל-אביב. הרב פיש אשר היה 
נסתר בראשית ימיו בארץ ישראל, נודע כיום כאחד מראשי 
חבורת 'הנסתרים של תל אביב' עליהם נמנים גדולי מקובלי 
ארץ ישראל בדור האחרון ובראשם רבי משה יעקב רביקוב 
'הצייר הקדוש', רבי  לאון פטילון  'הסנדלר הקדוש', רבי 
יוסף וולטוך ועוד. רבי אברהם פיש נודע בצדקותיו הרבות 
"זורע  רבי משה מרדכי מלעלוב  עליהם המליץ האדמו"ר 
צדקות מצמיח ישועות" - אשר בעקבות צדקותיו הרבות 
תפילותיו אינם שבות ריקם וכל היוצא מפיו יעשה. רבים 
אשר שיחרו לפתחו שחים במופתים ובברכותיו שהתקיימו 

עד לאחת גם אם היה נראה לעיתים שאפסה תקווה.

החל מ: 50$
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יד קדשו המקורית של המקובל רבי  קמיע לשמירה בחתימת 
נסים מויאל זצוק"ל

קמיע לתליה בבית, בהטבעות זהב וכסף, ובו ציורים קבליים ושמות קודש, 
"לשמירה מכל דבר רע בר מינן ולישועה בכל ענין שצריך האדם", על-פי 
האר"י הקדוש, רבי אלעזר מגרמייזא-הרוקח ורבי אליהו בעל שם. בשולי 
של  בעט  המקורית  קדשו  יד  וחתימת  בעזהשי"ת"  שיועיל  "ודאי  הקמיע: 
המקובל רבי נסים מויאל. גודל הקמע: 42X23.5 ס"מ. מצב כללי טוב. נתון 

בתוך מסגרת מעט רטיבות בגב המסגרת.

סבו  שבמרוקו,  באליג  נולד  )תרצ"ה-תשע"ח(,  מויאל  נסים  רבי  המקובל 
הרב מסעוד מויאל, היה מקובל גדול ומפורסם. נסמך לרבנות במרוקו, ולמד 
קבלה ממקובלים חשובים. ביתו הפך לתל תלפיות לאלפי יהודים שביקשו 
את עצתו וברכתו. שפך דמעות כמים בתפילותיו הקדושות להצלת עם ישראל 
והפליא בכוחו לישועת הכלל והפרט. חיבר חידושי תורה מופלאים על הש"ס, 

וכן את סדרת הספרים 'מנחת עני', 'מלא העומר', 'שמן למאור' ועוד. 

החל מ: 100$

ולבריאות  לשמירה  ברכה  מטבע  הקודש"  אש  "מטבע 
בברכת שר התורה רבי חיים קנייבסקי שליט"א

מטבע אש הקודש בברכת מרן הרב חיים קנייבסקי שליט"א מצידו 
האחד תמונת מרן שר התורה והטבעת חתימתו ומצידו השני הזוהר 
יוחאי "לשמירה  הקדוש על גבי מיקרופילם ותמונת רבי שמעון בר 

ולבריאות בצירוף סוד המקובלים". קוטר 4 ס"מ. מצב כללי טוב.

החל מ: 70$

שמן על עלה תות עץ דמות רשב"י - מרהיב ביופיו

פריט אמנותי מרשים: עלה עץ תות, עליו מצויר בשמן בדיוק מרבי - דמות 
התנא הק' רבי שמעון בר יוחאי זיע"א כפי המקובל היום ראה להלן. בתוך 
מסגרת עץ, מידות: 15X11 ס"מ. מידות מסגרת: 17X23 ס"מ. מצב כללי טוב.

ייחוס הציור וקבלתו: על הדפסה בוורשא משנת תרמ"ה | 1885 מופיע הציור 
שייחסו אותו כדמות דיוקנו של רבי שמעון בר יוחאי, מתחת לציור הכיתוב: 
"הא לכם מטמון יקר הנמצא בבית אוצר הספרים )ביבלאטיק( בפאריז, ה"ה 
ג"א  בשנת  חי  אשר  ז"ל,  יוחאי  בן  ר' שמעון  האלקי  הקדוש  התנא  תמונת 

תתפ"א לב"ע, ומקובל ביד רבני קשישי שהיא אמתית".

החל מ: 100$

151

152

153



68

154

פריט סגולה וקדושה: קש )שטרוי( עליו עמד האדמו"ר רבי אהרן מבעלזא זיע"א ביום 
הכיפורים בתוך מסגרת עץ

חפץ של קדושה. מנהגם של אדמו"רי בעלזא לדורותיהם היה להניח למרגלותיהם קש )באידיש: שטרוי( 
מצטופפים  החסידים  היו  הקדוש  היום  סוף  לאחר  היום,  תפילות  משך  לעמוד  נהגו  עליו  הכיפורים,  ביום 
לחטוף מהקש ולו חתיכה קטנה מהמצע עליו עמד צדיק ביום הקדוש ביותר בשנה ועבד את בוראו, כסגולה 
לשמירה וקדושה. לפנינו חתיכה מהקש עליו עמד הצדיק סנגורן של ישראל 'קדוש אהרן' מבעלזא זיע"א, 

בתוך מסגרת עץ, מצורף אישור מהיורש הרב ישראל גבריאל אדלר בן מוהר"מ מטורדא זצ"ל.
מידות: 14X16 ס"מ. פגמים קלים במסגרת, מצב כללי טוב.

יום  להשתחוויות  וכן  מנעלים,  ללא  להתפלל  מהסיבה הפשוטה שעמדו  הצינה  נבע מחמת  המנהג  ראשית 
בבית  עשבים  ליתן  דנוהגין  ה'מרדכי'(  בשם  סק"ו  תרכ"א  סי'  משה  )דרכי  בפוסקים  כמופיע  הכיפורים, 
הכנסת להפסיק בינו לבין הרצפה משום דאסור לשטוח אפיים ארצה. בימי מלחמת העולם הראשונה נחלה 
האדמו"ר רבי מרדכי מבילגוריא בנו של האדמו"ר רבי ישכר דב מבעלזא, ומצבו היה מסוכן מאד, בצאת 
יום הכיפורים בא אביו לבקרו והביא עמו חופן מן התבן עליו ניצב בעבודת היום הקדוש, וכך אמר: "הא לך 
מן התבן הזה בידיך, הנח אותו תחת הכר שלמראשותיך, אני תפילה שיהיה לך רפואה שלימה" באורח פלא 
סרו ממנו החולי והמכאוב והוא קם על רגליו, מיני אז החלו חסידים לחטוף מן התבן עליו עמד הרבי ביו"כ. 

)עפ"י צנצנת המן כרך ב עמוד קז(

החל מ: 500$
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אוסף 22 מטבעות 'דמי חנוכה' שחולקו ע"י 
אדמור"ים

אוסף מטבעות לברכה שחולקו ע"י אדמו"רים בדור 
ואילך,  תש"מ  משנות  החל  חנוכה'  כ'דמי  האחרון 
"הישועות  הגר  יהושע  משה  רבי  האדמו"ר  בהם: 
הגר  אליעזר  רבי  האדמו"ר  זצ"ל,  מויז'ניץ  משה" 
האדמו"ר  זצ"ל,  ויז'ניץ  מסערט  אליעזר"  "החכמת 
האדמו"ר  שליט"א,  מבעלזא  רוקח  דב  יששכר  רבי 
רבי מנחם מענדל טאוב מקאליב זצ"ל, האדמו"ר רבי 
ישראל חיים וייס מספינקא שליט"א , האדמו"ר רבי 
דוד  רבי  האדמו"ר  שליט"א,  מלעלוב  בידרמן  אהרן 
קאהן מתולדות אהרן שליט"א )מטבע של חצי דולר(, 
האדמו"ר רבי מאיר רוזנבוים מפרמישלאן שליט"א, 
 - מלעלוב  בידרמן  שלמה  אברהם  רבי  האדמו"ר 
ירושלים זצ"ל )בשנה האחרונה בה חילק( והאדמו"ר 

רבי ברוך הגר מאנטיניא שליט"א.

סה"כ 22 מארזים, אחד מהם ללא מטבע, בחלקם יותר 
ממטבע אחת. מצבים משתנים, מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

דוד  רבי  האדמו"ר  ברכת  וטובה"  ברפואה שלימה  "שתתרפא 
משה רוזנבוים מקרעטשניף זצ"ל בחתימת הגבאי

מקרעטשעניף  האדמו"ר  כ"ק  מבית  רשמי  מכתבים  נייר  על  מוקלד  מכתב 
ברחובות משנת תשכ"ג ובו הוראות האדמו"ר לתת תרופה אותה רשם ומסיים 
בברכתו של האדמו"ר: "ומן השמים ירחמו שתתרפא ברפואה שלימה וטובה 
ולשנה החדשה בכל הישועות והרפואות הנצרך להם עם רוב נחת אמן. הכותב 

בפקודת כ"ק אדמו"ר שליט"א יוסף פולק" בחתימת הגבאי.

ט"ו   - תרפ"ה  תשרי  )ט'  מקרעטשניף  רוזנבוים  משה  דוד  רבי  האדמו"ר 
תמוז תשכ"ט(, בנו וממלא מקומו של האדמו"ר רבי אליעזר זאב רוזנבוים 
מנדבורנה.  רוזנבוים  מרדכי  חיים  רבי  האדמו"ר  גיסו  וחתן  מקרעטשניף 
אביו  הסמיכו  אושוויץ,  השמדה  למחנה  אביו  עם  כשנשלח  תש"ד,  בשנת 
לממשיך דרכו, והבטיח לו כי ינצל מהשואה היות שעם ישראל זקוק לו)!(. 
וקיבלו  סיגעט  בעיר  חסידים  מזעיר  מעט  סביבו  התקבצו  המלחמה  לאחר 
והתגורר  תש"ז  בשנת  ארצה  עלה  לאדמו"ר.  והכתירוהו  מרותו  את  עליהם 
עבר  זצ"ל  מבעלזא  אהרן  רבי  והאדמו"ר  איש'  'החזון  בעצת  בירושלים. 
הקדושים.  מוסדותיו  את  וכונן  חרדית  קריה  הקים  שם  ברחובות  להתגורר 
בחודש תמוז תשכ"ט נסע לפקוד את קברי אבותיו ברומניה, התמוטט ונפטר. 
בניו ממשיכי דרכו  נטמן בבית העלמין ברחובות.  והוא  הובא ארצה  ארונו 
מקרעטשניף  האדמו"ר  שליט"א,  רחובות  מקרעטשניף  האדמו"ר  בקודש: 
שליט"א,  מפרמישלאן  האדמו"ר  כחודש,  לפני  שנפטר  זצ"ל  גת  קרית   -
מסאסוב  האדמו"ר  נמנים  חתניו  על  ועוד.  זצ"ל  מביטשקוב  האדמו"ר 

שליט"א, האדמו"ר מפאלטישאן שליט"א ועוד. סימני קיפול וכתמים.

פועל ישועות בקרב הארץ - האדמו"ר רבי דוד משה נודע כפועל ישועות 
ומחולל ניסים והתפרסם במופתיו ברחבי תבל, במיוחד נודעו מופתיו בענייני 
רפואה, אותם 'הלביש' בדרך הטבע, במרשמים אותם כיבדו בבית המרקחת 
שהם  נראה  היה  לעיתים  אם  גם   - מסוימים  מאכלים  ובאכילת  ברחובות, 
נוגדים את דרך הטבע, אלפים נהרו להתברך מפיו ונושעו על ידו. סיפר מרן 
הגאון רבי גרשון אידלשטיין שליט"א ראש ישיבת פוניבז', כי פעם כאשר 
נצרך אחד מבני משפחתו לרפואה נכנס אל הרבי מקרעטשניף שהורה לתת 
תרופה מסוימת והחולה נרפא, מה שלא הצליחו טובי הרופאים בתרופותיהם 
השונות. הגר"ג שליט"א השתומם ופנה אל הסטייפלר בשאלה איך הצליח 
נכשלו?  הרופאים  שטובי  במקום  רפואה  כלל  למד  שלא  לימים  צעיר  רבי 
די רפואה"  ווי  איז מער  זאגן  "זיין  זצ"ל בזה הלשון:  לו הסטייפלר  השיב 
– מה שהוא אומר-מברך, עוזר יותר מהתרופה שהוא נותן" )'אור פני משה' 
האדמו"ר  כ"ק  בן  שליט"א  ראזענבוים  זאב  אליעזר  שלום  ר'  הרה"צ  מפי 

מקרעטשניף זצ"ל מקרית גת(.

החל מ: 50$
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יוחנן  וילדיו של האדמו"ר רבי  מיוחד: קוויטל'ך עם הזכרת שמו 
סופר מערלוי זצ"ל - פורים תשל"ו-תשל"ז

שני קוויטלעך ומעטפה כתובים בכתב יד קדשו של האדמו"ר מערלוי רבי יוחנן 
סופר זצ"ל, ומעטפה אותם שלח האדמו"ר לצדיק הנסתר המקובל רבי מאיר כהן 
כנראה לא בעצם  )אחד מהם  עיה"ק. בשני הפתקאות כתב האדמו"ר  מירושלים 
בניו  ושמות  בן טושענע", שמה של הרבנית  "יוחנן  ידו( את שמו לתפילה  כתב 
ידו  כתב  לפי  שליט"א.  מערלוי  האדמו"ר  דרכו  וממשיך  בכורו  בנו  בהם  ונכדיו 
של המקובל רבי מאיר כהן שמופיע בשולי הדפים הקוויטלך נשלחו בפורים שנת 

תשל"ו ותשל"ז ככל הנראה בצירוף פדיון נפש כנהוג.

האדמו"ר רבי יוחנן סופר מערלוי )תרפ"ד - תשע"ו(, בן הגאון רבי משה סופר 
הי"ד. בן נינו וממשיך שושלת 'החתם סופר'. מגדולי האדמו"רים בדור האחרון. 
בעל מחבר 'אמרי סופר'. תלמיד סבו, רבי שמעון סופר מערלוי בעל 'התעוררות 
תשובה', ותלמידם של רבי יוסף אשר הלוי פולאק ורבי אהרן דוד דויטש. חבר 
מועצת גדולי התורה של אגודת ישראל. מקים ומייסד עולה של תורה לשמו ולזכרו 

של החתם סופר בישיבתו הנודעה ובמכון הוצאת הספרים.

החל מ: 100$

מגילת יוחסין של האדמו"ר בעל ה'דברי חיים' מצאנז בתוך נרתיק. 
ניתנה כשי לתלמידי ישיבת באבוב - תשנ"ב

שושלת  ראש  חיים',  ה'דברי  בעל  מצאנז  חיים  רבי  להאדמו"ר  יוחסין  מגילת 
אדמו"רי באבוב יוצאי חלציו, יצא לאור בחיי האדמו"ר רבי שלמה מבאבוב השני 
זצ"ל, לרגל חתונת נכדת בנו לימים ממלא מקומו מוהרנ"צ מבאבוב זצ"ל, הוצאה 
רביעית - סיון תשנ"ב | 1992. ארוכה במיוחד 113 ס"מ, צבעונית, עם ציור מסגרת 
דוגמת מסגרת באבוב הידועה שנמצאת בספרי החסידות של החצר. בתוך נרתיק 

תואם עם פירוט שמות המחותנים. גובה: 38 ס"מ.

החל מ: 50$

מכתב ברכה בכתב ידם של האדמו"רים רבי יוחנן ובנו רבי ישראל 
מרדכי טווערסקי מרחמסטריווקא זצ"ל  - אלול תשל"ג

מכתב על נייר רשמי של האדמו"ר רבי יוחנן טווערסקי מראחמסטריווקא זצ"ל, 
מתאריך כג' אלול תשל"ג, רוב המכתב בכתב ידו של בנו האדמו"ר רבי ישראל 
מרדכי טווערסקי זצ"ל. בו כותב בשם אביו, ומודה על קבלת הפדיון מאת אחד 
מחסידיו, ומברך בשם אביו "כן אשלח ברכתו מקרב לב עמוק יה"ר שתזכו להכתב 
טובה  ושנה  ולשלום  ארוכים  טובים  לחיים  לאלתר  צדיקים  של  בספרן  ולהחתם 
סלה["  טוב  ]וכל  וכט"ס  נחת  ורב  דמיטב  מילי  בכל  ומבורכת  מעוטרת  מתוקה 
אביו  הוסיף  כאן  קרובה"  לישועה  המצפה  "ידידו  הנודעת:  בענוותנותו  ומסיים 
האדמו"ר כמה שורות ברכה בכתב ידו וחתימת יד קודשו. מידות: 14X21.5 ס"מ. 
קרע קטן בתחתית הדף ללא פגיעה בטקסט, כתמים אחדים קלים, סימני קיפול, 

מצב כללי טוב.

משושלתו  מראחמיסטריווקע.)תר"ס-תשמ"ב(  טווערסקי  יוחנן  רבי  האדמו"ר 
של רבי נחום מצ'רנוביל, ומשקם החסידות לאחר השואה. למד אצל אביו, הרב 
דוד, ועלה עם משפחתו לארץ בשנת תרפ"ו. לאחר פטירת אביו בשנת תש"י מונה 

לממלא מקומו.

בנו ממלא מקומו האדמו"ר מראחמסטריווקא רבי ישראל מרדכי טברסקי זצ"ל 
וסייעו  אביו  לצד  עמד  זצ"ל.  אורי  סנדר  רבי  הרה"ח  חתן  - תשס"ד(.  )תרפ"ט 
על  ליטול  סירב  אביו  פטירת  לאחר  בירושלים.  עיניים"  "מאור  ישיבת  בהקמת 
עצמו את אדרת המלוכה, אולם לאחר הפצרות רבות של חסידיו, הכריחו האדמו"ר 
ממכנובקה זצ"ל - זקן אדמו"רי טשרנוביל לקחת את אדרת האדמו"רות באומרו 
"בין אם ירצה ובין אם לא, יתמנה". כמו כן התבטא עליו: "אף אם היה משמונת 
בניו של המגיד מצ'רנוביל לא היה מתבייש מהם". אולם הוא בענוותנותו התנה 
האדמו"ר   - שליט"א  טווערסקי  יצחק  חי  רבי  האדמו"ר  אחיו  בהסכמת  זאת 
מראחמסטריווקא ארה"ב ויחדיו נהגו הם באדמו"רות וערכו שולחנות משותפים 
וכך גם בישיבת מאור עיניים המפורסמת, מינה רבינו את אחיו לנשיא הישיבה 

יחד עמו.

החל מ: 150$

157
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מכתב כולו בכתב ידו וחתימתו של האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין זיע"א אל 
חתן חתנו הרב יהושע העשיל בוימינגר ז"ל

מכתב כתוב כולו בכתב ידו וחתימתו של האדמו"ר רבי ישראל פרידמאן מהוסיאטין זצ"ל, מיום ד' דברים ימי 
שבתו למנוחה בעיירת הנופש באד האלל באוסטריה. ממוען אל חתן חתנו הרב יעקב יהושע העשיל בוימינגר 
)חתן חתנו של הרבי האדמו"ר ה'אהלי יעקב' מהוסיאטין זי"ע(, במכתבו משתף: "אני נהנה בכאן ממעייני 
הישועה ומהאויר כי טוב, יתן ד' שהשיג תעלה לשלומות בריאותי... ובסופו מבקש בתור סב אוהב: "ואני 
מבקש מאד לראות ולהתאמץ לבוא לאשל לשאוף מעט אויר צח ביחד עם מרבית ביתנו להתענג" ומסיים 
בברכתו: "כחפץ א"ז דוש"ה ]דורש שלומך הטוב[ באהבה ומצפה להצלחתו ולראות כל טוב ישראל במוה"ר 

מרדכי פייבש". מידות: 17.5X11.5 ס"מ. סימן קיפול, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין )תרי"ח-תש"ט( בן האדמו"ר רבי מרדכי פייביש. זקן אדמו"רי 
בית רוז'ין, נקרא על שם סבו מייסד השושלת רבי ישראל מרוז'ין. בשנת תרנ"ד נתמנה אחר אביו לאדמו"ר 
בהוסיאטין ואלפי חסידי אביו קבלו את מרותו. בערוב ימיו עלה ארצה, התיישב בתל אביב ובה קבע את 

חצרו.

החל מ: 2500$
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העותק של האדמו"ר הקדוש רבי ישראל מהוסיאטין זצ"ל: ציון לדרש - מהדורה ראשונה קרוטושין תרי"ח | 1858

ספר ציון לדרש, מפתח למאמרי חז"ל עפ"י סדר הא"ב, לרבי שרגא פייבוש סגל פרנקל - מהדורה ראשונה קורוטשין תרי"ח | 1858. עותק חסר 
שער ועוד מס' דפים - א-ד, ט-רצו עמ'. נקבי עש, כריכה קדמית ודפים ראשונים מנותקים חלקית. כתמים שונים. מצב כללי טוב - בינוני.

עותק מיוחס וחשוב, בדף הראשון חותמת בעלות של האדמו"ר הקדוש מהוסיאטין: "אוצר הספרים של ישראל פריעדמאן מהוסיאטין". בפורזץ 
חתימת בעלות של רבי מנחם נתן אויערבך מירושלים - נכדו של ה'אמרי בינה' בעל מחבר 'זכות אבות'. לאורך כל הספר הדגשות בעט ועיפרון 

של מאמרי חז"ל שונים וסימונים שונים, לא נדע בכתב ידו של מי.

האדמו"ר רבי ישראל פרידמן מהוסיאטין )תרי"ח-תש"ט(, זקן אדמו"רי בית רוז'ין, נקרא על שם סבו מייסד השושלת רבי ישראל מרוז'ין. בשנת 
תרנ"ד נתמנה אחר אביו לאדמו"ר בהוסיאטין ואלפי חסידי אביו קבלו את מרותו. בערוב ימיו עלה ארצה, התיישב בתל אביב ובה קבע את חצרו.

החל מ: 100$

העותק של הרב מוויערשוב וחתנו רבי מרדכי אלתר: שו"ת הרא"ש - וילנא תרמ"א | 1803 עם הערות רבות בכתב ידו

ספר שאלות ותשובות לרבינו אשר בן יחיאל ז"ל - הרא"ש, עם הסכמות מרבי יצחק אלחנן מקובנא, רבי יוסף רפאל מווילנא, הנצי"ב מוואלוז'ין 
ועוד. לפי השער מהדורה זו הנה חמישית - ווילנא תרמ"א | XII, 208 .1803 עמוד. הדבקות סביב השער ובדפים נוספים, כתמים, קרעים קלים, 

נקבי עש בודדים, פגמים בכריכה, מצב כללי טוב.

בשער רישום בעלות: "חנני השי"ת הק' שאול משה אבד"ק וויערשוב" וחותמת: "שאול משה זילבערמאן מוויערושוב ראב"ד פה לאדז". וחותמת: 
"אברהם מ. אלתר ירושלים רחוב אלפנדרי" אודות אישים חשובים אלה ראה להלן. כמו"כ העותק מעוטר בשולי הגיליון בהערות וחידושים בכתב 

ידו של רבי שאול משה זילברמן הנ"ל, חלקם ארכות ומשמעותיות המעידות על ידיעותיו וחריפותו התורנית של כותבם.

רבי שאול משה זילברמן )תר"י - תרצ"ט( בן רבי יצחק אייזיק. רב וראש ישיבה בפולין, למד אצל גדולי החסידות, ובהם ה"אבני נזר" והגאון 
מקוטנא. כיהן ברבנות במספר ערים, ונודע על שם רבנותו בוויערושוב, ובעלותו ארצה קבע מקומו בתל אביב וכיהן כרבם של חסידי גור בארץ 

ישראל. חיבר "חדושי שאול משה" "פרדס שאול".

רבי אברהם מרדכי אלתר, בן רבי משה בצלאל אלתר אחי האדמו"ר 'אמרי אמת' מגור. היה חתנו של רבי שאול משה זילברמן הנ"ל, ולימים נעשה 
חותנו של רבי פנחס מנחם אלתר האדמו"ר מגור בעל ה"פני מנחם".

החל מ: 120$

161162
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לוט 8 ספרים, ברסלב וספרי חסידות שונים חלקם מהדורות ראשונות

1. כרך עם ספרי חסידות רבים. 
1. ספר חיי מוהר"ן שני חלקים, בו יסופר מעט מחייו של האדמו"ר ננמ"ח רבי נחמן מברסלב זיע"א, חובר ע"י תלמידו המובהק רבי נתן שטרנהרץ 
מנמירוב זצ"ל, הוצאת "ברסלב" וורשא תרפ"ח | 1928. בתחילתו 'שיר ידידות' שחיבר לכבוד רבו באקרוסטיכון שמו. חלק שני נקרא בשם 'שבחי 

מוהר"ן' עם שער נפרד. מה, ]1[, לח דף. 
2. ספר פתגמין קדישין, דברי תורה מאת הבעש"ט הק', המגיד ממעזריטש, רבי לוי יצחק מברדיטשוב, המקובל רבי שמשון מאוסטרופולי, 

האריז"ל ועוד, מהדורת ווארשא תרפ? | ?1920. דפוס סטריאוטיפי. כח דף.
3. ספר אור המאיר, תולדות וייחוס הצדיקים רבינו מאיר מפרמישלאן ואביו רבי ארון אריה וזקינו רבי מאיר הגדול זצ"ל. מהדורה ראשונה - 

לעמבערג תרפ"ו | 1926. 46 עמוד.
4. ספר דרך הנשר, תולדותיו של רבי נתן אדלר זיע"א, וחלקו השני תורת אמת )שער נפרד(, חידושי הלכה ואגדה מרבי נתן אדלר זיע"א. מהדורה 
ראשונה - סאטמר/גאלאנטא תרפ"ח | 1928. ]4[, סח, פו, ]2[ עמוד. הסכמות חשובות לדרך הנשר, מבעל ה'שבט סופר' מפרשבורג, האדמו"ר 

רבי מרדכי שלום יוסף מסאדיגורא, רבי שלמה זלמן ערנרייך משאמלוי זצ"ל.
5. סדר הגדה של פסח אור זורח, "מיוסדת ומפורשת ע"פ ספרי רבינו... נחמן זצוקל"ה מברסלב... ושאר תלמידיו הקדושים". מהדורה ראשונה 

- ירושלים תרפ"ז | 1927. נג, ]3[ עמוד.
6. ספר מרגניתא דר' מאיר על התורה, מאת האדמו"ר רבי מאיר מפארמישלאן זיע"א, מהדורה ראשונה - ווארשא תרפ"ו | 1926. 40 עמוד. פגמים 

שונים, מצב כללי טוב.

החוזה  מאת  חשובות  הסכמות  תנינא,  מוהר"ן  לליקוטי  נוסף  זיע"א, שער  מברסלב  נחמן  רבי  ננמ"ח  האדמו"ר  מאת  מוהר"ן,  ליקוטי  ספר   .2
מלובלין, בעל ה'עבודת ישראל' מקוז'ניץ, רבי אברהם חיים מזלאטשוב, רבי מאיר ורבי אפרים זלמן מרגליות מבראד זצ"ל. ב, ]2[, קכב, ]2[, 

מד דף. פגמים קלים, מצב כללי טוב.

חותמות וחתימות בעלות: "שמחה המבורגר ירושלים".

החל מ: 100$

נדיר: ספר משיבת נפש ]עם התיקון הכללי[ לרבי נחמן מברסלב - מהדורה ראשונה לעמברג תרס"ב | 1902

ספר משיבת נפש, "הספר הקדוש הזה מאמץ ומחזק כל הנפשות העיפות... ואין שום יאוש בעולם כלל... מלוקט ומקובץ מספרי לקוטי מוהר"ן 
הקדושים מאדמו"ר הק' אור הגנוז והצפון הרב ר' נחמן זצוק"ל מברסלב נכד הבעש"ט הק' זצוק"ל ומספרי ליקוטי הלכות הקדושים מתלמידו 
הק' הרב הצדיק ר' נתן זצוק"ל מברסלב". הספר כולל אוסף מובאות מליקוטי מוהר"ן, מליקוטי הלכות ועוד, אשר כולם מתמקדים בכוחו הפנימי 
של האדם וכיצד הוא יכול תמיד לעשות את דרכו חזרה אל ה' – אפילו ברגעיו הקשים והחשוכים ביותר. בסופו נדפס התיקון הכללי. מהדורה 
ראשונה של ספר יסוד זה בחסידות ברסלב - לעמברג ]לבוב[ תרס"ב | 1902. ]2[, סב דף. כרוך עם ספר ברית אברהם לרבי אברהם הורוויץ אביו 
של השל"ה הק' - ווארשא תרל"ח | 1878. 38 עמ'. וספר דרכי צדק חסידות מאת רבי זכריה מענדל מירוסלב - ווארשא תרל"ז | 1877. 40 עמ'. 

כתמים וסימני רטיבות, מעט נקבי עש. כריכה ישנה בלויה. פגמים שונים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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ספר ימי מהרנ"ת )ברסלב( פורמט כיס - מהדורה שנייה עם הוספות לעמברג תרס"ג | 1903 עותק חסר

מהדורת כיס: ספר ימי מהרנ"ת, "בו יסופר מעניני התקרבות מורנו הצדיק וכו' הר"ר נתן )שטרנהורץ( זלה"ה אל רבינו הקדוש אור האורות וכו' 
מוה' הרב רבינו נחמן זצוק"ל והעתים אשר עברו עליו מיום התקרבותו ז"ל אליו עד יום הסתלקותו ז"ל..." במהדורה זו נוסף בתחילתו "סיפור 
מענין הקיבוץ של אדמו"ר זצ"ל בראש השנה בעיר אומאן" ובסופו מכתב מהסתלקות רבי נתן זצ"ל. מהדורה שנייה - לעמבערג תרס"ג | 1903. 

סד דף במקור, עותק זה חסר 7 דף ראשונים אחר השער. מעט נקבי עש, כתמים קלים, כתמי לובן בודדים, מצב כללי טוב.

בפורזץ רישום בעלות: "קניתי מהוני לכבוד קוני וצורי שלמה-? בנעט". וחתימה נוספת לא מזוהה.

החל מ: 100$
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ראשונה  מהדורה   - חסידות  קדישין  מאמר  ספר 
מונקאטש תר"ן | 1890

ספר מאמר קדישין, אסופת דברי תורה ופרפראות נאות בחסידות. 
רבי  מרימנוב,  הירש  צבי  רבי  האדמו"רים:  מפי  באריכות  בתחילה 
שלום רוקח מבעלזא, ה'דברי חיים' מצאנז. ואח"כ מופיעים ליקוטים 
הכהן  עקיבא  רבי  ע"י  לדפוס  הובא  נוספים.  מאדמו"רים  קצרים 
ליבער מיאשיניצא, מהדורה ראשונה - מונקאטש תר"ן | 1890. כה 
דף במקור, עותק זה חסר דף אחד אחרי השער, ככל הנראה לא מגוף 
הספר. פגם בקצה הכריכה, הדבקה בקצה השער, קרעים בשולים, 

כתמים, נייר שביר, מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

ספר עיון תפלה - חסידות מהדורה ראשונה לבוב תר"ט 
1849 |

ספר עיון תפלה, חיבור עם פירושים והלכות על סידור התפילה לכל 
יעקב  רבי  בן  ]ברנדריס[  שמעריל  שמריה  רבי  חיבור  אשר  השנה, 
הגזירה  בעת  בשער  שכתב  מה  לפי  חיברו  אשר  הרימלוב,  אב"ד 
כאשר היה מנוע מללמוד בעיון. מהדורה זו הינה יחידה בצורתה זו 
)כעשור לאחר ההדפסה השתלב חיבור זה בתוך סידור "סדר נהורא 
השלם" שנדפס בפרשבורג תרי"ט( - חסידות מהדורה ראשונה לבוב 
תר"ט | 1849. ]24[ דף. נזקי עש בחלקם עם מעט פגיעות בטקסט. 
כתמים. ללא כריכה. מצב כללי בינוני. הגהה בצידו השני של דף 8. 

וההלכה,  החסידות  לגדולי  שונים  אזכורים  עם  נדיר  חסידי  פירוש 
בהם: 'סידור ר' קאפיל' וסידורי קבלה נוספים, מנהגי חסידות ובהם 
אמירת מזמור ק"ז בתהילים 'הודו לה' כי טוב' קודם מנחה של ערב 
שבת כתקנת הבעש"ט, דן בנוגע לאמירת הללוי-ה פעמיים כמנהג 
זאב  רבי  ובנו  מזלאטשוב  המגיד  ועוד.  דזמרה  בפסוקי  החסידים 
מזבאריז', רבי לוי יצחק מברדיטשוב, רבי אברהם דוד מבוטשאטש 
- שהיה רבו ומביא דברים רבים שקיבל או שמע ממנו עצמו, רבי 
שלמה קלוגר ומזכיר תשובה ששלח אליו, עשרות אזכורים על רבי 
אפרים זלמן מרגליות אותו הוא מכנה "מורי" ואזכורים רבים אחרים 

בשם הגאון מווילנא ועוד מגדולי ההלכה. 

רבי  בן  תרי"ז(,   - )תק"מ  ברנדריס  שמריל  שמריה  רבי  המחבר 
טרנופול  במחוז  עיירות  ]שני  והרימלוב  טרמבובלה  אב"ד  יעקב. 
באוקראינה[, תלמיד מובהק לרבי אברהם דוד מבוטשאטש - ה'דעת 
קדושים' ורבי אפרים זלמן מרגליות - ה'מטה אפרים'. עלה לארץ 
בהר  ונטמן  בירושלים  נפטר  שנים   5 וכעבור  תרי"ב  בשנת  ישראל 
אב"ד  מאיר  יוסף  רבי  בנו  מילא  בהרימלוב  מקומו  את  הזיתים. 
מרוז'ין.  ישראל  רבי  מחסידי  היה  הירש  צבי  רבי  אחיו  אוסציא. 
בעל מחבר ספר זה וספר 'קהילות יעקב' על קהלת. היה בין גדולי 
של  הספר  בתי  נגד  ה"חרם"  על  תרט"ז  בשנת  החתומים  ירושלים 

ההשכלה )ראה עוד: מאורי גליציה א' 618-619(.

החל מ: 100$

167

ספר רביד הזהב חסידות - מהדורה ראשונה לעמברג 
תר"ל | 1869

רבי  מאת  החסידות,  בדרך  התורה  על  חידושים  הזהב  רביד  ספר 
וסטאפטשעט,  יאשיניצא  אב"ד  זצ"ל  גילרנטר  בער  דב  ישראל 
]4[, פז דף. סטפנסקי   .1869 | מהדורה ראשונה - לעמברג תר"ל 
האדמו"רים  מאת  רבות,  להסכמות  זכה  הספר   .533 חסידות 
מסאדיגורא, טשורטקוב, זידיטשויב, קוסוב, ויז'ניץ ועוד, וכן מאת 
הרבנים רבי יוסף שאול נתנזון, רבי משולם יששכר מסטאניסלאב 
ועוד. בסופו 6 דפים מלאים משני עבריהם בשמות החתומים הרבים, 
שכפי הנראה רבו הדורשים את הספר. כריכות מנותקות, קרע בשולי 

דף אחרון, פגם בכריכה תחתית, כתמים, מצב כללי טוב.

חותמת בעלות מטושטשת בגב הכריכה.

החל מ: 350$

167

166

168
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נדיר: חידושי מהרצ"א ]בני יששכר[ על הלכות חנוכה - חסידות מהדורה 
ראשונה שער מעטפת נוסף

מדינוב  אלימלך שפירא  צבי  רבי  חנוכה, מאת האדמו"ר  הלכות  על  ספר חדושי מהרצ"א, 
בעל 'בני יששכר' ומגדולי תנועת החסידות, בהוצאת נכדו רבי משה שפירא מפשעמישל - 
מהדורה ראשונה פרעמישלא תרמ"ב | 1882. שער מעטפת נוסף שלא נרשם ביבליוגרפית. 
בספריה הלאומית מקוטלג באוסף נדירים. ]3[, לט דף. דפים מנותקים. ללא כריכה. קרעים 

שונים בעיקר בשולי הדפים. נייר יבש. מעבר לכך מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

לוט ספרי רבי צבי אלימלך שפירא מדינוב מהדורות שונות

1. אגרא דפרקא - לעמברג תר"ע | 1910. שינויים בשער משאר העותקים. נח דף. 
כתמים. מצב כללי טוב מאד.

וחלק שני בכרך אחד. שני שערים - לעמברג  2. ספר בני יששכר חלק ראשון 
| 1865. קכ; קכ דף. דף ראשון ודף אחרון פגומים עם פגיעות בטקסט  תרכ"ה 
והדבקות )השלמות במכונת כתיבה מצורפים(, השלמות בכתב יד בדף האחרון. 

כתמים. מעבר לכך מצב כללי טוב.

3. ספר בני יששכר חלק ראשון וחלק שני בכרך אחד - מונקאטש תרס"ה | 1905. 
פגיעות בטקסט.  עם  שונים  ופגמים  קרעים  רבים.  עש  נקבי  דף.  ב-קכח  קכט; 
רישום בכתב יד בשער: "זאת ועוד איזה ספרים מעט מזעיר שנשארו לי מיתר 
הפליטה שטמנתי אותם בעת המלחמה... של שכני פייבל שפירא בלי הספר הזה 
נשאר לי מעזבון אבי ז"ל שהלך לעולמו ביום פורים י"ד אדר שנת תרע"ד הארץ 
והוא כמו חצי שנה קודם המלחמה ושבח אני את... ולא ראו את הצרות ותלאות 

אשר שבעה נפשנו...". מצב כללי בינוני.

החל מ: 50$

נדיר: מגילת קהלת עם פירוש חמדת ישראל - חסידות מהדורה ראשונה 
ליוורנו תק"ף | 1820 עם חידושים בכתב יד ספרדי

רבי  בן  מצפת  מדרוהוביטש  נחמן  ישראל  רבי  מאת  ישראל,  חמדת  פירוש  עם  קהלת  ספר 
נדודיו במקומות  חידושים ששמע בעת  זצ"ל. בדף אחרון מזכיר  יוסף מתלמידי הבעש"ט 
שונים, ביניהם חידוש "בשם הגאון קדוש יאמר לו כמוהר"ר אליה זלה"ה מווילנא" ועוד, 
כפי אשר מעיד השער הרי שמחבר הספר כיהן כרב בכמה ערים טרום עלותו לארץ ישראל, 
נוספים,  3 ספרים  עוד  גם  כמו  זה  לליוורנו שם הדפיס ספרו  חזר  ולאחר שנתיישב בצפת 
שהם למעשה ספרי החסידות היחידים שנדפסו בליוורנו, ומהבודדים בארצות המזרח והבלקן 
בכלל, בדפוס סעדון - ליוורנו תק"ף | 1820. מהדורה ראשונה בחיי המחבר, בסופו קונטרס 
ובקשת  גם הודאה  ובנוסף הכניס  ביאורי לשונות המהרש"א מאת המחבר,   - ישראל  קהל 
'אלף אלפין' ו'אלף ביתין'. ג, ]1[, ד-סב דף. סטפנסקי חסידות 215. הסכמות רבות מאת: 
רבני ליוורנו, רבי חיים ניסים אבואלעפייא מטבריה ועוד. כולל הדפים האחרונים שאינם 
מופיעים בכל העותקים. דפים אחרונים מושלמים מקצועית בצילום, שער משוקם, כתמים, 

כריכה חדשה, מצב כללי טוב.

הגיליון,  שולי  את  הממלאים  נאה,  ספרי  בכתב  רבים  והגהות  בחידושים  מעוטר  העותק 
חתומים בסופם בשם: "יצחק כהן". בשער הקדשה ספרדית, רישומים נוספים בפורזץ עם 

השמות "פינטו" יוסף עוזיאל" ועוד.

החל מ: 650$
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נדיר: מי השלוח ]איז'ביצא[ - חסידות מהדורה ראשונה ווין תר"ך | 1860 עם המעטפת האחורית הנדירה

ספר מי השילוח, על התורה, ליקוטי מגילות נביאים וכתובים ולקוטי הש"ס בדרך החסידות מאת האדמו"ר רבי מרדכי יוסף ליינער מאיזביצא, 
בהוצאה לאור של נכדו האדמו"ר רבי גרשון חנוך העניך בעל 'התכלת' - מהדורה ראשונה בדפוס האדון אדאלבערט דעללא טאררע ווין תר"ך 
| 1860. עפ"י גרשם שלום: "לפי טענת הרב שרגאי נדפס באמת ביוזעפוף, והוא בספק, שכן האותיות הן אותיות וינה באמת כפי שבאו בדפוסי 
דילה טורה ואינן האותיות של דפוסי יוזעפוף, עד כמה שיכולתי לבדוק". סטפנסקי חסידות 340. סו, כו, ]1[ דף. הדף האחרון הינה מעטפת 
ירוקה נדירה עליה מציין גרשם שלום: "המעטפה חסרה כמעט בכל הטפסים". חתימות בעלים דהויות בשער לא נבדקו. נזקי עש, כתמים ודפים 

מנותקים. כריכה כנראה מקורית בלויה ומנותקת. מצב כללי בינוני - גרוע.

החל מ: 80$

שו"ת אריה דבי עילאי על שו"ע - חסידות מהדורה ראשונה פשמישל תרל"ד | 1874 / איגרא רמה ]רבי משולם איגרא[ 
- מהדורה ראשונה 

ספר שאלות ותשובות אריה דבי עילאי על ארבעה חלקי שולחן ערוך, מאת האדמו"ר רבי אריה לייבוש ]ליפשיץ[ מווישניצא. מעוטר בהסכמות 
הדברי חיים מצאנז, רבי יוסף שאול נתנזון, רבי שמעון סופר מקראקא ורבי יקותיאל יהודה טייטלבוים הייטב לב - מהדורה ראשונה פרעמישלא 
תרל"ד | 1874. סטפנסקי חסידות 66. ]2[, קנב, ]2[ דף )חסרים 2 דפים אחרונים מדפי התורמים(. כרוך עם ספר איגרא רמא על הש"ס ושו"ת 
מאת רבי משולם איגרא - מהדורה ראשונה לעמברג תרל"ג | 1873. חסר דף השער. ללא כריכה, דפים מנותקים. כתמים. מעט קרעים ופגמים. 

מצב כללי טוב.

החל מ: 70$

ספר אבן פינה - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תקס"ד | 1804

ספר אבן פינה על שו"ע אבן העזר ויו"ד הלכות נדה, חיבור חשוב מתוך החיבור הגדול 'דרישת הארי' מאת הגאון רבי אברהם ארי' ליב מסטריזוב 
זצ"ל, רבו של בעל ה'ישמח משה' מאהיעל זצ"ל שאף כתב מלבד הסכמה גם שיר נאה לכבוד החיבור ומחברו באקרוסטיכון שם החיבור, מופיע 
בתחילת הספר, מהדורה ראשונה בדפוס שלמה רפפורט - לעמבערג תקס"ד | 1804. ]2[,קטו,]3[ דף. סטפנסקי חסידות 3. הסכמות חשובות 
מגדולי החסידות: הסכמה נאה בחרוזים מאת רבי לוי יצחק מבארדיטשוב, וכאמור מתלמידו המובהק של המחבר רבי משה טייטלבוים ]לימים 
בעל ה'ישמח משה' מאהיעל[ מעת שבתו בשינאווא, רבי נחמן צבי עפשטיין מקאלימייע ועוד צדיקים זיע"א. שיקום מקצועי בדפים, נקבי עש 

במילוי, מעט נזקי עש, כריכה חדשה, מצב כללי טוב.

רישום בעלות בשער: "חני ה' בזה הצעיר יעקב קאפל..."

החל מ: 200$

172173174
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ספר צדקת הצדיק לרבי צדוק הכהן מלובלין - חסידות מהדורה ראשונה לובלין 
תרס"ב | 1902

ספר צדקת הצדיק, חיבור חשוב בהגות ומחשבת ישראל עפ"י החסידות מאת רבי צדוק הכהן 
מלובלין זצ"ל. נדפס מכתביו אשר השאיר אחריו - מהדורה ראשונה לובלין תרס"ב | 1902. ]1[, 

עו דף. כריכה ישנה עם שדרה קרועה. כתמים. מצב כללי טוב מאד.

החל מ: 80$

עותק יפה של ספר ראשי בשמים - חסידות מהדורה ראשונה ורשה תרל"ח | 
1878

ראשי בשמים - חידושי תנ"ך, אגדות הש"ס, מדרש וזוהר הקדוש, מאת רבי ישעיה מושקאט אב"ד 
פראגא. הובא לבית הדפוס ע"י נכדי המחבר, עם הסכמות רבי יעקב דוד קאליש מאמשינוב, רבי 
אלימלך שפירא מגראדזיסק ועוד - מהדורה ראשונה ווארשא תרל"ח | 1878. סטפנסקי חסידות 
529. בגב השער חותמת המו"ל רבי חיים אליעזר מושקאט בן אחי המחבר. שני שערים. ]1[, קיז 
דף. ללא כריכה, מס' דפים מנותקים. דפים קיג-קיד חתוכים בראשם עם פגיעות בטקסט. כתמים. 

מצב כללי טוב. הגהה אחת בעמ' 58.

החל מ: 80$

ספר חנה אריאל חלק שני - חסידות מהדורה ראשונה ברדיטשוב תרע"ב | 1912
ספר חנה אריאל חלק שני 'אמרות טהורות', מאמרי חסידות וליקוטים שבת ומועדים. מאת הגה"ח 
ליובאוויטש  חב"ד  חסידי  מחשובי  )האמיל(  הומיל  של  רבה  עפשטיין  הלוי  אייזיק  יצחק  רבי 
בסופו שו"ת מאת  דף.  ה,  ]1[, עט,   .1912  | - ברדיטשוב תרע"ב  לדורותיה. מהדורה ראשונה 
המחבר עם רבני עיירות שונות בענייני כשרות מקוואות, ואגרות שונות מליאות רגש מאתו. ללא 

כריכה, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 250$

176

יקר המציאות: ספר מפתח בית דוד - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ג 
לעמברג  ראשונה  מהדורה  חסידות   - היום  עבודת  סדר  עם  כרוך   /  1863  |

תרכ"ח | 1868
ספר חסידות נדיר ויקר המציאות: ספר מפתח בית דוד, דרשות בדרך החסידות אותם הוציא לאור 
במצוות רבי יוסך שאול נתנזון בהיות המחבר בן כעשרים שנים בלבד, מאת רבי מנחם אפרים 
מפרמישלאן  מאיר  רבי  של  ותלמידו  וסאמבור  בטורקא  מישרים  מגיד  טרייבר[  פישל  ]מענדל 
- מהדורה יחידה בדפוס קוגל לוין לעמברג תרכ"ג | 1863. סטפנסקי חסידות 360. ]9[ דף. 2 
הדפים הראשונים אחרי השער נחתכו צמוד לטקסט עם פגיעות בטקסט. נזקי עש. מצב כללי 

בינוני - טוב.

כרוך עם ספר סדר עבודת היום, הוא חלק ראשון מספר או"ח, הלכות והנהגות האדם בבוקר, 
נטילת ידים, ציצית ותפילין, ברכות השחר וקריאת שמע. עם מקורות הדינים ראשונים ואחרונים.

מאת האדמו"ר רבי ישכר בעריש מיברוב - נכד בעל הבת עיני ומבשר צדק )ראה פריט קודם( 
- מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ח | 1868. סטפנסקי חסידות 449. ]4[, צו ]8[ דף. נקבי עש. 

הדבקות בשער. מצב כללי טוב.

החל מ: 500$
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ספר אך פרי תבואה ]ליסקא[ ב' חלקים - חסידות מהדורה ראשונה מונקאטש תרל"ה-ו | 1875

ספר אך פרי תבואה שני חלקים, דרושים על התורה בדרך החסידות להאדמו"ר רבי צבי הירש מליסקא זיע"א, הובא לדפוס ע"י נכד המחבר רבי 
זאב וואלף מליסקא, מהדורה ראשונה - מונקאטש תרל"ה-ו | 1875. חסר השער הנפרד לחלק שני, ודף נוסף אחרי השער. ]3[, קטז דף. פח דף. 

סטפנסקי חסידות 41. כריכה מקורית? בלויה, כריכות מנותקות יחד עם דפים אחדים, כתמים, קרעים קלים, מצב כללי טוב.

האדמו"ר רבי צבי הירש פרידמאן מליסקא )תקס"ח - תרל"ד( בן רבי אהרן. מייסדה של חסידות ליסקא ומגדולי החסידות בהונגריה במאה ה-19. 
היה רבו המובהק של רבי ישעי' מקרעסטיר שאף היה חותם במכתביו "משמש אצל הרב הק' מליסקא".

החל מ: 100$

נדיר: הגדה של פסח גבורות ישראל ומטה משה )קוז'ניץ( - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ד | 1864

סדר הגדה של פסח "עם שני פירושים גדולים ונוראים" הפירושים גבורות ישראל לאדמו"ר רבי ישראל המגיד מקוז'ניץ ומטה משה מאת בנו 
רבי משה אליקים בריעה מקוז'ניץ. בסופו פירוש על חד גדיא מהאדמו"ר רבי מרדכי המגיד מטשרנוביל - מהדורה ראשונה לעמברג תרכ"ד | 
1864. סטפנסקי חסידות 155. ]2[, ה-לד דף. כתמים וסימני שימוש. כתמי יין. נקבי עש חלקם משוקמים. הדבקות בדף השער. כריכה חדשה. 

מצב כללי טוב.

החל מ: 400$

ספר עצי חיים שני חלקים )סיגט( חסידות - מהדורה ראשונה סיגט תרפ"ז | 1927

ספר עצי חיים על התורה שני חלקים, חלק ראשון על דרך אגדה וחלק שני על דרך דרוש, מאת האדמו"ר רבי חיים צבי טייטלבוים אב"ד סיגעט 
זיע"א, מחשובי האדמו"רים והרבנים בהונגריה, מכונה על שם ספרו זה בעל ה'עצי חיים'. שער נוסף לחלק שני, מהדורה ראשונה - סיגעט 

תרפ"ז | 1927. ]2[,קכז,]1[,נ דף. הקדמה ארוכה מבני המחבר זצ"ל. כריכה ישנה בלויה כתמים, שדרת עור, נקבי עש בודדים, מצב כללי טוב.

בפורזץ קדמי ואחורי רישומי בעלות בעברית ולועזית לא נבדקו לעומק.

החל מ: 200$

ספר רב טוב )לאבי שושלת סאטמר הייטב לב( - חסידות מהדורה ראשונה לעמברג תרמ"ט | 1889

ספר רב טוב לבית ישראל, על התורה והוספות לספר 'ייטב פנים' בדרך החסידות מאת האדמו"ר רבי יקותיאל יהודה טייטלבוים מסיגעט אבי 
שושלת סאטמאר, "קראתי הספר הזה ר"ב טו"ב על שם אמי רוזא בלומה ט"ב ]טייטלבוים[ הרבנית הצדיקת ז"ל". הובא לדפוס ע"י נכד המחבר 
רבי משה דוד טייטלבוים רבה של מודיור-לופוש - מהדרוה ראשונה בדפוס יעקב משולם עהרינפרייז לעמבערג תרמ"ט | 1889. ]1[, קפא דף. 

פגמים קלים והדבקות בשער. דף אחרון עם קרעים והדבקות. מעבר לכך מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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ספר עירין קדישין )רוז'ין( חסידות - מהדורה ראשונה וורשא תרמ"ה | 
1885

ספר עירין קדישין, דברי תורה וחסידות על התורה, מאת האדמו"ר רבי ישראל פרידמאן 
על  ליקוטים  בסופו  זיע"א.  מסאדיגורא  יעקב  אברהם  רבי  דרכו  ממשיך  ובנו  מרוז'ין 
מועדים, מהדורה ראשונה - ווארשא תרמ"ה | 1885. שני שערים, יא, יג-סה דף במקור, 
בעותק זה חסרים דפים יז ויח. ללא כריכה, דפים מנותקים, נקבי עש מזעריים ובודדים, 

נייר מעט שביר, מצב כללי טוב.
חותמות בעלות בלועזית.

החל מ: 200$

ספר כנסת ישראל )רוז'ין( חסידות - מהדורה ראשונה וורשא תרס"ו | 
1906

מפי  התורה,  פרשיות  סדר  לפי  החסידות  בדרך  יקרים  ליקוטים  ישראל,  כנסת  ספר 
האדמו"ר רבי ישראל פרידמאן מרוז'ין ובני הקדושים זצ"ל. מהדורה ראשונה - ווארשא 
תרס"ו | 1906. הקדמה ארוכה מאת המלקט רבי ראובן בן צבי דוד ז"ק מו"צ באוסטילא, 
פוגע בטקסט בדף  מנותקים, קרע  כריכה, דפים אחרונים  ללא  146 עמוד.  דף  עג   ,]1[

אחרון, כתמים קלים, מצב כללי טוב.
בשער חותמת בעלות: "ה"ק ירמי' סג"ל פעלדמאנן מק"ק גראס-ווארדיין יצ"ו".

החל מ: 150$

2 מהדורות ראשונות של ספרי חסידות נדירים: זכרון אליהו )זידיטשוב( 
- לעמברג תר"מ | 1880 / דרך חקיך ]דרוהוביטש[ בוריסלוב תרמ"ז | 

1887
אליהו  רבי  האדמו"ר  מאת  החסידות  בדרך  ומועדים  התורה  על  אליהו,  זכרון  ספר 
אייכנשטיין מזידיטשוב )תקצ"ז - תרל"ח; בן האדמו"ר רבי יצחק אייזיק מזידיטשוב 
וחתן רבי יהודה לייביש ערליך רבה של ראזלה )חתנו של רבי צבי הירש מזידיטשוב((. 
הסכמות של גדולי האדמו"רים בעת ההדפסה, רבי אברהם יעקב מסדיגורה, רבי מנחם 
 - מסיגעט  לב  הייטב  טייטלבוים  יהודה  יקותיאל  ורבי  מויז'ניץ  צדיק'  'הצמח  מענדל 
דף   ]3[ קסה,   ,]6[  .202 חסידות  סטפנסקי   .1880  | תר"מ  לעמברג  ראשונה  מהדורה 

חסרים 2 דפי הפערנומערנטן.

מעדני  וקונטרס  והחסידות  הקבלה  בדרך  מצוות  תרי"ג  על  חקיך,   דרך  ספר  עם  כרוך 
חקים )בשער נפרד( החורז בדרך שיר רמזי תרי"ג מצוות באותיות עשרת הדברות, מאת 
רבי מנחם מענדל הרטמן מסלטוינה ובוריסלוב )תקפ"ה - תרס"ה; מחסידי רבי שמעון 
מירוסלב ואדמו"רי קומרנא. ראה: מאורי גליציה ח"ב עמ' 691-698( הסכמות של גדולי 
האדמו"רים רבי מנחם מענדל הצמח צדיק מויז'ניץ ובנו האמרי ברוך, רבי אליעזר צבי 
ספרין מקומרנא ועוד - מהדורה ראשונה ]דראהאביטש[ בוריסלוב תרמ"ז | 1887. ]7[, 

ו-קיב, ]4[, קיז-קכב, ]7[ דף. רשימת פרענומעראנטען ארוכה ומפורטת מאד. 

כתמים ופגמים קלים, מצב כללי טוב מאד. חותמות בעלות "חיים נחום מערמעלשטיין 
בערעגסאז" - ככל הנראה חתנו של רבי לייביש עהרליך מברגסאז בן רבי נפתלי עהרליך 

אב"ד דעלאטין נכדו של חותנו של האדמו"ר רבי אליהו מזידיטשוב.

החל מ: 400$
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משניות קאמרנא סדר טהרות - חסידות מהדורה ראשונה בחיי 
המחבר לעמברג  תרכ"ב | 1862

כרך משניות סדר טהרות עם הפירושים מעשה אורג, פני זקן ועצי עדן, מאת 
האדמו"ר רבי יצחק אייזיק יהודה יחיאל ]סאפרין[ מקאמרנא זי"ע. מהדורה 
ראשונה שנדפסה בחיי המחבר בדפוס רבי צבי הירש שפרלינג ורבי בעריש 
לוריא - לעמבערג תרכ"ב | 1862. עותק חסר שער - רצו דף. הדף האחרון 
והראשון מנותקים, שיקומים רבים וקרעים בדפים ראשונים ואחרונים חלקם 
מחסרים טקסט, קרעים נזקי עש וכתמים, כריכה עתיקה שדרה מוטבעת, מצב 

כללי בינוני.

האדמו"ר רבי יצחק אייזיק )יהודה יחיאל( סאפרין מקומרנא בן רבי אלכסנדר 
]תקס"ו - תרל"ד, 1806-1874[, האדמו"ר השני והמפורסם מקומרנא. לאחר 
מזידיטשוב  הירש  צבי  רבי  - אחי אביו,  דודו  גדל אצל   ,12 בגיל  שנתייתם 
המכונה 'שר בית הזוהר'. את תורתו קיבל מרבי אברהם יהושע העשיל מאפטא, 
ומדודו, רבי צבי הירש מזידיטשוב. נסע גם אל החוזה מלובלין )שהיה אף 
שדכנו(, רבי ישראל מרוזין ועוד. התפרסם כבעל מופתים וקהל חסידיו היה 

רב. ספריו נודעים כסגולה לשמירה למחזיקם בביתו.

החל מ: 100$

ספר סגולה: סט שלם בפורמט קטן של חומש "היכל הברכה" 
צילום דפוס ראשון לעמברג תרכ"ו - ניו יורק תשל"ד | 1974

סט שלם של חמשה חומשי תורה, עם ספר 'היכל הברכה' באור על פי סודות 
האדמו"ר  ספרין  יחיאל  יהודה  יצחק  מוהר"ר  מאת  הבעש"ט  ורבינו  האר"י 
מקאמרנא זצ"ל. תרגום אונקלוס ופירש"י, בעל הטורים, תולדות אהרן, ונוסף 
לזה מסורה גדולה וקטנה עם פירוש מנורת שלמה מאת הרב אורי שרגא פיבוש 
בן שלמה זלמן, ספר 'משכיל לדוד' על פירוש רש"י מאת רבי דוד פארדו, עם 
צילום המהדורה הראשונה  מצות. שני שערים.  תרי"ג  על  החיים  אוצר  ספר 
)לעמברג תרכ"ו | 1865(. מהדורה מוקטנת 17 ס"מ, שיצאה לאור בניו יורק 
1974, עם הקדמת נכדי המחבר רבי חיים יעקב ורבי אלתר יצחק   | תשל"ד 
אלימלך סאפרין, בהוצאת הר"ר יוסף וייס בברוקלין. פגמים קלים בכריכות, 

מעבר לכך מצב כללי טוב.

המחבר  הרה"ק  כתב  וכך  סגולה,  כספר  התקבלו  ברכה'  'היכל  חומש  ספרי 
שיהיה  מי  כל  "ומובטחנו  בהונגריה:  לחסידיו  במכתב  מקאמרנא  האדמו"ר 
חומש שלנו בביתו ינצל מכל רע ומכל פגע רע ומחליים ומחסרון ויהי ביתו 
מלא ברכת ה' וכל טוב והצלחה ועושר וחיים ארוכים לו ולבניו בלי ספק... 
במה בכתבתי לכם באגרת כי כל דברי שם הם מכח עליון, כאשר כתבתי שם 

כן יקום בודאי...".

החל מ: 100$

שני ספרי חסידות מהדורות ראשונות: אור האמת - הוסיאטין 
 | תרנ"ח  ווארשא  רב  ומעשה  האמונה  דרך   /  1899  | תרנ"ט 

1898

1. זה ספר אור האמת "כשמו כן הוא... אמרי צדיקים אמרות טהורות מקדוש 
המגיד ממעזריטש  זי"ע  זצוק"ל  בער  דוב  הדור... מהור"ר  מופת  מכובד  ד' 
אשר כתבם עלי ספר תלמידו הגאון אור ישראל וקדושו פאר הדור מו"ה לוי 
יצחק זצוק"ל בעהמח"ס קדושת לוי האב"דק בארדיטשוב וליקוטים נחמדים 
הרה"ק  רוזי'ן:  בית  אדמו"רי  של  רבות  הסכמות  עולם...".  צדיקי  משאר 
וסדיגורה.  באיאן  בוהוש,  קופשניץ,  שטפנעשט,  הוסיאטין,  מטשורטקוב, 
האדמו"רים מויז'ניץ ואנטיניא והמהרי"ד מבעלזא - מהדורה ראשונה שיצאה 

לאור ע"י רבי דוד פרענקל בהוסיאטין תרנ"ט | 1899. ]5[, קח דף. 

2. ספר דרך האמונה ומעשה רב, מאות סיפורים נאמנים מתלמידי הבעש"ט 
וגדולי החסידות - מהדורה ראשונה ווארשא תרנ"ח | 1898. נז דף. 

מצב  הדבקות.  מעט  אחרים.  פגמים  ומעט  כתמים  עש,  נקבי  חדשה.  כריכה 
כללי טוב.

החל מ: 300$
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ספר מרכבת המשנה על המכילתא יצא לאור בעידוד האדמו"ר רבי יהושע 
הערות  עם   1894  | תרנ"ה  לעמברג  ראשונה  מהדורה   - זצ"ל  מבעלזא 

בכתב יד

רודף  הקדוש  הגאון  מאת  ישמעאל  דר'  מכילתא  על  רחב  ביאור  המשנה,  מרכבת  ספר 
מהדורה  הפנים,  עם  זצ"ל.  ראהאטין  אב"ד  אשכנזי  אברהם  משה  דוד  רבי  השבתאים 
הסכמות  דף.  קנב  בלאבן,  פעסיל  הנגידה  בדפוס   .1894  | תרנ"ה  לעמבערג   - ראשונה 
בהם  ועוד,  רפפורט  חיים  רבי  לנדא,  יצחק  רבי  סאלאט,  זאב  אורי  רבי  מאת  חשובות 
מדברים הרבנים בגדולת המחבר ומגוללים את האופן בו מסר רבינו נפשו לרדוף את שרידי 
השבתאים בעירו עד חורמה, בהקדמת הנכדים אף כותבים: "והנה זקינינו ספרו לנו אשר 
אבותיהם ספרו להם כי הקדוש מרן הבעש"ט זללה"ה, בא אליו בכבודו ובעצמו להודיעהו 
ד' צבאות..."  קנאת  קנאתו  על  וחנות  טובה  לו  להחזיק  מן השמים  לו  ידו שלחו  על  כי 
בהסכמת רבי יהודה ראטען בן רבי ארי' ליב מסטרעטין כותב: "גם היה בידי מכתב מאת 
כבוד אדמו"ר הרב הצדיק הקדוש מוהר"ר יהושע מבעלזא זללה"ה וגם הוא הרבה לספר 
בשבח בעל המחבר וספרו הנ"ל ואמר לי בפיו הקדוש... ומצוה על כל מי שנמצאו תחת 
השער  בשולי  וקרעים  הדבקות  לאורה".  גנוזה  החמדה  את  להוציא  לדפוס  להביאם  ידו 

וההסכמות, קרעים וכתמים קלים, כריכה חדשה, מצב כללי טוב.

חותמות של "בית עקד ספרים בישיבת חכמי לובלין" בגוף הספר הדגשות ביד בהרבה 
מקומות, וכן כמה הערות בכתב יד.

החל מ: 100$

רוסיה-פולין   - מוקדמת  מהדורה  חסידות  אלימלך  נועם  סגולה:  ספר 
תק"ף | 1820

הנהגות  בתחילתו  זיע"א.  מליז'ענסק  אלימלך  רבי  הק'  להאדמו"ר  אלימלך  נועם  ספר 
יחיאל מיכל  רבי  זו לאדמו"ר  רבי אלימלך מליז'ענסק המיוחסות במהדורה  האדם מאת 
מזלאטשוב זי"ע ובסופו 'טעמי מצות' - "סוד מצות תפילין ציצית ק"ש מזוזה שבת ודיניו 
ושעטנז" מאת המקובל הגדול רבי יוסף גיקטיליא זי"ע, נדפס ללא ציון מקום ושנת דפוס, 
לפי הרישומים הביבליוגרפיים נדפס ברוסיה-פולין תק"ף | 1820. ]1[, צא, צג-צה דף. 

כריכה מנותקת, כתמים, נקבי עש בדפים בודדים, קרעים אחדים קלים, מצב כללי טוב.

רישום בעלות בשער לא נבדק לעומק.

החל מ: 500$

ספר דגל מחנה אפרים חסידות - רוסיה פולין? תק"ץ? | 1830

רבי  ספר דגל מחנה אפרים על התורה, חיבור חשוב מיסודות החסידות מאת האדמו"ר 
משה חיים אפרים אשכנזי אב"ד סאדילקוב זצ"ל, נכד הבעש"ט הק'. נדפס ללא ציון מקום 
ושנת דפוס בשער - לפי הרישומים נדפס ברוסיה פולין - תק"ץ | 1830. ]2[, כח, ]38[, ב, 
]6[ דף. הסכמות מאת גדולי החסידות האדמו"רים: רבי לוי יצחק מבארדיטשוב, המגיד 
מקוז'ניץ, החוזה מלובלין, בעל ה'אוהב ישראל' מאפטא, רבי מנחם מנדל מליסקא, רבי 
חיים מבאטישאן, זצוק"ל. בסופו עדויות חלומות מאת הרבי המחבר זצ"ל. כתמים שונים, 

קמטים בדפים אחרונים, נקבי עש בקצוות, כריכה חדשה, מצב כללי בינוני-טוב.

בגוף הספר חותמות בעלות: "הרב פנחס מגידזאן שו"ב נמסק". 

החל מ: 400$
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 - מליז'ענסק  אלימלך  רבי  בן  אליעזר  לרבי  לצדיק  אורח  ספר 
קליינוורדיין ת"ש | 1940 בהסכמת הרבי מטאש

ספר אורח לצדיק, אמרי קודש על התורה מאת האדמו"ר רבי אליעזר ליפא מחמעלניק 
 - קליין  יצחק  אברהם  הנגיד  בדפוס  זיע"א.  מליז'ענסק  אלימלך  רבי  האדמו"ר  בן 
קליינווארדיין ת"ש | 1940. קלו דף. למהדורה זו נוספה הסכמה מאת האדמו"ר רבי 
אלימלך סג"ל לאווי אבדק"ק נירטאשש )טהאש(. הסכמות מגדולי החסידות למהדורות 
קודמות: הדברי יחזקאל משינאווא, רבי משה פנעט מדעעש, רבי צבי הירש שפירא 

ממונקאטש זצ"ל. כתמים קלים, כריכה ישנה, מצב כללי טוב.

רישום בעלות בפורזץ: "לה' הארץ ומלואה ישראל שעהנפעלד". 

החל מ: 70$

ספר זוהר הרקיע - קבלה סיגט תרל"ה | 1875 עם הסכמות חסידיות 
חשובות

ספר זוהר הרקיע שני חלקים, פירוש על האדרות מהאריז"ל, ותוספת הגהות מהמקובל 
הגדול רבי יעקב צמח. שער נפרד לספרא דצניעותא - "פירוש גדול ונורא מהאר"י 
זלה"ה עם פירוש שני מתלמיד אחד מתלמידיו לא נודע שמו..." עם הסכמות חסידיות 
חשובות: רב ייב"י מאוסטרהא, רבי יוסף שאול נתנזון, רבי צבי הירש מליסקא, רבי 
סענדר ליפא, רבי יצחק אייזיק מזידיטשוב ורבי יקותיאל יהודה טייטלבוים "הייטב 
לב" מסיגט זצ"ל. מהדורה שנייה - סיגעט תרל"ה | 1875. ]2[, רד דף. כריכה בלויה, 

אחורית מנותקת וקדמית רופפת, הדבקה במקום אחד, מצב כללי טוב.

חותמת בעלות: "דוד הכהן סופר סת"ם". ורישום נוסף.

החל מ: 60$

ספר בת עיני )זלוטשוב( - חסידות מהדורה שניה עם שער נוסף לא 
ידוע לעמברג תרל"ט | 1879 / זכרון שארית יוסף

ושאלות  בחושן משפט, השמטות  דינים  חידושי  על הש"ס,  חידושים  עיני,  בת  ספר 
 - )תצ"ה  צבי  מגזע  בער  דוב  יששכר  רבי  זלאטשוב  אב"ד  מאת  בהלכה,  ותשובות 
תקנ"ה; תלמיד המגיד ממעזריטש והמגיד מזלאטשוב, בן דודו וידידו הקרוב של רבי 
לוי יצחק מברדיטשוב, רבו של הבאר מים חיים מטשרנוביץ. עלה ארצה בשנת פטירתו 
 - התורה(  על  צדק'  'מבשר  מחבר  בעל  הקדוש.  האלשיך  לקבר  סמוך  בצפת  ונטמן 
מהדורה שניה של ספרו זה שנדפס בלעמברג בדפוס יעקב משולם ניק תרל"ט | 1879. 
בעותק שלפנינו שער נוסף על כל העותקים שקיימים, לא מצאנו שער זה בעותקים 

אחרים. ]1[, ק דף.

כרוך עם ספר זכרון שארית יוסף, על הש"ס מאת חתנו של בעל הנודע ביהודה רבי 
יוסף אב"ד פוזנא, עליו נוספו גם צוואת המחבר הק'. מעוטר בהסכמת האדמו"ר רבי 
ההוגים  על  יגן  תורתו  אור  "וזכות  כותב  יחזקאל שרגא הלברשטאם משינאווא אשר 
ליכטנשטיין  הלל  רבי  הסכמת  טוב...".  ברכת  עלינו  ולהשפיע  רע  מכל  להצילנו  בו 

מקולומייא ועוד - מהדורה יחידה קולומייא תרמ"ב | 1881. ]4[, לו דף.

נקבי עש. כתמים. מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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ספר מילי דחסידותא - מהדורה שניה סיגט תר"ע | 1910 עותק מיוחס

ספר מילי דחסידותא, חיבור חשוב על ספר חסידים לרבי יהודה החסיד, מאת הגאון רבי 
אברהם דוד ווארמאן אב"ד בוטשאטש זצ"ל. עם הגהות המהרש"ם מבערז'אן, מהדורה 
]2[, סב דף. בסופו שמות החתומים מקהילות הונגריה,   .1910  | שנייה - סיגעט תר"ע 
הסכמות חשובות מאת המהרש"ם מבערז'אן והערוגת הבושם מחוסט זצ"ל. כתמים קלים, 

נייר מעט שביר, מצב כללי טוב.

במו"ה  "משה  ורישום:  ש...]?["  משה  הק'  ומלואה  הארץ  לד'  בעלות:  רישום  בשער 
החתומים  הנ"ל. בשמות  מזוהים שמות  מקושקש  נוסף  רישום  ההקדמה  בדף  עזריאל". 
בעיר סאטמאר הוספה בכתב יד: "משה שווארטץ" ראה להלן. סימונים בגוף הספר והערה 

משמעותית.

עותק זה הנו ככל הנראה של רבי חיים משה שוורץ בעל זוודין לאורתא )נולד - תר"ם( 
בן רבי עזריאל מסאטמר. תלמידם של גאוני התקופה: "ערוגת הבשם" בחוסט, רבי יהודה 
גרינוולד בסאטמר ורבי עקיבא סופר בפרשבורג. חתן רבי אליהו גליק מטעטש. לאחר 
מלחמת העולם השנייה, היגר לאנגליה שם כיהן כשוחט בעיר פורטסמות. בהמשך בשנת 
תש"ה, היגר לארה"ב לאנידיאנפוליס, ולאחר נדודיו במספר ערים נוספות, הגשים סוף 

סוף חלומו ועלה לירושלים בתשל"ד.

החל מ: 150$

קונטרס דובר שלום חסידות - פיעטרקוב תרס"ו | 1906

קונטרס דובר שלום, ליקוטי דברי תורה וחסידות, מאת אדמו"ר בעל החידושי הרי"ם 
מגור זי"ע, והאדמו"רים מקאפוסט, קוידינוב, טשערנאביל, לובלין, לעלוב, ראדומסק, 
קאסוב, ועוד זיע"א. בסופו מכתב מרבי אהרן מקוידינוב זי"ע אודות עניי ארץ ישראל. 
נערך ונלקט ע"י רבי שלום אליהו שטאם מהורודוק - פיעטרקוב תרס"ו | 1906. 28, ]1[ 
עמוד. נייר מעטפת ורוד, חסרה מעטפת עליונה, כתמים, קיפולים בשוליים, מצב כללי 

טוב.

בשער חתימות בעלות: "משה זארסקי]-?[ פיעטרקוב".

החל מ: 200$

צמח ה' לצבי - חסידות מהדורה מוקדמת לעמברג תרנ"א | 1891 "חסיד 
חייב למשכן את השטריימל ולרכוש ספר זה"

ספר צמח ה' לצבי, על התורה בדרך החסידות, מאת רבי צבי הירש "המגיד מנדבורנה", 
מגדולי תלמידי המגיד ממעזריטש והמגיד מזלאטשוב. על תלמידיו נמנו בין היתר רבי 
ורבי מנחם מענדיל מקוסוב אבי  צבי הירש מזידיטשוב, רבי אברהם דוד מבוטשאטש 
שושלת קוסוב ויז'ניץ ועוד. ספר זה המעוטר בהסכמות רבי לוי יצחק מברדיטשוב ורבי 
מרדכי מקרעמניץ בן המגיד מזלאטשוב נחשב לאבן יסוד בחסידות ורבות ההתבטאויות 
"א  חיים  דברי  בעל  מרן  בשם  הבושם'  'ערוגת  בעל  שאמר  כך  כדי  עד  זה  ספר  אודות 
לצבי  ה'  צמח  ספר  א  קויפען  און  פארזעטצין  צו  דעם שטריימיל  זיך  ברויך  יונגערמאן 
]אברך חסידי חייב למשכן את השטריימל ולרכוש ספר זה[ )תולדות ערוגת הבשם עמ' 
ריא-ריב( כמו כן אמר הדברי חיים שאסור ללון בבית שאין בו הספר )אז נדברו גליון 92 
עמ' 48( רי"א מזידיטשוב חיבב ביותר את הספר ולמד בו מדי יום )הקדמת ליקוטי תורה 
וש"ס(. לעמברג תרנ"א | 1891. ]1[, קמח, ]1[ דף. דף ראשון ודף אחרון מנותקים. נייר 

יבש. כריכה מהתקופה בלויה. מצב כללי טוב.

החל מ: 70$
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ספר  ולזרעו"  לו  לביתו  הוא  שמירה  כזה  קדוש  "ספר 
סגולה: עטרת תפארת ישראל - לובלין תרל"ה | 1875

ספר עטרת תפארת ישראל על חמשה חומשי תורה בדרך החסידות, 
זיע"א,  מסאטינאב  הגדול  החריף  שלמה  רבי  בן  ישראל  רבי  מאת 
איורים קבלים רבים בסופו, בדפוס המשובח והמפואר של השותפים 
יעקב הערשענהורן ומשה שניידמעסער - לובלין תרל"ה | 1875. ]4[, 
כללי  מצב  ללא שדרה,  מנותקת,  קדמית  כריכה  עמוד.   164 דף  פב 

טוב.

בפורזץ חותמות בעלות: "דוד ארי' בריזל ליפשיץ בן בנו של הרה"צ 
זצ"ל  מוויעלפולי  נטעלי  ר'  הרה"צ  חתן  זצ"ל  מריישא  ארי'  חיים 

ירושלים תו"ב". והכיתוב: "מוגה".

מגדולי  נלבבות  בהסכמות  שמתעטר  נדיר  סגולה  ספר  הנו  הספר 
וגאוני התקופה שאף בירכו את הרוכשים ספר זה במיטב הברכות, 
באופן מעורר התפעלות, רבי יוסף שאול נתנזון כתב: "יתברך ממקור 
"יתברכו  כתב:  קלוגר  שלמה  ורבי  הצלחות".  גשמי  ומטל  הברכות 
בברכה משולשת כי זכות המחבר הק' יעמוד לו ולזרעו אחריו לדורות 
שמירה  כזה  קדוש  "ספר  כתב:  מיאס  ישעיה  רבי  בהסכמת  עולם" 
הוא לביתו לו ולזרעו וזכות המחבר יעמוד לכל המתעסקים והקונים. 
יחיאל  יהודה  יצחק  רבי  האדמו"ר  ואילו  טוב".  ברכת  עליהם  ותבא 
מקומרנא כתב: "ויהיה לו למשמרת בביתו מכל רע ויתמשך עליו מאה 
החמה  בהסכמתו  ציין  מגלינא  מיכל  יחיאל  רבי  האדמו"ר  ברכות". 
"להיות למשמרת ביתו וזרעו...יתברכו בברכה המשולשת בבני חיי 
האדמו"ר  ונפש".  בגוף  הצלחות  במתי  על  ולהעלות  רויחא  ומזונא 
מטשערנאביל בעל ה'מאור עיניים' כתב "בראותי חיבת הקודש אשר 
הראה אבי אדמו"ר שי' )רבי אהרן מטשערנאביל( בהסכמתו לעשות 
גם  ולשמירה מעולה לא מנעתי  את הספר הק' הזה לרפואת תועלה 
ה'צמח  בעל  מויז'ניץ  הראשון  האדמו"ר  אחד".  ספר  מלקחת  אנוכי 
והמתנדבים  להקונים  יעמוד  המחבר  "וזכות  ברכתו  הוסיף  צדיק' 
ורבי  סלה".  טוב  וכל  רויחא  ומזונא  חיי  בבני  ברכה  עליהם  להריק 
אברהם מטריסק ובניו הק' חתומים על הברכה "איש אשר יקנה הספר 
זי"ע  צי"ע  הק'  המחבר  זכות  עליו  תגן  אשר  ובטוח  נכון  לבו  יהיה 
וקדושת המחברת להניח ברכה בתוך ביתם לשמרם ולהצליחם כאשר 
עם חפץ לבבם". והסכמות נוספות עם ברכות מאליפות בצידם, מרבי 
יעקב שמשון מקאסוב )"יתברכו בבנים וב"ב עוסקים בתורה ומצוות 
כל הימים"( והאדמו"רים משטעפענשט וסאדיגורא שהריקו ישועות 
ורפואות וברכות לרוב. כמו כן מודפסים שלש הסכמות משנת תרכ"ח 
מרבי אהרן מטשערנאביל והמגיד מטריסק ורבי דוד מטאלנא זי"ע, 

בהם הם ממליצים ומברכים את רוכשי הספר.

רבי ישראל בן רבי שלמה מסטנוב המכונה ה'חריף מסאטנוב' ע"ש 
חריפותו הרבה )תנ"ו - תקמ"א(. מתלמידי הבעש"ט, היה מהלוחמים 
הגדולים נגד הפרנקיסטים שהתפשטו בזמנו ברחבי גליציה. במכתבו 
היו  שהפרנקיסטים  שלמרות  מסופר  מבולחוב  לייב  אריה  רבי  של 
כותבים את מכתביהם בהצפנה כדי שלא יצליחו להבין את דבריהם, 
מעלליהם.  את  חשף  ובכך  הצופן  את  לגלות  הצליח  בחכמתו  רבינו 
ניצח  מציין שם שרבינו  זה  לספר  נתנזון  יוסף שאול  רבי  בהסכמת 

בויכוח למדני את ה'שאגת אריה' שנחשב לגדול הלמדנים בדורו.

החל מ: 300$

ספר שמירה: אור לשמים לרבי מאיר מאפטא - לובלין תרע"ד | 1914

ספר אור לשמיים, מאמרי חסידות על התורה, מאת רבי מאיר הלוי רוטנברג מאפטא )תק"ך – 
תקצ"א(. ספר זה נחשב לספר סגולה ושמירה בשער הספר נכתב: "היא סגולה נפלאה... להצלחה 
ולברכה ושמירה ונטירה מכל דבר רע ח"ו" - לובלין תרע"ד | 1914. קיט דף. נקבי עש וכתמים. 

מצב כללי טוב. חתימת בעלות מעניינת בפורזץ, לא נבדקה.

החל מ: 50$

198

199
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200

201

202

203

ויז'ניץ - חסידות מהדורה  ספר אהבת שלום לרבי מ"מ מקאסוב אבי שושלת 
מוקדמת לבוב תרי"ט | 1859

ספר אהבת שלום, דרושים על התורה מאת רבי מנחם מענדיל מקוסוב ]מייסד שושלת קוסוב - 
ויז'ניץ[ - מהדורה מוקדמת ונדירה לבוב תרי"ט | 1859. ]2[, סח דף. דף השער מנותק, כריכת 
בד עם שדרת עור ישנה. כתמים שונים ונקבי עש. מצב כללי טוב. חותמת בעלות משולם לייב 

ערנברג ירושלים.

החל מ: 100$

ספר מאור ושמש שני חלקים - חסידות מהדורה מוקדמת לעמברג תרי"ט | 1859

כרך עם שני חלקי ספר מאור ושמש על התורה ומועדים, חיבור חשוב עפ"י החסידות מאת האדמו"ר 
רבי קלונימוס קלמן הלוי עפשטיין זצ"ל. בדפוס הנגיד פנחס משה בלאבן - לבוב תרי"ט | 1859. 
כח, ]247[ דף. שער נוסף לחלק שני. נקבי עש, נזקי עש באזור אחד בקבוצת דפים ראשונים, 

קרעים בשער ראשון, כריכה ישנה, מצב כללי בינוני-טוב.

החל מ: 400$

ספר רב ייבי ורשפי אש חסידות - ברודי תרל"ד | 1874 עם המעטפת

ספר רב ייבי, דברי תורה על פרשיות התורה ופירוש על תהלים וחידושים על הש"ס, נקרא כך על 
שם ר"ת המחבר הגאון הק' רבי יעקב יוסף בן יהודה אב"ד אוסטראה זצ"ל. בסופו ספר 'רשפי אש' 
חיבור קצר עפ"י החסידות מאת האדמו"ר רבי מרדכי מנעשכיז זצ"ל. בדפוס המשובח של הרבני 
משה ליב הרמלין - בראדי תרל"ד | 1874. ]1[, קלג דף. בנוסף שער מעטפת. הסכמת רבני קהילת 
קאסניטין. הקדמות מבני המחבר. כריכה קדמית מנותקת חלקית, ללא שדרה, בלאי בכריכה, נקבי 

עש בודדים, כתמים, מצב כללי טוב.

החל מ: 200$

עם  הק'[  החיים  ]אור  לציון  ראשון 
ההסכמה הנדירה של רבי דוד מטולנא 
רבי  בהוצאת  ]חיד"א[  עינים  פתח   /

צבי הירש מליסקא

קצת  על  שיטות  שבע   - לציון  ראשון  ספר 
עטר  בן  חיים  רבינו  שחיבר  הש"ס  ממסכתות 
בעל ה'אור החיים' הקדוש. בפעם הזו הדפיסו 
השער  שבדף  למרות  ברכות  מסכת  את  רק 
בדפוס  כולל.  שהחיבור  המסכתות  כל  מופיע 
הרבני מו"ה משה אליעזר בעלינסאן נ"י תרכ"ז 
| 1867. כו דף. בעמוד האחרון הסכמתו הנדירה 
של האדמו"ר רבי דוד מטאלנא אשר נדפסה רק 
בחלק מהעותקים ובו הוא כותב: "וזכות המחבר 

הקדוש יעמוד לכם ולרעיכם לעד...".

אבות  מסכת  על  עינים,  פתח  ספר  עם  כרוך 
 - קודש'  'כתבי  ובסופו  החיד"א,  לרבינו 
מליז'ענסק  אלימלך  לרבי  והנהגות  אזהרות 
אגרת  של  ראשונה  הדפסה  האחרון  ובעמוד 
קודש עם חיזוק ותוכחת מוסר שכתב רבי מנחם 
מאדא  בק"ק  מחסידיו  לאחד  מרימנוב  מענדל 
בשנת תקע"ב. מהדורה זו נדפסה בהשתדלותו 
הירש  צבי  רבי  האדמו"ר  של  והשגחתו 
קרעסטירער[  ישעי'לה  רבי  של  ]רבו  מליסקא 
לשער  מעבר   .1874  | תרל"ד  מונקאטש   -
הסכמת הרה"ק מליסקא משנת תרל"ב. כח דף. 
סטפנסקי חסידות מס' 485. דף השער קרוע עם 

פגיעות בטקסט. 

פגמים שונים, בהם סימני רטיבות ומים. עובש 
נקבי עש. הדבקות במס' מקומות. מצב  ומעט 

כללי בינוני. כריכה ישנה בלויה ומנותקת.

החל מ: 100$
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ספר עטרת ישראל חסידות - שנחאי תש"ו | 1946

מישרים  מגיד  ישראל  רבי  של  דרשותיו  תוכן  ישראל,  עטרת  ספר 
בק"ק באהאפאלי זצ"ל על פרשיות התורה. "אשר דרוש דרש לפני 
קהל עדתו מידי שבת בשבתו להאיר ולהלהיב לבבות ישראל לאביהם 
שבשמים" נדפס ע"י שלמה יוסף בר' משה מייזליץ - שנחאי תש"ו | 
1946. מהדורת צילום זיטאמיר תרכ"ז. 136 עמוד. הקדמת המעתיק 
אהרן  רבי  האדמו"ר  הסכמת  בבאהאפאלי,  מו"צ  כהן  אברהם  רבי 
מחוקה  הקדמה  שבירים,  דפים  כריכה,  ללא  זצ"ל.  מטשערנאביל 

בחלקה, מצב כללי טוב.

החל מ: 150$

נדיר: ספר תניא עם אגרת הקודש - לעמברג תר"ך | 
1860 עם תיקונים ביד

שער  בינונים,  של  ספר  חלקים"  ארבעה  כולל  "והוא  תניא  ספר 
נפרד.  שער  עם  הקודש  ואגרת  התשובה  שער  והאמונה,  היחוד 
 .1860  | תר"ך  לעמברג   - הספר  של  במספר   25 נדירה  מהדורה 
לפי הרישומים נראה שבמקור נדפסו התניא ואגרת הקודש בנפרד, 
ובעותק זה נכרכו יחד, ללא מספור עמודים, לפי המפעל - 70, 28 
יהושע  וביאוריו מאת  )ראה ספר התניא מהדורותיו תרגומיו  דף. 
מונדשיין עמודים 96-97( ללא כריכה, כתמים קלים, קרעים קלים 

בשער הראשון, מצב כללי טוב.

רישום בעלות לא מזוהה בשער, ורישום ביד: "מש" בשני השערים. 
תיקונים ביד בגוף הספר.

החל מ: 500$

204

205

לוט 2 ספרי רבי ישעילה מקרעסטיר ובנו - דפוסי צילום

1. ספר מי באר ישעיהו, תולדות, מעשיות, והליכות קודשו של האדמו"ר 
רבי ישעילה מקרעסטיר זיע"א. בשער נוסח המהדורה הראשונה והסכמה 
נוספת  הסכמה  תרפ"ח.  משנת  קרעסטיר  אב"ד  פרידמן  אורי  חיים  מרבי 

למהדורה זו מרבי אשר זעליג מרגליות. נדפס בירושלים תשי"ז | 1957.
2. ספר אותיות דר' יצחק, חיבור בקבלה בסדר א' ב' מאת המקובל רבי 
רבי  האדמו"ר  ע"י  לביה"ד  הובא  במקור  בזיראוויץ,  שוחט  אייזיק  יצחק 
אברהם יהושע העשיל - בנו ממשיך דרכו של רבי ישעילה מקרעסטיר זצ"ל 

- זיטאמיר תרכ"ה, דפוס זה צילום המהדורה ההיא - ירושלים תשכ"ה.
כריכות מקוריות, מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

לוט 3 ספרי חסידות צילום דפוס ראשון

1. נועם אלימלך להרה"ק רבי אלימלך מליז'ענסק זיע"א, נדפס בירושלים 
תשנ"ט צילום דפוס ראשון לבוב תקמ"ח. מהדורת מוקטנת.

2. כרך המכיל אל כל חמשה חומשי תורה עם התרגום ופירוש רש"י ופירוש 
אור החיים הקדוש צילום דפוס ראשון - ונציה תק"ב שנדפס בחיי המחבר 

זי"עא.
נדפס  זיע"א,  מפולנאה  יוסף  יעקב  רבי  להרה"ק  יוסף,  יעקב  תולדות   .3

בירושלים תשכ"ו צילום דפוס ראשון קוריץ תק"ם.
עותקים במצב טוב.

החל מ: 50$

204

205
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מהדורה  חסידות   - ]חב"ד[  יקרים  מאמרים  ספר 
ראשונה קניגסברג תרכ"ד | 1864

ספר מאמרים יקרים, מאמרי חסידות מאת האדמו"ר רבי דוב 
בער מליובאוויטש זצ"ל מפי אביו האדמו"ר רבי שניאור זלמן 
 - זצ"ל. שני שערים, מהדורה ראשונה  מליאדי בעל התניא 
קניגסברג תרכ"ד | 1864. ]2[, סג, ]1[ דף. סטפנסקי חסידות 
מצב  כתמים,  עש,  נקבי  מנותקים,  דפים  כריכה,  ללא   .320

כללי בינוני.

החל מ: 150$

קונטרס ההתפעלות וקונטרס קטן מעניני בחירה לאדמו"ר 
האמצעי - וורשא תרל"ו | 1876 עותק מיוחס

רבי  האדמו"ר  מאת  חב"ד  בדרך  חסידות  ההתפעלות,  קונטרס  ספר 
האמצעי.  אדמו"ר  המכונה  זצ"ל  התניא  בעל  האדמו"ר  בן  בער  דוב 
עמודים 51-80, עם שער נפרד "קונטרס קטן מעניני בחירה". נדפס 
ברובו שורה-על-שורה בעימוד שונה על-פי מהדורת קניגסברג ]תר"י 
לערך[, בהשמטת דברי המלה"ד וה"מודעה". גם לוח הטעות הושמט 
תיבות  ראשי  ולוח  המעתיק  דברי  בפנים.  תוקנו  בו  והטעויות שצוינו 
הועברו לראש קונטרס קטן מעניני בחירה - ווארשא תרל"ו | 1876. 80 
עמוד. ללא כריכה, דפים מנותקים, מעט נקבי עש, מצב כללי בינוני-

טוב.

בעה"ק  חונה  יצ"ו  אליעזראוו  ליב  יהודה  "שלמה  חותמת:  בשערים 
חברון ת"ו" וחותמת בסימן מים: שי"ל".

אליעזר  רבי  בן  תש"ב(   - )תרכ"ג  מחברון  ליב  יהודה  שלמה  רבי 
חתן  מחברון.  סלונים  רחל  מנוחה  הרבנית  מצאצאי  קזרנובס,  שמעון 
רבי דב בער הלוי אשכנזי מקליסק - ה"חוזר" של הרבי ה'צמח צדק' 
מליובאוויטש. בשנת תרל"ג עלה עם הוריו והתיישב בחברון, שם למד 
מפי רבי שמעון מנשה חייקין ורבי אליהו מני. היה רב בחברון, ויצא 
לשליחות בארצות המזרח, בסוף נתקבל לרב בסמרקנד )שם משפחתו 
המקורי היה קזרנובסקי ושינה שמו בבוכרה לאליעזרוב - בן אליעזר(. 

גיסו - רבי מנחם מנדל נאה )נישאו לשתי אחיות(.

החל מ: 150$

לא  מהדורה  ]חב"ד[  האר"י  בנוסח  מיניאטורי  סידור 
נדיר   1890  | תר"נ  ווילנא   - אורח  עוברי  סידור  ידועה: 

במיוחד!

נוסח הקדוש האר"י  כולל תפלות לכל השנה ע"פ  סידור עוברי ארח, 
זללה"ה, עם תיקוני שבת, פרקי אבות ועוד, בדפוס האלמנה והאחים 
ראם שנת תר"נ לפ"ק ]1890[. 7 ס"מ. ]2[, רכ ]2[ דף. כריכה קדמית 
והשער הראשון מנותקים חלקית. הדבקות עם נייר דבק ב2 מקומות. 
שגיאת חיתוך בהדפסה של מס' דפים. כתמים וקרעים קלים. מצב כללי 

טוב - טוב מאד. כריכת בד ישנה וסימניה. 

ניקאלאי  יר"ה...  הקיסר  שלום  בעד  "תפילה  התורה  קריאת  אחרי 
אלכסנדראוויטש עם אשתו הקיסרית הכבודה... אמו הקיסרית... ואחיו 

יורש העצר...".

השונות.  ובספריות  הביבליוגרפים  ברישומים  זה  סידור  מצאנו  לא 
כנראה מדובר בעותק יחיד ידוע של סידור חסידי זה.

החל מ: 180$

208

209

210
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הזקן  אדמו"ר  פירושי  עם  קדושים   סוד  פסח  של  הגדה 
ותלמידו רבי אהרן מסְטַרשֶלהֶ - וורשא תרס"ג | 1903

"סוד קדושים והוא סדר הגדה של פסח... ב' פירושים גדולים ועמוקים על 
אדני הקבלה בנוים... מאת אדמו"ר הגאון... שניאור זלמן נבג"מ זי"ע. 
ותלמידו ממלא מקום רבו... מו"ר אהרן הורוויץ הלוי זי"ע מסטראשעלע 
1903. לט   | בעהמ"ס שער היחוד והאמונה...". נדפס בווארשא תרס"ג 

דף. חיבור רופף לכריכה קדמית, כתמים, כריכה ישנה, מצב כללי טוב.

בפורזץ רישום בעלות: "חנני ה' בזה הק' פנחס לוי פריעדמאנן אור ליום 
עש"ק צו תרס"ה לפ"ק פה סראו"דה תע"א". וחותמת: "יצחק גלאזער 
ורישומים  גאלדע".  "שרה  רישום:  הכריכה  בגב  אראד".  דקה"י  שו"ב 

רבים בלועזית. 

החל מ: 200$

קונטרס דרושי חתונה מהרבי הריי"ץ מליובאויטש לכבוד 
 | תרפ"ט  ריגה  ראשונה  מהדורה   - והרבנית  הרבי  חתונת 

1929

קונטרס דרושי חתונה, דרושי חסידות שנאמרו מפי האדמו"ר רבי יוסף 
חתונת  לרגל  השמחה  באירועי  נבג"מ,  מליובאוויטש  שניאורסון  יצחק 
משבת  החל  זצ"ל,  חב"ד   - מליובאוויטש  הרבי  דרכו  ממשיך  עם  בתו 
פרשת ויצא - שבת עלייה לתורה והחתן מאל בישיבת תומכי תמימים, 
לאחר  מיד  לאור  שיצאה  ראשונה  מהדורה  כסליו.  י"ט  בסעודת  וכלה 
שמחת הנישואין של הרבי והרבנית - ריגה תרפ"ט | 1929. עא, ]1[ עמוד. 

כולל לוח התיקון. מעטפת מודפסת, כתמים, מצב כללי טוב.

החל מ: 300$

לוט מאות חוברות וקונטרסים מתורת הרבי מחב"ד

50 חוברות "תוכן ענינים בדא"ח לחזור בבתי כנסיות" מהשנים תשכ"ד-
ה-ו. עם המעטפת בנייר ירקרק, בהוצאת צא"ח תל אביב. ו-2 נוספות 

בהוצאת צא"ח ברוקלין.
40 חוברות "קובץ הערות התמימים ואנ"ש מאריסטאון". משנת תש"ם, 
"שלושים שנה לנשיאות הרבי" ו-3 חוברות משנת תשמ"ח שנת הקהל, 

וחוברת אחת משנת תשמ"ד.
רביעית  הוצאה  תשל"ה"   - תפדה  במשפט  ציון  "מאמרי  חוברות   15

תשל"ז, ו-2 נוספות מהותאה שניה תשל"ה.
285 חוברות "ליקוטי שיחות". בין השנים תשל"ח - תש"ן.

שיחות  לקוטי  סדר  עבור  מיוחדת  "הוצאה  שיחות,  ליקוטי  חוברות   5
פנימי". תשס"ב. 

השנים  בין  שונים,  ומועדים  לחגים  ומאמרים  קונטרסים  חוברות   23
תשל"א - תשמ"ז בערך.

א'  ספר  שיחות  מלקוטי  חופשי  תרגום  שיחות...  "לקוטי  חוברות   22
אידיש". תשכ"ו, עם המעטפת בנייר ירקרק, בהוצאת צא"ח תל אביב.

34 חוברות "קובץ הערות התמימים ואנ"ש בתורת כ"ק..." בין השנים 
נייר  בחלקם  המרכזית.  תמימים  תומכי  ישיבת  ע"י  תשנ"ד.   - תש"ן 

מעטפת בנייר צבעוני.
תשע"ד,  שנייה  הוצאה  כ"ק..."  מאת  וכלות  חתנים  "יחידויות  חוברת 

תמונת הרבי במעטפת ובשער.
חוברת "לקט מאמרי כ"ק... תשמ"ו תשמ"ז" י"ל לכבוד יום הבהיר ר"ח 

כסלו תשמ"ז.
חוברת "לקוטי ביאורים לי"ב הפסוקים ומרז"ל". ע"י תלמוד תורה נחלת 

הר חב"ד, תש"ם.
רובם במצב טוב.

החל מ: 100$
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מכתב מהרבי התייחסות לנושאים גשמיים של חסיד עם הערה לחיזוק ברוחניות בחתימת המזכיר - חשוון תשי"ז

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר רשמי, מתאריך כא' מר חשוון תשי"ז, במהלכו דן הרבי בדבר חילוף משרה של השואל ובחכמה מכוונו 
אל עצתו, בסופו כותב הערה מחנכת: "בטח יודע משלשת השיעורים השוים לכל נפש מתקנת כ"ק מו"ח... בחומש תהלים ותניא וישמור אותם 
עכ"פ מכאן ולהבא" חתום ע"י המזכיר הרב אליהו קווינט "בשם כ"ק אדמו"ר שליט"א" כידוע מכתבים רבים שנחתמו בשם המזכירים היו בהרבה 

מקרים חתימתו של הרבי עצמו בשם המזכיר.

נקבי תיוק, נקבים מזעריים באמצע, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

הרבי מחב"ד - האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - הנשיא השביעי בשושלת חב"ד )י"א בניסן תרס"ב - ג' בתמוז תשנ"ד 
.)12/06/1994 - 18/04/1902 |

מכתב מהרבי הדרכה וחיזוק להנהלת אגודת תקות חיים בירושלים בחתימת המזכיר - אב תשכ"ב

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על גבי נייר לא רשמי. מתאריך מנחם אב תשכ"ב, ממוען אל הנהלת אגודת 'תקות חיים' אשר בירושלים, "מאשר 
הנני קבלת מכתבם... אודות תכנית עבודתם להחיות רוח שפלים לעודדם וכו', ובודאי הנקודה הפנימית לחזק בין העולים באה"ק ת"ו עניני 
היהדות המסורתית ולהפיצה ולרוממה, שהרי עלו לארץ אשר עיני ה' אלקיך בה..." ובהמשך מחזק הרבי את ידיהם עם הסבר נאה מבעל התניא, 

"נ.ב. מתאים למ"ש חבר אני לכל אשר יראוך, מצו"פ המחאתי פרטית השתתפותי סמלית..."

המכתב חתום ע"י המזכיר הרב שלום מנחם מנדל סימפסון "בשם כ"ק אדמו"ר שליט"א". כידוע מכתבים רבים שנחתמו בשם המזכירים היו 
בהרבה מקרים חתימתו של הרבי עצמו בשם המזכיר.

החל מ: 100$

מכתב מהרבי הדרכה וחיזוק להנהלת אגודת תקות חיים בירושלים בחתימת המזכיר - אב תשכ"ב

מכתב מוקלד במכונת כתיבה על נייר מכתבים רשמי של הרבי מחב"ד, מתאריך כח' שבט תשכ"ה. הנושא ברכת יום הולדת, "ויה"ר מהשי"ת 
שתהי' שנת הצלחה אצלו בלימוד התורה וקיום המצות בהידור. בברכה לתלמוד תורה ויראת שמים" המכתב חתום ע"י המזכיר הרב שלום מנחם 
מנדל סימפסון "בשם כ"ק אדמו"ר שליט"א". בהמשך התייחס הרבי לשלושת השיעורים שיעורי חת"ת... כידוע מכתבים רבים שנחתמו בשם 

המזכירים היו בהרבה מקרים חתימתו של הרבי עצמו בשם המזכיר. 

]1[ דף מעטפה. סימני קיפול, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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מכתב מהרבי המעיד על קבלת הפדיון והבטחה להזכיר על הציון בחתימת המזכיר - שבט תשכ"ו

מכתב מוקלד במכונת כתיבה על נייר מכתבים רשמי של מזכירות הרבי מחב"ד, מתאריך כ' שבט תשכ"ו. "הפ"נ שלו ליום ההילולא נתקבל, ויקרא 
בעת רצון על ציון כ"ק מו"ח אדמו"ר זצוקללה"ה נבג"מ זי"ע" המכתב חתום ע"י המזכיר הרב שלום מנחם מנדל סימפסון "בשם כ"ק אדמו"ר 

שליט"א". כידוע מכתבים רבים שנחתמו בשם המזכירים היו בהרבה מקרים חתימתו של הרבי עצמו בשם המזכיר. 

]1[ דף. סימני קיפול, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

מכתב מהרבי המעיד על קבלת הפדיון והבטחה להזכיר על הציון בחתימת המזכיר - שבט תשכ"ז עם תיקונים קלים 
בכתב יד

מכתב מוקלד במכונת כתיבה על נייר מכתבים רשמי של מזכירות הרבי מחב"ד, מתאריך טו' שבט תשכ"ז. "הפ"נ שלו ליום ההילולא נתקבל, 
ויקרא בעת רצון על ציון כ"ק מו"ח אדמו"ר זצוקללה"ה נבג"מ זי"ע" המכתב חתום ע"י המזכיר הרב שלום מנחם מנדל סימפסון "בשם כ"ק 
אדמו"ר שליט"א". כידוע מכתבים רבים שנחתמו בשם המזכירים היו בהרבה מקרים חתימתו של הרבי עצמו בשם המזכיר. במכתב זה ישנם 

תיקונים קלים בכתב יד.

]1[ דף. סימני קיפול, כתמים קלים, שני נקבים מזעריים, מצב כללי טוב. 

החל מ: 100$

מכתב מהרבי בחתימת המזכיר - אב תשל"ב

מכתב מוקלד במכונת כתיבה על נייר מכתבים רשמי של מזכירות הרבי מחב"ד, מתאריך כ' מנחם אב תשל"ב. חתום ע"י המזכיר הרב ח.מ.א. 
חדקוב. כידוע מכתבים רבים שנחתמו בשם המזכירים היו בהרבה מקרים חתימתו של הרבי עצמו בשם המזכיר. 

]1[ דף. סימני קיפול, כתם קל לאורך צידו השמאלי, נקבי תיוק וקרע קל, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$
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יבנה  לאגודת  תרומות  על  התעניינות  מהרבי  מכתב 
וחכמי' בחתימת המזכיר - תמוז תשל"ו

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר רשמי של מזכירות הרבי 
מחב"ד, מתאריך כ' תמוז תשל"ו, "בעתו הודיעני מה שעלה בידו 
בכמה  התעמולה  זה  ובתוך  בנויארק,  באחרונה  בהיותו  לפעול 
וחכמי',... מענין  יבנה  לאגודת  לתרומות קבועות  ישיבות בקשר 
ות"ח למפרע בברכת כט"ס" חתימת  לדעת מהו ההמשך בהנ"ל, 
שנחתמו  רבים  מכתבים  כידוע  חדקוב,  ח.מ.א.  הרב  המזכיר 
בשם המזכירים היו בהרבה מקרים חתימתו של הרבי עצמו בשם 

המזכיר.

סימני קיפול, נקבי תיוק, קרעים בתחתית ללא פגיעות בטקסט, 
מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

מכתב מהרבי אל הנהלת ישיבת תומכי תמימים בקרית 
גת הודעה על השתתפותו הסמלית בהוצאות בחתימת 

המזכיר - חשוון תש"מ

מכתב מוקלד במכונת כתיבה, על נייר רשמי של מזכירות הרבי 
ישיבת  הנהלת  אל  ממוען  תש"מ,  חשוון  מר  מתאריך  מחב"ד, 
תומכי תמימים בקרית גת, במהלכה כתוב בגוף שלישי "בהמשך 
להתועדות מ"ח, בה הואיל כ"ק אדמו"ר שליט"א לעורר שישתדלו 
הצורך....  ולפי   - שיחיו  התלמידים  מספר  להרבות  הישיבות  כל 
מאה  בסך  הסמלית  לזה השתתפותו  בקשר  לשלוח  כ"ק...  הואיל 
כידוע  חדקוב,  ח.מ.א.  הרב  המזכיר  בחתימת  דולר..."  ועשרים 
מכתבים רבים שנחתמו בשם המזכירים היו בהרבה מקרים חתימתו 

של הרבי עצמו בשם המזכיר.

נקבי תיוק, כתם בחלק תחתון, מצב כללי טוב.

החל מ: 100$

220
221



92

222223

הריי"ץ מליובאוויטש  וחתימתו של  ידו  מכתב בכתב 
טובה  ופרנסה  במשפט  להצלחה  הברכה  עם  זצ"ל 
אדר  לנינגרד   - המלא  שמו  עם  הנדירה  בחתימתו 

תרפ"ז

מכתב בכתב ידו וחתימתו של האדמו"ר רבי יוסף יצחק שניאורסון 
דפדפת/פנקס,  דף  על  כתוב  זיע"א.  מליובאוויטש  הריי"ץ   -
כותב:  במהלכו  לענינגראד",  תרפ"ז  שני  אדר  "יח'  מתאריך: 
"במענה על מכתבו על אדות העגמ"נ ]-העגמת נפש[ שיש לו ובנו 
שי' מן הערביים שעבדו אצלם, הנה השי"ת יהי' בעזרם כי יצאו 
זכים בדין, ויתן להם השי"ת פרנסה טובה בריוח ובמנוחה בגו"ר. 
יצחק  יוסף  "המברכם  בברכתו:  ומסיים  ורוחניות[  ]-בגשמיות 
שניאורסאון" חתימת ידו זו הנה נדירה בכך שבה ציין רבינו גם 
את שם משפחתו שלא כדרכו בשאר פעמים, בנוסף הכתב עצמו 

הנו ברור ולא הסלסול המוכר.

סימני קיפול, כתמים קלים, מצב כללי טוב.

החל מ: 1000$

הרבי הריי"צ - האדמו"ר רבי יוסף יצחק שניאורסון מליובאוויטש זצ"ל - האדמו"ר השישי בשושלת חב"ד )י"ב בתמוז תר"ם - י' בשבט תש"י 
.)28/01/1950 - 21/06/1880 |

הריי"ץ  מאת  ומתוקה"  טובה  "לשנה  ברכה  מכתב 
מליובאוויטש זצ"ל עם חתימת ידו ביו"ד אשורית - 

ערב ראש השנה תש"י

מכתב ברכה מאת האדמו"ר רבי יוסף יצחק שניאורסון - הריי"ץ 
רשמי,  נייר  על  כתיבה  במכונת  מוקלד  זיע"א,  מליובאוויטש 
מתאריך: "ער"ה תש"י ברוקלין", במהלכו כותב: "לקראת השנה 
בזה  הנני  ולברכה,  לטובה  ישראל  כל  ועל  עלינו  הבאה  החדשה 
לברך אותו ואת ב"ב יחיו... בברכת כתיבה וחתימה טובה לשנה 
]-הדורש  "הדו"ש  ומסיים:  וברוחניות"  בגשמיות  ומתוקה  טובה 
שלומם[ ומברכם"  ובכתב ידו הוסיף: "בגשמיות וברוחניות יוסף 

יצחק" 

מעניין ביותר: בחתימה זו ניכר שאת האות יו"ד של שמו השני, 
לחייו  האחרונה  בשנה  שסיגל  הנהגה  אשורי,  בכתב  רבינו  רשם 

שנת תש"י כמופיע בראש מכתב זה.

סימני קיפול, קרע קל בראש הדף לא פוגע בטקסט.

החל מ: 1000$



93

224225

מכתב מהרבי עם הברכה בכתב ידו "לרפואה ולבשורות 
טובות" - תמוז תשכ"ט

"אדר"ח  מתאריך:  כתיבה,  במכונת  מוקלד  רשמי  נייר  על  מכתב 
תמוז תשכ"ט" במהלכו מתייחס הרבי לשולחת, ומבטיח: "ובעת 
זי"ע,  יקרא על ציון כ"ק מו"ח אדמו"ר זצוקללה"ה נבג"מ  רצון 
מומחים.  רופאים  דשני  אחידה  כדעה  תעשה  לשאלתה  ובמענה 
בכלל אין כל יסוד לפחד שכותבת אודותו שהרי טיפול כזה נעשה 
למרבית ומצליח" ומסיים: "בברכה" והוספה בכתב ידו: "לרפואה 

ולבשו"ט ]-ולבשורות טובות[" חתימת ידו של הרבי.

סימני קיפול, קרעים קלים בקצוות.

החל מ: 500$

התפילה  בעמוד  מחב"ד  הרבי  נייר  על  עופרת  ציור 
ממוסגר

של  פניו  זיו  תואר  נייר,  על  עופרת  בדיוקו,  ומרהיב  נאה  ציור 
הרבי רבי מנחם מענדל מליובאוויטש - הרבי מחב"ד, נראה עומד 
שעון על עמוד התפילה ומשלב ידיו בתנוחה הידועה, עבודה יפה 
19X29 ס"מ. מידות מסגרת:  ומרגשת. בתוך מסגרת עץ, מידות: 

27.5X37.5 ס"מ. פגמים קלים במסגרת, מצב כללי טוב.

החל מ: 50$

224225
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Form for an Early Offer,  Auction No 34,  October - 21/2020

Fax: 972-3-9050093

Email: moreshet.auctions@gmail.com

I the undersigned offer the following early offers for the below items, subject to the terms 
of sale appearing in the catalogue: And I agree to them. The purchase fee is 23%.

 

Maximum Offer:Item Description:Item No:

  

I declare that the terms of sale are known to me and I agree to them:

Name:__________________________         

ID: _________________________

Telephone:______________________          

Address:______________________  
                                

Email:_______________________

Signature:______________________
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Conditions Of Use

Terms and Conditions for buyer/bidder:

The following are terms and conditions to buyers of the public sales:

1. .The following conditions requires every buyer or bidder individual or otherwise, and any purchaser alike as a vow to the 
agreement to all the above, in this page and so .on.

2. Moreshet Public Sales" )AKA- Moreshet( will display online or in the catalog, the items, along with information about 
the items, including the catalog number, starting price, etc… Moreshet is not responsible for the accurate detail, and 
most and foremost on the item itself, it's originality, and of its accuracy of its ownership., the item condition, its 
accurate description insurance and alike.

It will be upon the buyer to check on their own, or with help of experts of his choice, the condition of the item, its 
originality, and the buyer will not have complaints of any kind towards "Moreshet" in all that related to the items.

3. "Moreshet" brokers items that are distributed and displayed by a third party, without being responsible for its detail, 
and accuracy. Its purpose is to display for the public selling only.

4. "Moreshet" displays and decides starting prices or final prices according to the details received by product owners, or 
from their choice, or in accordance to value by experts, or experts from "Moreshet". Note: Price displayed is not in order 
to display accepted price, weather by starting price, final price, or 
middle prices.

5. Prices will be displayed inUSD- unless otherwise noted.

6. Payments that are payed through ILS will be by final current dollar rate of "Bank of Israel" after the sale or at time of 
payment, the higher between the two.

7. Failure of payment will be fined with interest, that is done by Leumi Bank, plus 4% that is close to current dollar rate.

8.Ways of Payment- a payment that is done by cash or bank transfer will not be charged a tax rate. Payments that will be 
payed by credit card will be charged tax by the credit card company. )most tax rates of ranging credit cards are between 
1%-3%(.

9.It is upon the purchasers to pick up the order within 4 business days from the day of  the transaction, and subject 
to there repayment of actual payment. The purchaser will have the right to request for the item to be delivered by 
messengers or by post, by price list assigned by Moreshet, where can be determined at any time by Moreshet offices. 
Note: Moreshet is not recponcible for any damage that may be caused to the items.

10. Purchaser that will cancel an order, or not pick up the item, will be entitled to pay the amount of the order and any 
other expense that was caused to Moreshet from the canceled order. That is without to harm the irrevocable rights that 
exist in Moreshet.

11.The offer price that is recieved upon the terms of Moreshet )below are "hammer price"(, will be the price that is upon 
the buyer to pay, as soon as tax of Moreshet will be added by 23%+ VAT)The price including tax will be considered the 
determining price(.

12.The item will turn to be ownership of the buyer after repayment of the determining price.The purchaser must pass 
on the determining price immediately, and will not postpone later then 4 business days from date of announcement of 
winner.

13.Moreshet has the right to display/ bring along buyers who are not interested to join, or with a sales representative. 
These customers will be asked to fill out till day of sale "Price offer form"  that will be displayed online by "Moreshet". 
Any action related to display will not require Moreshet of any requirements. This section does not obligate Moreshet to 
bring form fillers of price offer.

14. Customers who are interested to join the sale by phone can make an appointment beforehand, Moreshet is not 
required to agree to accept those buyers.

15. If there are any contradictions between the terms and conditions in hebrew, or translation of the terms and 
conditions to any other language, the hebrew version will prevail.

16.Buyer/Bidder that joins or is in contact with Moreshet agrees that he read the conditions and accepts on 
himself all that is written above, and declares that it was done according to law.
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Item Key:

Category                                Items                     Page

Zhitomir and Slavita printings ...….…................................. 001-002 ................ 7

Russian and Polish Printings  ...….…................................... 003-006 ................ 7

Eastern Printers  ...……….................................................….. 007-009 ................ 9

Jerusalem and Holy Land Printings ...…............................. 010-012 ................. 10

Printings from 15-17th centuries ...….…............................ 013 ....................... 11

Sifrei Kodesh ...……….......................................................….. 014-026 ................ 11

Journals and Miscellaneous  ...………...............................….. 027-030 ................ 16

Bibliographic books and facsimiles ..............................….. 031-033 ................. 17

Anti-Semitism, Shoah & she'erit hapleita ..................….. 034 ....................... 19

Posters, ketubot, and paperwork .................................….. 035 ....................... 19

Postcards and pictures ...……….......................................….. 036-043 ................ 20

Paintings and Artwork ...…..............................................….. 044-051 ................ 23

Judaica: Religious Articles and Objects ...….................….. 052-061 ................. 27

Judaica: Synagogue   ......................................................….. 062-071 ................. 28

Judaica: Stam and Megillot  ...........................................….. 072-081 ................ 36

Judaica: Shabbat and Holiday   .....................................….. 082-103 ................. 40

Psalms and Prayer books ...............................................….. 104-108 ................ 50

Handwritten pages/ Manuscripts ...…….......................….. 109-116 ................. 51

The Righteous of the Holy Land ...……..........................….. 117-120 ................. 53

Ge'onim of Eastern and Western Europe  ...................….. 121-128 ................. 55

The Vilna Gaon and the Greats of Lithuania  ..............….. 129-132 ................. 59

Eastern Sages  ................................................................….. 133-136 ................. 61

Kabbalah and Amulets ...………........................................….. 137-153 ................. 62

Chassidut .........................................................................….. 154-206 ................. 68

Chabad ...…........................................................................….. 207-225 ................. 86
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Auction No .34

Books, Kodesh books, Hassidic books, Rabbinical letters,  
Manuscripts, Judaika objects and more

The auction and preview In the Moreshet of Rabbi Kook Street, 10 Bnei Brak

The auction will be held on Wednesday the 3th of the Cheshvan 5781, 
10.21.2020 at 19:00

To participate online and watch the auction: https://moreshet.bidspirit.com
You can also contact us via WhatsApp at: +972-3-9050090

For inquiries, absentee bids, and live telephone bid requests 
please contact us in our office

Tel: 972-3-9050090
Fax: 972-3-9050093

whatsapp: https://wa.me/97239050090
Email: moreshet.auctions@gmail.com
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